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PER REZULTATE TE SHKELQYERA

Faleminderit gé zgjodhét kété produkt AEG. Kété produkt e kemi prodhuar gé té
keté performancé té ploté pér shumé vite, duke u bazuar né teknologji inovative
g€ e béjné jetén mé té thjeshté, karakteristika té cilat mund t& mos i gjeni né
pajisjet e zakonshme. Ju lutemi kushtojini pak minuta lexim pér t& marré
maksimumin prej kétij produkti.
Vizitoni fagen toné té internetit pér:
Merrni késhilla pérdorimi, broshura, informacion pér ndregjen e problemeve si
@ dhe pér shérbimin:
www.aeg.com/webselfservice
g Regijistroni produktin tuaj pér shérbim mé té miré:
a/ www.registeraeg.com

Blini aksesoré, pjesé konsumi, pjesé kémbimi origjinale pér pajisjen tuaj:
% www.aeg.com/shop

KUJDESI DHE SHERBIMI PER KLIENTET

Pérdorni gjithmoné pjesé kémbimi origjinale.

Kur kontaktoni me Qendrén e Autorizuar té& Shérbimit, sigurohuni gé té dispononi
té dhénat e méposhtme: Modeli, PNC, Numri i serisé.

Informacioni mund té gjendet né pllakén e specifikimeve.

A\ Paralajmérim / Té dhéna pér siguriné dhe kujdesin
® Té dhéna t& pérgjithshme dhe késhilla
Té dhéna pér ambientin

Rezervohet mundésia e ndryshimeve.

1. INFORMACIONI | SIGURISE DHE INSTALIMI

PARALAJMERIM!
Referojuni broshurés tjetér
“Udhézimet pér instalimin”
pér “Informacionin e sigurisé
dhe instalimin”. Lexoni me
kujdes kapituijt e “Sigurisé”
pérpara ¢do pérdorimi ose
mirémbaijtjeje té pajisjes.
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2. PERPARA PERDORIMIT TE PARE

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér
siguriné.

2.1 Mbyllja e xhamit

Kur rréshqitési nuk hapet dhe paneli
pulson né té kuge dhe té bardhé, xhami w
brenda rréshqitésit éshté i lirshém. ¢
Xhami duhet té mbyllet pér té hapur
rréshqitésin dhe pér té véné né puné

pajisjen.

1. Shkoni te pjesa e pérparme té Shtyjeni lehté xhamin nése éshté i
pajisjes brenda mobilies. lirshém pér ta mbyllur.

2. Hapni kapakun e vogél pérpara dhe 3. Mbylleni kapakun pérpara pajisjes.
sigurohuni gé xhami brenda té& mos Pajisja tani éshté gati pér pérdorim.
jeté i lirshém.

3. PERSHKRIM | PRODUKTIT
3.1 Pérmbledhje e panelit té kontrollit

O v v B % n @
TEEELELE o
Ndezja/Fikja, Hap/Mbyll A Funksioni i térhegjes sé lehté
Shpejtésia e paré e motorit Kujtuesi i filtrit
Shpejtésia e dyté e motorit B Llamba

Shpejtésia e treté e motorit
Shpejtésia maksimale e motorit

4. PERDORIMI | PERDITSHEM

4.1 Hapja dhe mbyllja e
aspiratorit

PARALAJMERIM!

Rrezik plagosjeje ose
démtim i pajisjes! Mos fusni
ené gatimi ose objekte té
tjera mbi dhe nén rréshqités.
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1. Shtypni dhe mbani shtypur @ derisa
rréshqitési té fillojé té hapet.

% Pajisja ndizet dhe rréshqitési ngrihet lart.
4 - 2. Pér té mbyllur rréshqitésin dhe fikur
==§_ pajisjen, shtypni dhe mbani shtypur

0) derisa rréshqitési té fillojé té
shkojé poshté.
Pérdoreni aspiratorin vetém kur
rréshqitési ndalon dhe éshté plotésisht i

¥ hapur.
A 4.2 Pérdorimi i aspiratorit

"""" : Kontrolloni shpejtésiné e rekomanduar
T sipas tabelés mé poshté.

?ﬁ Gjaté ngrohjes sé ushqgimit, gatimit me tenxhere t& mbuluara.

% Gjaté gatimit me tenxhere t€ mbuluara né disa zona ose vatra
gatimi, skugjes sé lehté.

%?3 Gjaté zierjes, skugjes sé sasive t&€ médha té ushqimit pa kapak,
gatimit né disa zona ose vatra gatimi.

qf Gjaté gatimit, skugjes sé sasive t€ médha té ushqgimit pa kapak, né
lagéshti t&€ madhe. Aspiratori punon me shpejtési maksimale. Pas 8
minutash pajisja kthehet né cilésimin e méparshém.

8%, Gjaté gatimit delikat, pér té ajrosur kuzhinén. Aspiratori punon me
’ shpejtésiné mé té ulét. Pas 60 minutash pajisja fiket.

Rekomandohet gé ta lini 4.3 Aktivizimi i ShpethSIse
@ aspiratorin né puné pér rreth maksimale té motorit

15 minuta pas gatimit.
Kur shtypni butonin ﬁf , Shpejtésia

Paneli i kontrollit éshté fushé maksimale e motorit fillon té punojé pér 6
me sensor. Prekni simbolet minuta. Pas késaj kohe, pajisja kthehet
pér té aktivizuar funksionet. né cilésimet e méparshme té shpejtésisé.
Pér té pérdorur aspiratorin kur aspiratori @ Kur funksioni éshté aktiv,
éshté i hapur: treguesi i alarmit t& filtrit &

1. Ndizeni pajisjen duke shtypur ndizet (i bardhé).

gimbolin__@. o ] @ Kur funksioni éshté i
Tani mund té aktivizoni funksionet. aktivizuar, prekja shtesé mbi

2. Pér té aktivizuar funksionin, prekni e~
simbolin. butonin W nuk ka asnjé

3. Nése éshté nevoja prekni simbolin e efekt.

drités 6 pér té ndriguar sipérfagen e
gatimit.
Pér té gaktivizuar pajisjen, shtypni sérish

simbolin W.
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4.4 Aktivizimi dhe gaktivizimi
i njoftimit te filtrit

Alarmi i filtrit ju kujton t&€ ndérroni ose té
pastroni filtrin e karbonit dhe té pastroni
filtrin e yndyrés. Treguesi i filtrit @ ndizet
(i bardhé) pér 30 sekonda nése filtri i
yndyrés duhet té pastrohet. Treguesi i
filtrit @ pulson (i bardhé) pér 30 sekonda

nése filtri i karbonit duhet té ndérrohet
ose té pastrohet.

Referojuni alarmit té filtrit te
kapitulli “Kujdesi dhe
pastrimi”.

5. KUJDESI DHE PASTRIMI

5.1 Pastrimi i filtrit té yndyrés

Secili filtér duhet té pastrohet té paktén
njé heré né muaj. Filtrat montohen me
ané té kapéseve dhe kunjave né anén e
kundért.

Pér té pastruar filtrin:
1. Térhigni kapakun pér ta hapur.

@

Béni kujdes! Pér té
parandaluar rrézimin
aksidental, kapaku ka dy
grepa anas.

"\j

o]

2. Shtypni dorezén e kapéses sé
montimit né panelin e filtrimit poshté
aspiratorit (1).

SHQIP 5

1. Ndizni panelin e kontrollit

2. Sigurohuni gé ikonat té jené fikur.

3. Pér té aktivizuar ose gaktivizuar
njoftimin e filtrit t& karbonit, prekni e
pér 3 sekonda.

Nése njoftimi i filtrit té
karbonit éshté i aktivizuar,

ikona e filtrit @ pulson (e
bardhé) pesé heré.

Nése njoftimi i filtrit t&
karbonit éshté i gaktivizuar,

ikona e filtrit & pulson (e
bardhé) tre heré.

3. Anojeni lehté pjesén e pérparme té
filtrit poshté (2), mé pas térhigeni.

Pérsérisni dy hapat e paré pér té gjithé

filtrat.

4. Pastrojini filtrat duke pérdorur njé
sfungjer me detergjente jo gérryese
ose né njé lavastovilje.

®

Lavastovilja duhet té

vendoset né temperaturé té

ulét dhe cikél té shkurtér.

Filtri i yndyrés mund té

¢ngjyroset, kjo nuk ka ndikim

te performanca e pajisjes.

5. Pér té montuar sérish filtrat, ndigni dy
hapat e paré né rendin e kundért.

Pérsérisni hapat pér té gjithé filtrat nése

aplikohet.

5.2 Pastrimi i filtrit té karbonit

Filtri i karbonit mund té lahet njé heré né
dy muaj.
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Pér té hequr filtrin: 5. Pér té instaluar filtrin, kryeni hapat né
rend té kundért.

Ndérrojeni shtratin e filtrit ¢do 2 vjet ose

kur éshté démtuar pélhura.

1. Higni filtrat e yndyrés nga pajisja.

Referojuni pjesés “Pastrimi i filtrit té

yndyrés” né kété kapitull.

2. Higni kapéset qé mbajné shtratin e s s oprre
filtrit (1), mé& pas shtratin e filtrit (2). 5.3 Alarmi i filtrit

@ Referojuni aktivizimit dhe
caktivizimit té alarmit té filtrit
né kapitullin “Pérdorimi i
pérditshém”.

@ Referojuni pjesés “Pastrimi i
filtrit t& yndyrés” né kété
kapitull.

@ Referojuni pjesés “Pastrimi i
filtrit t& yndyrés” ose
“Ndérrimi i filtrit t& karbonit”

%%
SRR e e
RIS (né varési té llojit té filtrit).

<< e
e S 0000 20202020302002000%
RIS e "
ARRRIRIRLAREES Pér té rivendosur kohén:
S0

Prekni @ pér 3 sekonda.

3. Lajeni shtratin e filtrit me ujé té

ngrohté pa pérdorur detergjent apo 5.4 Ndérrimi i llambés
pérdorni njé lavastovilje.
Kjo pajisje éshté e pajisur me njé llambé

Vendosni lavastovilien pa LED. Kjo pjesé mund t& ndérrohet vetém
pérdorur shkélqyes ose nga njé teknik. Né rast kegfunksionimi
detergjente té tiera. referojuni pjesés “Shérbimi” te kapitulli
Lavastovilja nuk mund té “Udhézimet e sigurisé”.

mbushet me ené.
4. Thajeni shtratin e filtrit.
PARALAJMERIM!

Mos e pérdorni furré pér té
tharé shtratin e filtrit!

6. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér
siguriné.

6.1 Si té veprojmé nése...

Problemi Shkaku i mundshém Zgjidhja
Nuk mund ta aktivizoni Pajisja nuk éshté e lidhur me Kontrolloni nése pajisja
pajisjen. furnizimin me energji ose éshté lidhur si¢ duhet me

nuk éshté lidhur sakté. rrietin elektrik.
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Problemi

Shkaku i mundshém

Zgjidhja

Nuk mund ta aktivizoni
pajisjen.

Eshté djegur siguresa.

Sigurohuni gé shkaku i
kegfunksionimit éshté
siguresa. Nése siguresa
digjet vazhdimisht,
kontaktoni njé elektricist té
kualifikuar.

Nuk mund ta hapni
rréshgqitésin dhe paneli
pulson né té kuge dhe té
bardhé.

Xhami brenda pajisjes éshté
i hapur.

MbylIni xhamin. Referojuni
“Mbyllja e xhamit” né
kapitullin “Pérpara pérdorimit
té paré”.

Llamba nuk funksionon.

Llamba éshté me defekt.

Zévendésoni llambén.
Referojuni kapitullit “Kujdesi
dhe pastrimi”.

Pajisja nuk i thith
mjaftueshém avuijt.

Shpejtésia e motorit nuk
éshté e pérshtatshme pér
avujt gé shfagen.

Ndryshoni shpejtésiné e
motorit.

Treguesi i alarmit té filtrit @
éshté aktiv.

Alarmi i filtrit éshté aktiv.
Filtri i yndyrés duhet té
pastrohet.

Referojuni alarmit té filtrit te
kapitulli “Kujdesi dhe
pastrimi”.

Treguesi i alarmit t& filtrit &
pulson.

Alarmi i filtrit éshté aktiv.
Filtri i karbonit duhet té
ndérrohet ose té pastrohet.

Referojuni alarmit té filtrit te
kapitulli “Kujdesi dhe
pastrimi”.

Ricikloni materialet me simbolin To.

Vendoseni ambalazhin te k
riciklimit nése ka. Ndihmoni

e mjedisit dhe shéndetit t& njerézve dhe

ontejnerét e
né mbrojtjen

né riciklimin e mbetjeve té pajisjeve
elektrike dhe elektronike. Mos hidhni

7. CESHTJE QE LIDHEN ME AMBIENTIN

pajisjet e shénuara me simbolin E e
mbeturinave shtépiake. Ktheni produktin
né pikén lokale té riciklimit ose
kontaktoni me zyrén komunale.
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CbAbPXAHUE

1. NTHOOPMALIMA 3A BE3OMACHOCT N MOHTAX
2. TTIPEAN MbPBOHAYAITHA YTIOTPEBA ...
3. OMUCAHNME HA YPEDA. ...
4. BCEKMAHEBHA YTOTPEBA
5. TPMDKU UM TIOUUCTBAHE. ... .o
6. OTCTPAHABAHE HA HEUBIMPABHOCTW........oiii e

3A OTJINYHU PE3YIITATU

Bnarogapum, Ye usbpaxre To3u npoaykT Ha AEG. Hue ro cbagagoxme, 3a aa Bu
npegoctasum GesynpeyHa ekcnnoaTaums B NPOOAbIHKEHNE HAa MHOTO FrOMHM C
WNHOBaTMBHW TEXHOMOMMK, KOMTO HI MOMaraT Aa HanpaBuM XMUBOTa NO-NECeH -
hYHKLMK, KOUTO HE MOXeTe Aa OTKpueTe Npu oGukHoBeHWUTe ypeaun. OTaeneTe
HSIKOJNIKO MUHYTW 3a NPOoYUT, 3a Aa ce Bb3nonasarte oT ypeda Mo Hai-a4obpus

HaYmH.
MoceTeTe Hawwus yebcaiT, 3a ga:

i [MonyunTe nonesHn cbBeTH, BpoLLYpU, OTCTPAHSIBAHE Ha HEU3MPABHOCTY,
@ cepBuU3Ha MHgopmayms:

www.aeg.com/webselfservice
g Peructpupate cBosi npogyKT 3a no-4obpo obecnyxBaHe:
a/ www.registeraeg.com

KynuTe akcecoapu, KOHCyMaTUBM U OPUrMHANHW PE3EPBHM YacTu 3a Balus
% ypen:

www.aeg.com/shop

PUXKU 3A KITMEHTA U OBCITYXKBAHE

Mpenopb4BamMe U3NON3BaHETO Ha OPUTMHAIHW PE3EPBHU YacTu.

KoraTo ce ceBbp3BaTe ¢ Hawwms oTopusmpaH otgen "ObenyxsaHe", Tpsabsa aa
umare nop pbka cnegHata uHdopmaumsa: Mogen, PNC (Homep Ha npoaykT),
CepueH Homep.

MHdopmauusaTa moxeTe aa HamepuTe Ha TabenkaTta ¢ AaHHW.

MpepynpexaeHve / BHumaHue-BaxHa nHgopmauus 3a 6esonacHocT
® O6Lwa nHdopmauus n cbBeTn
NHdopmauus 3a onassaHe Ha okonHaTa cpefa

3anassame cu npaBoTO HA USMEHEHUA.
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BHUMAHME!

BwxTte otaenHarta 6powypa
C MHCTPYKLUK 3a
MHCTanupaHe 3a
WHdopmauus 3a
6e30nNacHOCT U MOHTaxX.
MpouyeTeTe BHUMATENHO
rnasuTe 3a 6e3onacHocT
npeam Bcsika ynotpeba nnm
nogapbXKKa Ha ypeaa.

BHUMAHMUE!
Bx. rnasa "besonacHocT".

2.1 3aTBapsiHe Ha CTLKIOTO

Korato nnb3raybT He ce oTBaps 1
TabnoTo Mura YepBeHo n 650,
CTBKIMOTO B Nib3raya e pasxnabeHo.

CTbKNoTO Tp;|63a Aa € 3aTBOpeHO, 3a Aa

ce OTBOPY Nib3raya u fa pabotute ¢

ypeaa.

1. CrurHeTte go npegHara cTpaHa Ha
ypeaa BbTpe B mebenute.

2. OrtBopeTe Marnkusi kanak oTnpes u ce

yBepeTe, Ye CTbIIKOTO BbTpe He e
pa3sxnabeHo.

3. ONINCAHUE HA YPEOA

BBIIFAPCKU

1. UHOOPMALUNA 3A BESONACHOCT U MOHTAX

2. NPEOU NBbPBOHAYAITHA YNOTPEBA

BHVMMaTenHo HaTucHeTe CTBLKIOTO, ako €

pa3xnabeHo, 3a Aa ro 3aTtBopuTe.
3. 3aTBopeTe kanayeTo npea ypeaa.
YpenowbT Beve e rotoB 3a pabora.

3.1 Mpernen Ha KOHTPOJNHUA NaHen

D v % B ¥
I I

X8 @
M -O-
I

TERER

Bkn./M3kn., OTBOpeHo/3aTBOPEHO
MbpBa CKOPOCT Ha MoTopa
BTopa ckopocT Ha MoTopa
TpeTa ckopocT Ha MoTopa
MakcumasHa CKopocT Ha MoTopa

_— B

B oyqkums ,Bpus”
HanomHsiHe 3a dunTbpa
B Namna



www.eluxshop.hu

10  www.aeg.com www.eluxshop.hu

4. BCEKWOHEBHA YINOTPEBA

4.1 OTBapsiHe M 3aTBapsAHE HA 1. HaTucHeTe 1 sampbxTe @ pokato

aGCOpGaTOp'bT NTb3ravybT He 3anoyHe Aa ce
oTBaps.
BHUMAHUE! YpenbT ce BKMOYBA U NITb3ravybT ce
OnacHocT oT HapaHsiBaHe npuaBWKBa Harope.
unu noepeaa Ha ypena! He 2. 3apa 3aTBOpWTE NMb3rava v ga
nocrassainTe Cbaose 3a M3KIloYnTe ypeaa, HaTucHeTe u

rOTBEHE UV apyru
npeamMeTy BbpXy U nog
nnb3rava.

3agpbxKTe @ A0KaTo NITb3raybT

3anoyHe Aa ce cnycka Hagony.
MonsBariTe abcopbaTopbT camo koraTto
NMb3ravybT CNpe U ce OTBOPU HaMmbIIHO.

4.2 Nanon3BaHe Ha

4 /ﬁiy abcopbatopa

MpoBepeTe NpenopbyYMTENHaTa CKOPOCT
B CbOTBETCTBME C TabnuuaTa no-gony.

%’/1’ Mpwu 3aTonnsiHe Ha xpaHa, rOTBEHE C MOCTaBEH Karak.

% lMpw roTBeHe ¢ kanak BbpXy HSKOMIKO 30HU 3@ rOTBEHE WM KOTIO-
HU, NEKO MbPXeEHE.

N Mpu BapeHe, MbpXKeHEe Ha ronemm KonmyecTsa xpaHa 6es kanak,
rOTBEHE Ha HSAKOJKO 30HW 3@ FOTBEHE WM KOTOHMW.

qf [Mpu BapeHe, NbpXXeHe Ha ronemMu Konn4yecTBa xpaHa 6e3 kanak,
BUCOKa BnaxHocT. AbcopbaTopbT paboTv Ha MakcMmarnHa cko-
poct. Cneq 8 M1HYTM ypeabT ce BpbLya Ha NnocnegHaTa HacTpon-
Ka.

Mpw genukaTHoO roTBeHe, 3a NPOBETPsiIBaHe Ha KyxHaTa. Abcopba-
TOPBLT paboTn Ha MUHMMAarHa ckopocT. Crneg 60 MUHYTK ypeabT ce

U3KI4Ba.
@ MpenopbunTenHo e aa @ KoHTponHoTo Tabno e
ocTtaBuTe abcopbartopa aa CEeH30pHO nore. [lokocHeTe
paboTtu npubnuamTenHo 15 cumBonuTe, 3a ga

MUHYTU Crieg roTBeHe. aKTuBMpaTe yHKLMnTE.
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3a ga pabotute ¢ abcopbatopbT koraTo
abcopbaTopbT € OTBOPEH:

1. BkniouyeTe ypega, kaTo HaTUCHETE

cummBoOn (D
Beue moxeTe ga akTusuparte

dyHKUMUTE.

2. 3a pa aktmBupate OyHKUMATA,
[OKOCHEeTEe CMMBONA.

3. Ako e HeobxoanMo, HaTUCHeTe

CMMBOa Ha Nnamnuykarta b 3a ga
ocBeTUTEe NOBBbPXHOCTTA 3a FOTBEHE.
3a ga uskniounTe ypeaa, HaTucHeTe

cumBona (D OTHOBO.

4.3 AKTUBUpaHe Ha
MaKcuMariHa CKOpOCT Ha
MoTopa

Korato HaTucHeTe ByToHa %? ,
MaKcumMarnHaTa CKOpOoCT Ha MoTopa ce
BKIOYBa 3a 6 MuHyTU. Cnea To3n
nepuopg ypeabT ce BpbLya KbM
NPeAXO4HUTE HACTPOMKM Ha CKOPOCTTA.

@ Korato cpyHkumsiTa e
aKTMBHA MHAMKATOPBT Ha

anapmata Ha untbpa @
cBeTBa (B 6510).

@ Korato doyHkumsATa e

BKINOYeHa, AONbJTHUTENHOTO

[oKocBaHe Ha GyToHa K He
Npean3BuKea aelcTame.

4.4 AkTBupaHe n
AeaKTUBUpaHe Ha
n3BecTueTo 3a hpuntTbpa

AnapmaTta Ha unTbpa HanomHs 3a
CMsiHa Unn novncTBaHe Ha duntbpa ¢

5. TPNXUN N NOYUCTBAHE

5.1 NounctBaHe Ha ¢hunTbpa
3a Ma3HUHU

Bceku gmnTbp TpsiGBa Aa ce noymcTea
NnoHe BeAHbX MeceyvHo. PunTtpuTe ce
MOHTMpAT C MOMOLLTa Ha CKO6U K
LwmdToBE, pasnonoxeHu ot obpaTHaTa
cTpaHa.

BBIFAPCKKM 11

aKTUBEH BbITIEH, KAKTO M 3@ NOYNCTBaHE
Ha puUnTHPa 3a MasHUHW. MHAMKaTOPBT

Ha punTbpa @ € BKINtoYeH (6510) B
npogbimkeHne Ha 30 cekyHau, B criyvan
Ye PUNTBLPBT 32 MA3HWUHW UMa HyXaa OT
nouncteaHe. MiHavkaTopbT Ha mnTbPa

@ npemurea (65110) B NpogbiikeHne Ha
30 cekyHaK, ako (buNTbPbT C aKTUBEH
BbIMeH TpsibBa Aa ce CMeHst unm
nouncTea.

HanpaBeTe cnpaBka
OTHOCHO anapmMaTta Ha
duntbpa B rnNaea
JlouncTBaHe n rpmxa‘“.

-

BkntoyeTe komaHgHOTO Tabno.

2. YBepeTe ce, 4Ye UKOHUTE ca
N3KIOYEHN.

3. 3a pga aktuBupare unm

AeakTuBupaTe U3BeCcTMeTo 3a

pUNTbpPa C aKTUBEH BBIIIEH,

[IOKOCHETe ﬁf 3a 3 cekyHaM.
AKO n3BecTneTo 3a punTbpa

C aKTUBEH BbITIEH €
aKTuBMpaHoO, MKOHaTa Ha

duntbpa @
npemurea(6sno) 5 nbTu.

@ AKO 13BecTMeTo 3a punTbpa
C aKTUBEH BbIMEH €

OeaKTUBUPaHO, MKoHaTa Ha

duntbpa @ npemurea
(65110) 3 MbTW.

3a aa nouuctute huntbpa:
1. Wsgwvpnaiite ro, 3a ga ro otBopuTe.

@ BHumagaiite! 3a na ce
npegoTepaTy cnyvyanHo
cpyTBaHe, kanakbT Uma e
KYKM OTCTPaHW.
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2. HatucHeTe gpbxkaTa Ha ckobaTa 3a
MOHTaXX BbpXy NaHena Ha unrbpa
nog abcopbatopa (1).

3. Jleko HaknoHeTe npegHaTa 4YacT Ha
duntbpa Hagony (2), crneg KoeTo
ApbhHeTe.

[MoBTOpeTe MbpBUTE ABE CTHMKK 3a

BCUYKN OUNTPM.

4. TlouyncTeTte punTpUTE C NOMOLLTA Ha
rb6a n HeabpasnBHM NpenapaTu unm
B CbAOMUSMNHA.

@ CboomusinHata TpsibBa aa e
HacTpoeHa Ha HUcka
TemnepaTypa U kpaTbk
UMKbN. PuUNTLPBT 3a
Ma3HUHN MOXe aa 3aryou
LBeTa cu, HO TOBa He Bnusie
BbpXy paboTaTa Ha ypeaa.

5. 3a mMoHTMpaHe Ha unTpuTe
M3MbAHETE NbPBUTE BE CTHMKM B
obpaTeH pea.

MoBTOpeTe CTLNKUTE 3a BCUYKM OUNTPH,

aKo e NpUIoXnmo.

5.2 NouunctBaHe Ha hunTbpa
C aKTUBEH BbrneH

DOUNTBLPBT C aKTUBEH BBITIEH MOXE Aa ce
no4yncrTea Be4HbX Ha ABa Mecela.

3a pga u3Bagute unTbpa:

1. WVsBapgeTe countpuTe 3a MasHWHU OT
ypena.

www.eluxshop.hu

Bwxre ,MoynctBaHe Ha hmunTbpa 3a

Ma3HUHKU® B Ta3n rnaea.

2. OrtcTpaHeTe ckobute, KOMTO
npugbpxaT ocHoBaTa Ha unTbpa
(1), cnen kKoeTo u camaTta ocHoBa (2).

3. WV3mwuinTe nernoto Ha untbpa B
ropelya soga, 6e3 npenapart, unm
n3nonssante CbAOMUANHA.

@ HacTtpoiite cbaoMusinHaTa
MalunHa 6e3 Ja nsnonssarte
npenapar 3a usnnakeaHe
unu gpyrv npenapatu. B
cbaomusinHaTa He TpsibBa
[a vMa YMHUN.

4. TloacyweTe nernoto Ha punTbpa.

BHUMAHUE!

He nsnonaearite gypHa 3a

n3cyluaBaHe Ha

unTLPHOTO Nerno!
5. 3a MoHTUpaHe Ha puntbpa

n3nNbrHeTe CTbNKUTE B obpaTeH pea.

CMeHsITe NernoTo Ha untbpa Ha
BCEKM 2 rogvHn Unu npv noepeaa Ha
nnaTa.

5.3 Anapma Ha huntbpa

@ BwxTe MHCTpykuyunTe 3a
aKTuBupaHe n

AeaKkTuBnpaHe Ha anapmaTta
Ha ounTbpa B rnasarta 3a
exegHeBHa ynotpeba.

@ BwxTe ,[MouyncreaHe Ha
¢dunTbpa 3a MasHUHK" B
Tasu rnasa.
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HanpaseTe cnpaska

@

aKTUBEH BblneH (B
3aBUCUMOCT OT TUna

dunTbp).
3a pa Hynuparte anapmara:

[okocHeTe @ 3a 3 cekyHaw.

BHUMAHME!

OTHOCHO MOYUCTBaAHETO MNn
cMmsHaTa Ha unTbpa ¢

BBIFAPCKM 13

5.4 CmsiHa Ha namMnuykarta

Tosu ypepn e cHabaeH cbe cBeToaMoaHa
namnuyka (LED). Ta3m vacT TpsibBa Aa

Ce CMEHU eJUHCTBEHO OT TEXHWK. B
cny4ar Ha HEM3NPaBHOCT BIDKTE
,ObcnyxBaHe" B rmaBa ,MIHCTpyKumu 3a
6e3onacHocT".

Bx. rnaea "besonacHocT".

6.1 Kak ga noctbnure, ako...

6. OTCTPAHABAHE HA HEU3INPABHOCTU

Mpo6nem

Bb3MoxHa npuumnHa

OTcTpaHsaBaHe

He moxeTte Aa BKn4nTe
ypesa.

YpeabT He e cBbp3aH KbM
eneKTpo3axpaHBaHeTo Unu
€ CBbp3aH HEMpaBMITHO.

MpoBepeTe fanu ypeasbT e
CBbP3aH NPaBuIHO KbM
€eneKTpo3axpaHBaHeTo.

He moxeTte Aa BKn4unTe
ypesa.

[Mpegna3untensr e uaropsn.

YBepeTe ce, Ye npegnasu-
TeNsT e MpuyMHaTa 3a Heus-
npaBHocTTa. AKO npeanasu-
TENnAT NpoAbMMKasa Aa usra-
psi, CBbPXETe ce ¢ KBanudu-
LMpaH eneKkTpOTEXHMK.

He moxeTe ga otBOopuTe
nnb3raya u Tabnoto mura
YepBEHO 1 B6sAno.

CTbKMOTO B ypeaa e oTBo-
peHo.

3aTtBopeTe CTbKNoTO. BuxTte
,3aTBapsiHe Ha CTbKMNOTO" B
rnaea ,lpeau nbpBara yno-
Tpeba“.

Jlamnuykata He PyHKUMOHU-
pa.

Jlamnuykata e gedekTHa.

CwmeHeTe namnuykara. Bux-
Te rnaea [ pwku 1 noun-
CcTBaHe".

YpeawT He abcopbupa go-
CTaTbyHO M3NapeHus.

CKOpOCTTa Ha MOTOpa He e
AO0CTaTb4yHa CcnpAaMo nanape-
HudATa.

CmeHeTe cKopocTTa Ha Mo-
Topa.

MHoukaTopbT Ha anapmata

Ha punTbpa @ € BKITOYEH.

Anapmata Ha cunTbpa e
BKMoYeHa. PunTbpLT 3a
MasHuHK TpsbBa Aa ce no-
4yucTu.

BwxTe 3a anapmata Ha
cunTbpa B rnaea ,lo4un-
CTBaHe v rpmka‘“.

MHaoukaTopbT Ha anapmaTta

Ha punTbpa @ npemurea.

Anapmarta Ha punTbpa e
BKIIOYEHa. PUNTBLPBT C ak-
TUBEH BbIMEH TpsibBa Aa ce
CMEHM UM NOYUCTH.

BwxTe 3a anapmata Ha
dwunTbpa B rnaea ,loun-
CTBaHe u rpmxa‘.
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7. ONNTA3BAHE HA OKOJIHATA CPEOA

Peuvknupante matepuanute cbc

cumBona L/:) MocTaBsinTe onakoBkuTe B
CbOTBETHUTE KOHTENHepW 3a
peuuknupaHeTo um. NomorHeTe 3a
onasBaHeTO Ha oKofiHaTa cpeaa u
YOBELLKOTO 3/lpaBe, KakTo 1 3a
peuuknnupaHeTo Ha oTnagbLm OT

€NEeKTPUYECKM U ENEKTPOHHU ypeau. He
U3XBBPNSTe ypeauTe, 03Ha4YeHU CbC

cumBonal E 3aefHo ¢ buToBaTa cmerT.
BbpHeTe ypeaa B MECTHUS MYHKT 3a
peuuKnMpaHe unu ce o6bpHETE KbM
BalaTa obLmHcKa cnyxba.
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ZA SAVRSENE REZULTATE

Zahvaljujemo vam $to ste odabrali ovaj AEG proizvod. Proizveli smo ga kako bi
vam pruzio godine nepogresSivog rada, s inovativnim tehnologijama koje zivot €ine
jednostavnijim - svojstva koja ne mozete pronaci kod obi¢nih uredaja. Molimo vas
da odvojite nekoliko minuta za Citanje kako biste dobili ono najbolje od njega.
Posjetite nasu internetsku stranicu za:
Dobivanje savjeta o kori$tenju, rieSavanje problema, broSure i servisne

@ informacije:

www.aeg.com/webselfservice
g Registriranje vaseg proizvoda za bolji servis:
a/ www.registeraeg.com

Kupujte dodatnu opremu, potroSni materijal i originalne rezervne dijele za svoj
% ureda;j:

www.aeg.com/shop

BRIGA O KUPCIMA | SERVIS

Preporu€ujemo uporabu originalnih rezervnih dijelova.

Prilikom kontaktiranja ovlasStenog servisnog centra, provjerite da su vam dostupni
sliedeci podaci: Model, PNC, serijski broj.

Informacije mozete pronaci na natpisnoj plocici.

AN Upozorenje / Oprez - sigurnosne informacije
® Opce informacije i savjeti
Ekoloske informacije

ZadrzZava se pravo na izmjene.

1. SIGURNOSNE UPUTE | POSTAVLJANJE

UPOZORENJE!

Pogledajte sigurnosnu
knjizicu s uputama za
postavljanje radi podataka o
sigurnosti i postavljanju.
Pazljivo procitajte poglavlja o
sigurnosti prije uporabe ili
odrzavanja uredaja.


www.eluxshop.hu

16 www.aeg.com www.eluxshop.hu

2. PRIJE PRVE UPOTREBE

UPOZORENJE!
Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.

2.1 Zatvaranje stakla

Kad se kliza¢ ne otvori i plo¢a treperi
crveno-bijelo, staklo unutar klizaca je
otpusteno. Staklo se mora zatvoriti kako
biste otvorili kliza€ i upravljali uredajem.

1. Posegnite za prednjom stranom
uredaja unutar namjestaja.

2. Otvorite mali poklopac sprijeda i
provijerite je li se staklo izunutra
otpustilo.

3. OPIS PROIZVODA

3.1 Pregled upravljacke plo¢e

Njezno gurnite staklo ako je otpusteno

da biste ga zatvorili.

3. Zatvorite poklopac s prednje strane
uredaja.

Uredaj je sada spreman za koristenje.

D v B B ¥
I I |

TEEE

Uklj./Isklj., Otvoreno/Zatvoreno
Prva brzina motora

Druga brzina motora

Trecéa brzina motora
Maksimalna brzina motora

4. SVAKODNEVNA UPORABA

4.1 Otvaranje i zatvaranje
nape

é UPOZORENJE!

Opasnost od ozljeda ili
oStecenja uredaja! Nemojte
stavljati posude ili druge
predmete na i ispod klizaca.

A Funkcija Breeze
Podsijetnik za filtar
H Zarulja



www.eluxshop.hu

www.eluxshop.hu

HRVATSKI 17

1. Pritisnite i drzite pritisnuto @ dok se
kliza¢ ne po¢ne otvarati.

Uredaj se uklju€uje i kliza¢ se podize.

2. Za zatvaranje klizaca i iskljuCivanje
uredaja pritisnite i drzite pritisnuto (D
dok se kliza€ ne po¢ne spustati.

Napu koristite samo kad se kliza¢

zaustavi i potpuno je otvoren.

4.2 Uporaba nape

Provjerite preporu¢enu brzinu prema
donjoj tablici.

?ﬁ Prilikom zagrijavanja hrane, kuhanje s pokrivenim posudama.

%?2 Prilikom kuhanja s pokrivenim posudama na viSe zona kuhanja ili
plamenika, blago przenje.

??3 Prilikom klju€anja, przenja velikih koli¢ina hrane bez poklopca,
kuhanja na viSe zona kuhanja ili plamenika.

qf Prilikom klju¢anja, przenja velikih koli¢ine hrane bez poklopca, vi-
soka vlaznost. Napa radi na maksimalnoj brzini. Nakon 8 minuta
uredaj se vraéa na prethodnu postavku.

i) Tijekom osjetiljivog kuhanja, za ventilaciju kuhinje. Napa radi na

najnizoj brzini. Nakon 60 minuta uredaj se iskljucuje.

Preporuca se ostaviti napu
da radi oko 15 minuta nakon
kuhanja.

@
@

Za upravljanje napom kada je napa
otvorena:

Upravljacka ploca je polje
senzora. Za ukljucenje
funkcije, dodirnite simbol.

1. Ukljucite uredaj pritiskom simbola @

Sada mozete ukljugiti funkcije.

2. Za ukljucivanje funkcije dodirnite
simbol.

3. Ako je potrebno, dodirnite simbol za

svjetlo Ees za osvjetljavanje povrSine
za kuhanje.
Za isklju€ivanje uredaja ponovno

pritisnite simbol (D

4.3 Uklju¢ivanje maksimalne
brzine motora

Kada pritisnete tipku ﬁf maksimalna
brzina motora pocinje raditi u trajanju od
6 minuta. Nakon tog vremena uredaj se
vraca na svoje prethodne postavke
brzine.

@
®

Kada je funkcija uklju¢ena,
indikator alarma filtra @ je
ukljucen (bijelo).

Kada je funkcija ukljucena,

dodatni dodir na tipku ¥
nema nikakav ucinak.
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4.4 Obavijest o ukljucivanju i
iskljucivanju filtra

Alarm filtra podsje¢a na promjenu ili
CiS¢enje filtra s ugljenom i Cis¢enje filtra
za masnocu. Indikator filtra @ je

uklju€en (bijelo) 30 sekundi ako se filtar
za masnocéu mora odistiti. Indikator filtra

@ bljeska (bijelo) 30 sekundi ako filtar s
uglienom treba zamijeniti ili oCistiti.

@ Pogledajte poglavlje Alarm
filtra u poglavlju o
odrzavaniju i ¢iSc¢enju.

1. Ukljucite upravljacku plocu.

5. CISCENJE | ODRZAVANJE

5.1 Ciséenje filtra za
masnocu

Svaki filtar mora se distiti najmanje
jednom mjesecno. Filtri se montiraju
pomocu kopéi i zatika na suprotnoj
strani.

Ciséenje filtra:
1. Povucite poklopac da biste ga
otvorili.

Budite pazljivi! Da se sprijeci
slu€ajan pad, poklopac ima
dvije kuke sa strana.

"\j

o]

2. Pritisnite rucku montazne kopce na
plogi filtra ispod nape (1).

www.eluxshop.hu

2. Uyvjerite se da su ikone isklju¢ene.
Da biste ukljucili ili iskljucili obavijesti
o filtru s ugljenom dodirnite ‘if na3
sekunde.
Ako je obavijest o filtru s
ugljenom ukljuéena, ikona

filtra @ bljeska (bijelo) pet
puta.

Ako je obavijest o filtru s
ugljenom isklju¢ena, ikona

filtra @ bljeska (bijelo) tri
puta.

3. Lagano nagnite predniji dio filtra
prema dolje (2), a zatim ga povucite.

Ponovite prva dva koraka za sve filtre.

4. Ocdistite filtre pomocu spuzve s
deterdZentima koji nisu abrazivni ili u
stroju za pranje posuda.

@ Perilica mora biti postavljena
na nisku temperaturu i
kratak ciklus. Filtar za
masnocéu moze izgubiti boju,
nema utjecaja na rad
uredaja.
5. Za montazu filtra, slijedite prva dva
koraka obrnutim redoslijedom.
Ponovite korake za sve filtre ako je
primjenjivo.

5.2 Ciséenje filtra s ugljenom

Filtar s uglienom moze se oprati jednom
u dva mjeseca.

Za uklanjanije filtra:
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1. lIzvadite filtre za masnocu iz uredaja.

Pogledajte "CiS¢enije filtra za masnoc¢u” u

ovom poglavlju.

2. Uklonite kopce koje drze filtar (1),
zatim filtar (2).

3. Filtar operite u toploj vodi bez
uporabe deterdzenta ili u perilici
posuda.

@ Postavite perilicu posuda za
rad bez sredstva za ispiranje
ili bilo kojeg drugog
deterdZenta. Perilica ne
moze biti napunjena
posudem.
4. Osusite filtar.

6. RIESAVANJE PROBLEMA

UPOZORENJE!
Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.

6.1 Sto uéiniti ako...

UPOZORENJE!
Ne susite filtar u pecnici!
5. Za vracanije filtra, ponovite korake
obrnutim redoslijedom.
Zamijenite filtar svake 2 godine ili kad je
tkanina ostecena.

5.3 Alarm filtra

@ O ukljucivanju i isklju¢ivanju
alarma filtra pogledajte u
poglavlju Svakodnevna
uporaba.

@ Pogledajte o ¢iséenju filtra
za masnocéu u ovom
poglavlju.

@ Pogledajte ¢iscenje filtra s
ugljenom ili zamjenu filtra s
uglienom (ovisi o vrsti filtra).

Za ponovno postavljanje alarma:

Dodirnite @ u trajanju od 3 sekunde.

5.4 Zamjena zarulje

Ovaj uredaj opremljen je LED zaruljom.
Ovaj dio moze zamijeniti samo tehnicar.
U slucaju bilo kakve neispravnosti,
pogledajte "Servis" u poglavlju
"Sigurnosne upute".

Problem Mogucéi uzrok

RjesSenje

Uredaj ne mozete ukljuditi. Uredaj nije prikljuéen na Provijerite je li uredaj isprav-
mrezno napajanje ili nije pra- no priklju¢en na elektricno

vilno prikljucen.

napajanje.

Uredaj ne mozete ukljuciti. Osigurac je pregorio. Provijerite je li osigurac uzrok

kvara. Ako osigura¢ stalno
pregara, obratite se kvalifici-
ranom elektricaru.
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Problem

Moguci uzrok

Rjesenje

Ne mozete otvoriti kliza¢ i
ploca treperi crveno i bijelo.

Staklo unutar uredaja je ot-
voreno.

Zatvorite staklo. Pogledajte
"Zatvaranje stakla" u
poglavlju "Prije prve upora-
be".

Svijetlo ne radi.

Svijetlo nije ispravno.

Zamijenite zarulju.
Pogledajte poglavlje
"Odrzavanje i ¢iS¢enje".

Uredaj ne apsorbira dovoljno
pare.

Brzina motora nije prikladna
za pojavljujuce pare.

Promjena brzine motora.

Uklju€en je indikator alarma

filtra €.

Uklju€en je alarm filtra. Mas-
noca s filtra mora se odistiti.

Pogledajte alarm filtra u
poglavlju "Odrzavanje i
Ciscenje".

Indikator alarma filtra @
bljeska.

Uklju€en je alarm filtra. Filtar
s uglienom mora se
zamijeniti ili oCistiti.

Pogledajte alarm filtra u
poglavlju "Odrzavanje i
Ciscenje".

7. BRIGA ZA OKOLIS

Reciklirajte materijale sa simbolom L/.&)
Ambalazu za recikliranje odlozite u
prikladne spremnike. Pomozite u zastiti
okoli$a i ljudskog zdravlja, kao i u

recikliranju otpada od elektricnih i
elektronickih uredaja. Uredaje oznacene

simbolom % ne bacajte zajedno s ku¢nim
otpadom. Proizvod odnesite na lokalno
reciklazno mjesto ili kontaktirajte
nadleznu sluzbu.
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PRO DOKONALE VYSLEDKY

Dékujeme vam, Ze jste si zvolili vyrobek znacky AEG. Aby vam bezchybné slouzil
mnoho let, vyrobili jsme jej s pomoci inovativnich technologii, které usnadriu;ji
zivot, a vybavili jsme jej funkcemi, které u obycejnych spotrebici nenajdete. Staci
vénovat par minut ¢teni a zjistite, jak z ného ziskat co nejvice.

Navstivte naSe stranky ohledné:

Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi potiZich, servisnich informaci:
www.aeg.com/webselfservice

Registrace vaSeho spotrebice, kterou ziskate lepsi servis:
www.registeraeg.com

Nakupu pfisluSenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dilG pro
vas spotrebic:
www.aeg.com/shop

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporucujeme pouzivat originalni nahradni dily.
Pfi kontaktu se servisnim stfediskem se ujistéte, ze mate k dispozici nasledujici
udaje: Model, vyrobni €islo (PNC), sériové Cislo.
Tyto informace jsou uvedeny na typovém Stitku.

A\ Upozornéni / Dllezité bezpecnostni informace
@ Vseobecné informace a rady
Poznamky k ochrané zivotniho prostredi

@O@

Zmeény vyhrazeny.

1. BEZPECNOSTNI INFORMACE A INSTALACE

VAROVANI!
Bezpecnostni informace a
instalaci naleznete v
samostatna pfirucce s
pokyny k instalaci. Pfed
jakymkoliv pouzitim &i
udrzbou spotfebice si
peclivé prectéte kapitoly o
bezpecnosti.
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2. PRED PRVNIM POUZITIM

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

2.1 Zavieni skla

KdyZ se posuvné okénko neotvira a

panel blika ¢ervené a bile, sklo uvnitf

posuvného okénka je volné. Sklo musi

byt zaviené, aby Slo otevfit posuvné

okénko a aby fungoval spotfebic.

1. Sahnéte na predni stranu spotrebice
uvnitf nabytku.

2. Otevrete maly kryt na pfedni strané a
ujistéte se, ze sklo uvnitf neni
uvolnéné.

3. POPIS SPOTREBICE

3.1 Prehled ovladaciho panelu

Jemné zatlacte na sklo, pokud je

uvolnéné, a zavrete jej.

3. Zavrete kryt na predni strané
spotrebice.

Spotrebic¢ je nyni pfipraven k pouziti.

D v B B ¥
I I |

@

TEEE

Zapnout / vypnout, Oteviit / zavfit
Prvni nastaveni ota¢ek motoru
Druhé nastaveni ota¢ek motoru
Treti nastaveni otacek motoru
Maximalni nastaveni otaéek motoru

4. DENNIi POUZiVANI

4.1 Otevirani a zavirani
odsavace par

C VAROVANI!
Hrozi nebezpecdi poranéni

nebo poskozeni spotrebice!
Na posuvné okénko a pod
né&j nepokladejte zadné
nadobi nebo jiné pfedméty.

o

A Funkce Breeze
Pfipominka filtru
Bl Osvétleni
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1. Stisknéte a podrzte @ dokud se
posuvné okénko nezacne otevirat.
Spotiebi€ se zapne a posuvné okénko se

posune nahoru.
2. K zavfeni posuvného okénka a
vypnuti spotfebice stisknéte a

podrzte (D dokud se posuvné

okénko nezacne posunovat dold.
Odsavac par pouzivejte, pouze kdyz se
posuvné okénko zastavi a je plné
oteviené.

4.2 Pouzivani odsavace par

Doporucené otacky naleznete v nize
uvedené tabulce.

?ﬁ Pfi ohfevu jidla, pfi vafeni se zakrytymi nadobami.

%?2 P¥i vareni se zakrytymi nadobami na vice varnych zénach nebo
hofacich, pfi mirném smazeni.

?3 P¥i vareni (vody), pfi smazeni velkého mnozstvi jidla bez poklice,
pfi vafeni na vice varnych zénach nebo hofacich.

qf Pfi vareni (vody), pfi smazeni velkého mnozstvi jidla bez poklice,
pri vysoké vihkosti. Odsavac par pracuje pfi maximalnich otackach.
Po osmi minutach se spotfebi€ vrati k pfedchozimu nastaveni.

_.*?*., Pfi mirném vareni, k odvétrani kuchyné. Odsavac par pracuje pri

Doporucuje se nechat
odsavac par zapnuty jesté
pfiblizné 15 minut po
dokonc¢eni pfipravy jidla.

@

Ovladaci panel je senzorové
tlaCitko. Funkce zapnete
stisknutim pfislusného
symbolu.

@

Jak uvést do provozu odsavac par, kdyz
je odsavac par otevreny:

1. Spotrebi¢ zapnete stisknutim

symbolu Q.
Nyni mGzete zapnout funkce.
2. K zapnuti funkce stisknéte symbol.
3. V pripadé potfeby stisknéte tlacitko

oS pro osvétleni varné plochy.
Spotfebi¢ vypnete opétovnym stisknutim

symbolu @

4.3 Aktivace maximalnich
otacek motoru

Kdyz stisknete tlacitko ﬁf motor bude
Sest minut pracovat pfi maximalnich
otackach. Po této dobé se spotiebic vrati
k predchozimu nastaveni otacek.

@
@

Kdyz je funkce spusténa,

kontrolka vystrahy filtru @
sviti (bile).

Kdyz je funkce spusténa,

dali stisknuti tiagitka &
nema zadny vliv.
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4.4 Zapnuti a vypnuti
upozornéni na vyménu filtru

Kontrolka vystrahy filtru upozorfiuje na
nutnost vymény nebo vycisténi
uhlikového filtru a vycisténi tukového
filtru. Pokud kontrolka filtru @ sviti (bile)
30 sekund, je nutné vycistit tukovy filtr.

Pokud kontrolka filtru @ blika (bile) 30
sekund, je nutné vyménit nebo vydistit
uhlikovy filtr.
Ridte se ¢asti tykajici se
vystrahy filtru v kapitole
,Cisténi a udrzba“.

5. CISTENi A UDRZBA

5.1 Cisténi tukového filtru

Jednotlivé filtry je nutné Cistit alespon
jednou za mésic. Filtry jsou uchyceny na
protéjSi strané pomoci Uchytek a svorek.
Cisteni filtru:
1. Vytazenim kryt oteviete.

Pozor! Abyste zabranili

nahodnému kolapsu, kryt ma
dva hacky po stranach.

2. Stisknéte drzadlo uchytky na panelu
filtru pod odsavacem par (1).

www.eluxshop.hu
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Zapnéte ovladaci panel.

2. Ujistéte se, ze ikony nesuviti.

3. Upozornéni na vyménu uhlikového
filtru zapnete nebo vypnete

stisknutim tlacitka e na tfi sekundy.

@ Je-li upozornéni na vyménu
uhlikového filtru zapnute,
symbol filtru @ pétkrat
zablika (bile).

@ Je-li upozornéni na vyménu
uhlikového filtru vypnuté,
symbol fittru @ trikrat
zablika (bile).

3. Predni ¢ast filtru naklopte mirné dolu
(2) a poté zatahnéte.

Opakujte prvni dva kroky postupu u

vSech filtr(.

4. Filtry omyjte pomoci houbicky s
neabrazivnimi Cisticimi prostfedky
nebo pouzijte my¢ku nadobi.

@ Mycka nadobi musi byt
nastavena na nizkou teplotu
a kratky program. U
tukového filtru mdze dojit k
barevné zméng, ale nema to
zadny vliv na vykon
spotrebice.

5. Priinstalaci filtrd zpét provedte prvni
dva kroky postupu v opacéném
poradi.

V pfipadé potfeby opakujte postup u

vsech filtr(.

5.2 Cisténi uhlikového filtru

Uhlikovy filtr Ize jednou za dva mésice
omyt.

Vyjmuti filtru:

1. Vyjméte tukové filtry ze spotfebice.

Viz ,Cisténi tukového filtru® v této

kapitole.

2. Demontujte uchytky uchycujici
filtracni loZe (1) a poté i filtracni loze

)
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3. Filtragni loze omyjte v horké vodé
bez pouziti Cisticiho prostfedku nebo
pouzijte my€ku nadobi.

My¢ku nadobi nastavte bez
pouziti lestidel nebo
jakychkoliv jinych mycich
prostfedkl. My¢ku nesmite
naplnit nadobim.

4. Filtraéni loze osuste.
VAROVANI!

K suseni filtracniho loze
nepouzivejte troubu!

6. ODSTRANOVANI ZAVAD

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

6.1 Co délat, kdyz...

CESKY 25

5. Priinstalaci filtru provedte stejny
postup v opacném poradi.

Filtrani loze mérite kazdé dva roky nebo

pokud je tkanina poskozena.

5.3 Vystraha filtru

Viz zapnuti a vypnuti filtru v
kapitole ,Denni pouzivani*.

Viz ,Cisténi tukového filtru“ v
této kapitole.

Viz pokyny k cisténi
uhlikového filtru nebo
vymeéné uhlikového filtru (v
zavislosti na typu filtru).

Resetovani vystrahy:

Na tfi sekundy stisknéte @

5.4 Vyména zarovky

Spotfebi¢ se dodava s zarovkou typu
LED. Tento dil smi vyménit pouze
Skoleny technik. V pfipadé jakékoliv
zavady viz ¢ast ,Servis“ v kapitole
,Bezpec€nostni pokyny*.

Problém

Mozna pfricina

Reseni

Nelze zapnout spotrebic.

Spotrebi€ neni zapojeny do
elektrické sité nebo je
pfipojeny nespravné.

Zkontrolujte, zda je spotrebic
spravné zapojeny do elek-
trické sité.

Nelze zapnout spotrebic.

Je spalena pojistka.

Zkontrolujte, zda pricinou
zavady neni pojistka. Pokud
se pojistka spaluje opakova-
né, obrat'te se na autorizova-
ného elektrikare.

Nelze otevfit posuvné okén-
ko a panel blika ¢ervené a
bile.

Sklo uvnitf spotiebice je
oteviené.

Zavrete sklo. Viz ,Zavreni
skla“ v kapitole ,Pred prvnim
pouzitim®.
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Problém

Mozna pri¢ina

Reseni

Osvétleni nefunguje.

Vadna zarovka.

Vyméiite Zarovku. Ridte se
casti ,Cisténi a udrzba*“.

Spotiebi€ nepohlcuje dosta-
te¢né mnozstvi vypar(.

Otacky motoru neodpovidaiji
mnozstvi vznikajicich vypa-
rd.

Zménte otacky motoru.

Kontrolka vystrahy filtru @
sviti.

Kontrolka vystrahy filtru sviti.

Je nutné vygistit tukovy filtr.

Ridte se ¢asti tykajici se vy-
strahy filtru v kapitole ,Cisté-
ni a udrzba“.

Kontrolka vystrahy filtru @
blika.

Kontrolka vystrahy filtru sviti.

Je nutné vymeénit nebo vydi-
stit uhlikovy filtr.

Ridte se &asti tykajici se vy-
strahy filtru v kapitole ,Cisté-
ni a udrzba“.

7. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyklujte materialy oznacené

symbolem C/.\l) Obaly vyhodte do
pfislusnych odpadnich kontejnert k
recyklaci. Pomahejte chranit zivotni
prostiedi a lidské zdravi a recyklovat

elektrické a elektronické spotrebice

uréené k likvidaci. Spotfebice oznacené

prislusnym symbolem E nelikvidujte
spolu s domovnim odpadem. Spotfebi¢
odevzdejte v mistnim sbérném dvore
nebo kontaktujte mistni urad.
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FOR PERFEKTE RESULTATER

Tak fordi du valgte dette produkt fra AEG. Vi har skabt det, sa du kan nyde en
uovertruffen funktionsevne i mange ar med nyskabende teknologi, der ger livet

lettere — funktioner, som du ikke finder i almindelige apparater. Brug et par
minutter pa at leese mere — sa du kan fa det bedste ud af det.
Besag vores websted for at:

G Fa radgivning, brochurer, fejlfinding, serviceinformation:
@ www.aeg.com/webselfservice
Registrere dit produkt for bedre service:
@ www.registeraeg.com
Kabe tilbehgr, forbrugsvarer og originale reservedele til dit apparat:
-% www.aeg.com/shop

Brug altid originale reservedele.

Serg for at have felgende data tilgeengelig, nar du kontakter vores autoriserede

servicecenter: Model, PNC, serienummer.
Du finder oplysningerne pa maskinens typeskilt.

A\ Advarsel/Forsigtig-Sikkerhedsanvisninger
@ Generelle oplysninger og gode rad
Miljgoplysninger

Ret til eendringer uden varsel forbeholdes.

1. SIKKERHEDSINFORMATION OG INSTALLATION

i: ADVARSEL!

Se det separate haefte med
installationsinstruktioner for
sikkerhedsinformation og
installation. Lees kapitlerne
om sikkerhed omhyggeligt
inden enhver brug eller
vedligeholdelse af
apparatet.

27
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2. FOR FORSTE ANVENDELSE

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

2.1 Lukning af glasset

blinker redt og hvidt, er glasset i
skyderen lgst. Glasset skal lukkes for at
abne skyderen og betjene apparatet.

Nar skyderen ikke dbner, og panelet !

1. Na hen til forsiden af apparatet i

mablet.

2. Abn den lille afdeekning foran, og — -
sarg for, at glasset indeni ikke er Skub forjmgtlgt glasset, hvis det har
lgsnet. lzsnet sig, for at lukke det.

3. Luk afdeekningen foran apparatet.
Nu er ovnen klar til brug.

3. PRODUKTBESKRIVELSE

3.1 Oversigt over betjeningspanel

D wv ©v % ¥ ¥ @ &
sesns oa o
Til / Fra, Abn / Luk B Bleesefunktion
Farste motorhastighed Filterpamindelse
Anden motorhastighed B Lampe

Tredje motorhastighed
Maks. hastighed

4. DAGLIG BRUG

4.1 Abning og lukning af
emhaetten

ADVARSEL!

/ A \ Risiko for skader pa
mennesker eller apparat! Stil
ikke noget kogegrej eller
andre genstande pa og

under skyderen.
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1. Tryk og hold 0) nede, indtil skyderen
begynder at abne.

Apparatet teendes, og skyderen gar op.

2. For at lukke skyderen og slukke for

apparatet skal du trykke og holde ®
nede, indtil skyderen begynder at ga
ned.
Brug kun emheetten, nar skyderen
stopper og er helt dben.

4.2 Brug af emhaetten

Kontroller den anbefalede hastighed i
henhold til nedenstaende tabel.

YA Opvarmning af mad og tilberedning med gryder med lag pa.

% Tilberedning af mad i gryder med lag pa pa flere kogezoner eller

blus, let stegning.

a Kogning, stegning af store meengder mad uden lag pa, madtilbe-
redning pa flere kogezoner eller blus.

¢ Kogning, stegning af store meengder mad uden lag pa, meget
fugt. Emhaetten kerer pa maksimal hastighed. Efter 8 minutter skif-
ter apparatet tilbage til den forrige indstilling.

DI Ved let madlavning for at ventilere kakkenet. Emhaetten kerer pa
’ den laveste hastighed. Efter 60 minutter slukker apparatet.

Vi anbefaler, at man lader
emheaetten kaore videre i ca.
15 minutter efter
madlavningen.

@

Betjeningspanelet er et
sensorfelt. Bergr symbolerne
for at aktivere funktionerne.

@

For at betjene emhaetten, nar emhaetten
er aben:

1. Teend apparatet ved at trykke pa

symbolet Q@.

Du kan nu aktivere funktionerne.

2. Bergr symbolet for at aktivere
funktionen.

3. Hvis det er nedvendigt, bereres

lysikonet & for at oplyse
madlavningsoverfladen.

Sluk for apparatet ved at trykke pa ikonet

igen.

4.3 Aktivering af maksimal
motorhastighed

Nar du trykker pa knappen ‘\lf begynder
maksimal motorhastighed og den varer i
6 minutter. Derefter vender apparatet
tilbage til sine tidligere
hastighedsindstillinger.

@ Mens funktionen er aktiv,
teender

filteralarmindikatoren @
(hvid).

@ Mens funktionen er i gang,
har yderligere tryk pa

knappen ' ingen effekt.
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4.4 Aktivering og deaktivering 1. Taendbetjeningspanelet.

af filternotifikationer 2. Sgrg for, gt jonerne er slukkede.

3. For at aktivere eller deaktivere
Filteralarmer minder brugeren om at notifikationer om kulfilteret, berares
skifte eller rengare kulfilteret og om at P i 3 sekunder.

Hvis notifikationer om
kulfilteret er aktiveret,

blinker filterikonet @ (hvidt)
i fem sekunder.

renggre fedtfilteret. Filterindikatoren @
teender (hvidt) i 30 sekunder, hvis @
fedtfilteret skal rengeres.

Filterindikatoren @ blinker (hvidt) i 30
sekunder, hvis kulfilteret skal udskiftes

eller rengares. @ Hvis notifikationer om
@ Vi henviser til teksten om kulfilteret er deaktiveret,
filteralarm i afsnittet om blinker filterikonet @ (hvidt)

pleje og rengering. i tre sekunder.

5. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGYRING
5.1 Rengering af fedtfilteret

Hvert filter skal rengares mindst en gang
om maneden. Filtrene er monteret med
clips og stifter i den modsatte side.

Renggring af filtret:
1. Treek i afdaekningen for at dbne den.
@ Veer forsigtig! For at

forhindre utilsigtet kollaps

har afdeekningen to kroge

pa siderne.

3. Vip forsiden af filteret let nedad (2)
og traek.

Gentag de farste to trin pa alle filtrene.

4. Renger filtrene med en svamp med
ikke-skurrende renggringsmidler eller
i opvaskemaskinen.

@ Opvaskemaskinen skal veere
indstillet til lave
temperaturer og en kort
cyklus. Fedtfilteret kan blive
misfarvet, men det har ingen
indvirkning pa filterets
ydelse.

5. Filtrene monteres igen ved at man
felger de farste to trin i omvendt
reekkefolge.

Gentag dette pa alle de filtre, hvor det er

relevant.

2. Tryk pa grebet til monteringsclipsen
pa filterpanelet under emhaetten (1).
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5.2 Rengering af kulfilter

Kulfilteret kan vaskes en gang hver
anden maned.

Sadan fiernes filteret:

1. Fjern fedtfiltrene fra apparatet.

Vi henviser til afsnittet “Rengering af

fedtfilteret”.

2. Fjern klemmerne der holder
filterbunden (1), derefter filterbunden
2).

3. Skyl filterbunden i varmt vand uden
brug af vaskemiddel eller brug
opvaskemaskinen.

@

Indstil opvaskemaskinen
uden brug af
afspaendingsmidler eller
andre rensemidler.
Opvaskemaskinen kan ikke
fyldes med tallerkener.

6. FEJLFINDING

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

6.1 Hvis noget gar galt

DANSK 31

4. Tor filterbunden.

ADVARSEL!
Brug ikke ovnen til at terre
filterbunden!

5. Du skal installere filteret ved at falge
disse trin i omvendt raekkefelge.
Udskift filterbunden hvert andet ar eller

nar kluden er gdelagt.

5.3 Filteralarm

Vi henviser til aktivering og
deaktivering af fiteralarmen i
afsnittet om dagligt brug.

Vi henviser til afsnittet om
rengering af filter.

Vi henviser til afsnittet om
kulfilteret eller udskiftning af
kulfilteret (afhaenger af
filtertypen).

Sadan nulstilles alarmen:

Rer ved @ i 3 sekunder.

5.4 Udskiftning af paeren

Dette apparat er forsynet med LED-
lampe. Denne del ma kun udskiftes af
teknikeren. Ved funktionsfejl felges
"Service" i kapitlet
"Sikkerhedsvejledning".

Problem

Mulige arsager

Lasning

Du kan ikke teende for appa-
ratet.

Apparatet er ikke sluttet til
en stremforsyning, eller det
er forkert tilsluttet.

Kontrollér, om apparatet er
tilsluttet korrekt til stramfor-
syningen.
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Problem

Mulige arsager

Lasning

Du kan ikke teende for appa-
ratet.

Sikringen er sprunget.

Se efter, om fejlen skyldes
en defekt sikring. Kontakt en
kvalificeret installater, hvis
sikringen springer flere gan-
ge i traek.

Du kan ikke abne skyderen,
og panelet blinker redt og
hvidt.

Glasset i apparatet er dbnet.

Luk glasset. Se "Lukning af
glasset" i kapitlet "For farste
anvendelse".

Paeren ikke lyser.

Pzeren er defekt.

Udskift paeren. Se under
"Vedligeholdelse og renge-
ring".

Apparatet absorberer ikke
nok damp.

Motorhastigheden er ikke
hgj nok i forhold til dampen.

Skift motorens hastighed.

Filteralarmindikatoren @ er
taendt.

Filteralarm er teendt. Fedtfil-
tret skal geres rent.

Lees om filteralarmen i kapit-
let "Pleje og rengering".

Filteralarmindikatoren @
blinker.

Filteralarm er teendt. Kulfilte-
ret skal udskiftes eller renge-
res.

Lees om filteralarmen i kapit-
let "Pleje og rengering".

7. MILUOHENSYN

~
Genbrug materialer med symbolet TO.
Anbring emballagematerialet i passende

beholdere til genbrug. Hjeel

beskytte miljget og menneskelig
sundhed samt at genbruge affald af

p med at

elektriske og elektroniske apparater.

Kasser ikke apparater, der er maerket

med symbolet E sammen med
husholdningsaffaldet. Lever produktet
tilbage til din lokale genbrugsplads eller
kontakt din kommune.
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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG-product heeft gekozen. Dit apparaat is ontworpen
om vele jaren uitstekend te presteren, met innovatieve technologieén die het
leven gemakkelijker helpen maken met functies die gewone apparaten wellicht
niet hebben. Neem een paar minuten de tijd om het door te lezen zodat u er
optimaal van kunt profiteren.

Ga naar onze website voor:

G Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en
@ onderhoudsinformatie:

www.aeg.com/webselfservice
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registeraeg.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
% apparaat:

www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens
bij de hand hebt: model, productnummer, serienummer.

Deze informatie wordt vermeld op het typeplaatje.

A\ Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
® Algemene informatie en tips
Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.

1. VEILIGHEIDSINFORMATIE EN INSTALLATIE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg het aparte
installatie-instructieboekje
voor veiligheidsinformatie
en installatie. Lees de
hoofdstukken over
Veiligheid zorgvuldig door
voordat u het apparaat
gebruikt of onderhoudt.
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2. VOOR HET EERSTE GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

2.1 Het glas sluiten

Wanneer de schuif niet open gaat en het
paneel rood en wit knippert, is het glas in
de schuif los. Het glas moet gesloten zijn
om de schuif te openen en het apparaat

te bedienen.

1. Reik naar de voorzijde van het

apparaat in het meubilair. Duw zachtjes op het glas als het

2. Open het kleine deksel aan de losgekomen is om het te sluiten.
voorzijde en zorg ervoor dat het glas 3. Sluit het deksel aan de voorzijde van
aan de binnenkant niet loskomt. het apparaat.

Het apparaat is nu klaar voor gebruik.

3. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

3.1 Overzicht bedieningspaneel

D v % % ¥ » @ &
XL o
Aan/Uit, Openen/Sluiten B Bries-functie
Eerste motorsnelheid Filterherinnering
Tweede motorsnelheid B Lamp

Derde motorsnelheid
Maximale motorsnelheid

4. DAGELIJKS GEBRUIK

4.1 Het openen en sluiten van
de kap

WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat! Plaats
geen kookgerei of andere
voorwerpen op en onder de
schuif.
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1. Houd © ingedrukt totdat de schuif
begint te openen.

Het apparaat gaat aan en de schuif gaat

omhoog.

;@ 2. Om de schuif te sluiten en het

apparaat uit te schakelen, houdt u 0]
ingedrukt totdat de schuif naar
beneden begint te gaan.

Gebruik de kap alleen wanneer de schuif
stopt en volledig open is.

4.2 De kap gebruiken

Controleer de aanbevolen snelheid
volgens onderstaande tabel.

Tijdens het opwarmen van voedsel, koken met potten met deksel.

W

Tijdens het koken met potten met deksel op meerdere kookzones
of branders, zachtjes bakken.

W

Tijdens het koken en bakken van grote hoeveelheden voedsel zon-
der deksel, koken op meerdere kookzones of branders.

Tijdens het koken en bakken van grote hoeveelheden voedsel zon-
der deksel, grote luchtvochtigheid. De kap werkt op maximale
snelheid. Na 8 minuten keert het apparaat terug naar de vorige in-

stelling.

a0 Tijdens het delicate koken, om de keuken te ontluchten. De kap
werkt op de laagste snelheid. Na 60 minuten schakelt het apparaat

uit.

@ Het wordt aanbevolen om
de kap ongeveer 15 minuten
na het koken te laten
werken.

@ Het bedieningspaneel is een

sensorveld. Raak de
symbolen aan om de
functies in te schakelen.

Om de kap te bedienen wanneer de kap

open is:

1. Zet het apparaat aan door op het
symbool @ te drukken.

U kunt nu de functies activeren.

2. Raak om de functie in te schakelen
het symbool aan.

3. Druk indien nodig op het

lichtsymbool B om het
kookoppervlak te verlichten.
Om het apparaat uit te schakelen drukt u

opnieuw op het symbool Q.

4.3 Maximale motorsnelheid
activeren

Wanneer u op de knop ¥ drukt, begint
de maximale motorsnelheid gedurende
6 minuten te werken. Daarna keert het
apparaat terug naar de vorige
snelheidsinstellingen.
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@ Wanneer de functie actief is,
wordt de filteralarmindicator

@ ingeschakeld (wit).

@ Wanneer de functie is
ingeschakeld, heeft een
extra aanraking van de knop

e geen effect.

4.4 Filtermelding activeren en
deactiveren

Het filteralarm herinnert u eraan om de
koolfilter te vervangen of te reinigen en
de vetfilter te reinigen. Het

controlelampje van de filter @ brandt
(wit) gedurende 30 seconden als de
vetfilter moet worden gereinigd. Het

controlelampje van de filter @ knippert
(wit) gedurende 30 seconden als de

5.1 De vetfilter reinigen

Elke filter moet ten minste eenmaal per
maand worden gereinigd. Filters worden
gemonteerd met behulp van clips en
pennen aan de andere kant.

De filter reinigen:

1. Trek aan het deksel om het te
openen.

@ Wees voorzichtig! Om
onbedoelde instorting te

voorkomen, heeft het deksel

www.eluxshop.hu

koolfilter moet worden vervangen of
gereinigd.

@ Zie "Filteralarm” in
hoofdstuk “Onderhoud en
reiniging”.

-

Schakel het bedieningspaneel in.
2. Zorg ervoor dat de pictogrammen
uitgeschakeld zijn.

3. Raak ﬁf 3 seconden aan om de
koolfiltermelding te activeren of te
deactiveren.

@ Als de melding van de
koolfilter is geactiveerd,
knippert het filterpictogram
@ (wit) vijf keer.

@ Als de melding van de
koolfilter is gedeactiveerd,
knippert het filterpictogram
@ (wit) drie keer.

5. ONDERHOUD EN REINIGING
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3. Kantel de voorkant van de filter iets
naar beneden (2) en trek vervolgens.
Herhaal de eerste twee stappen voor alle

twee haken aan de zijkanten.

filters.
’\‘j 4. Reinig de filters met een spons met
= niet-schurende reinigingsmiddelen

of in een vaatwasser.

@ De vaatwasser moet op een
lage temperatuur en een

korte cyclus worden
ingesteld. De vetfilter kan
verkleuren, maar dat heeft
geen invloed op de
prestaties van het apparaat.

2. Druk op de handgreep van de
montageclip op het filterpaneel
onder de kap (1).
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5. Voer de eerste twee stappen in
omgekeerde volgorde uit om de
filters terug te plaatsen.

Herhaal de stappen voor alle filters

indien van toepassing.

5.2 De koolfilter reinigen

De koolfilter kan eenmaal in twee
maanden worden gewassen.

De filter verwijderen:

1. Haal de vetfilters uit het apparaat.

Zie "De vetfilter reinigen” in dit

hoofdstuk.

2. Verwijder de klemmen die het
filterbed (1) vasthouden en
vervolgens het filterbed (2).

3. Was het filterbed in warm water
zonder reinigingsmiddel of gebruik
een vaatwasser.

@

Gebruik de vaatwasser
zonder spoelhulpmiddelen
of andere
reinigingsmiddelen. De
vaatwasser kan niet gevuld
worden met borden.

6. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

NEDERLANDS

4. Droog het filterbed.

WAARSCHUWING!
Gebruik geen oven om het
filterbed te drogen!

5. Voer de stappen in omgekeerde
volgorde uit om de filter te
installeren.

Vervang het filterbed elke 2 jaar of

wanneer de doek beschadigd is.

5.3 Filteralarm

Zie "Activeren en
deactiveren van het
filteralarm” in het hoofdstuk
Dagelijks gebruik.

Zie "De vetfilter reinigen” in
dit hoofdstuk.

@
@

Zie "De koolfilter reinigen”
of "De koolfilter vervangen”
(afhankelijk van het
filtertype).

Om het alarm te resetten:

Raak de @ 3 seconden aan.

5.4 Het lampje vervangen

Dit apparaat wordt geleverd met een
ledlamp. Dit onderdeel kan alleen door
een technicus worden vervangen.
Raadpleeg in geval van storingen
"Service" in het hoofdstuk
"Veiligheidsinstructies".

37
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6.1 Wat moet u doen als...

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

U kunt het apparaat niet ac-
tiveren.

Het apparaat is niet aange-
sloten op een stroomvoor-
ziening of het is verkeerd
aangesloten.

Controleer of het apparaat
goed is aangesloten op het
lichtnet.

U kunt het apparaat niet ac-
tiveren.

De zekering is doorgesla-
gen.

Ga na of de zekering de oor-
zaak van de storing is. Als de
zekeringen keer op keer
doorslaan, neemt u contact
op met een erkende installa-
teur.

U kunt de schuif niet openen
en het paneel knippert rood
en wit.

Het glas in het apparaat
wordt geopend.

Sluit het glas. Raadpleeg
"Het glas sluiten" in het
hoofdstuk "Voor het eerste
gebruik".

Het lampje brandt niet.

Het lampje is stuk.

Vervang het lampje. Zie het
hoofdstuk “Onderhoud en
reiniging”.

Het apparaat absorbeert
niet genoeg dampen.

De motorsnelheid is niet vol-
doende voor de optredende
dampen.

Wijzig de snelheid van de
motor.

Het controlelampje van het

filteralarm @ brandt.

Het filteralarm is ingescha-
keld. De vetfilter moet wor-
den schoongemaakt.

Zie het filteralarm in hoofd-
stuk “Onderhoud en reini-

ging”.

Het controlelampje van het

filteralarm @ knippert.

Het filteralarm is ingescha-
keld. De koolfilter moet wor-
den vervangen of schoonge-
maakt.

Zie het filteralarm in hoofd-
stuk “Onderhoud en reini-

ging”.

7. MILIEUBESCHERM

Recycleer de materialen me

/N
symbool LA. Gooi de verpakking in een
geschikte afvalcontainer om het te

recycleren. Bescherm het m
volksgezondheid en recycle
correcte manier het afval va
en elektronische apparaten.

ING

t het

ilieu en de
er op een

n elektrische
Gooi

apparaten gemarkeerd met het symbool

E et weg met het huishoudelijk afval.
Breng het product naar het milieustation
bij u in de buurt of neem contact op met
de gemeente.
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FOR PERFECT RESULTS

Thank you for choosing this AEG product. We have created it to give you
impeccable performance for many years, with innovative technologies that help
make life simpler - features you might not find on ordinary appliances. Please
spend a few minutes reading to get the very best from it.

Visit our website for:

G Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
@ www.aeg.com/webselfservice

Register your product for better service:
@ www.registeraeg.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
-% www.aeg.com/shop

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the
following data available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

A\ Warning / Caution-Safety information
@ General information and tips
Environmental information

Subject to change without notice.

1. SAFETY INFORMATION AND INSTALLATION

WARNING!

Refer to the separate
Installation Instructions
booklet for Safety
Information and Installation.
Read carefully the Safety
chapters before any use or
maintenance of the
appliance.
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2. BEFORE FIRST USE

WARNING!
Refer to Safety chapters.

2.1 Closing the glass

When the slider do not open and the
panel blinks red and white the glass
inside the slider is loose. The glass must
be closed in order to open the slider and
operate the appliance.

1. Reach to the front side of the
appliance inside the furniture.

2. Open the small cover in front and
make sure that the glass inside is not
loosened.

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1 Control panel overview

www.eluxshop.hu

Gently push the glass if it is loosened to

close it.

3. Close the cover in front of the
appliance.

The appliance is now ready to use.

D v % % ¥
I I

o

b

g3 @

KN
: 2
I

TEEE

On / Off, Open / Close
First motor speed
Second motor speed
Third motor speed
Maximum motor speed

4. DAILY USE

4.1 Opening and closing the
hood

WARNING!

Risk of injury or damage to
the appliance! Do not put
any cookware or other
objects on and under the
slider.

E__

o g

B Breeze function
Filter reminder

B Lamp
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1. Press and hold @ until the slider
start to open.
The appliance turns on and slider goes

up.
2. To close the slider and turn off the

appliance press and hold @ until
slider starts to go down.
Use the hood only when slider stops and
is fully open.

4.2 Using the hood

Check the recommended speed
according to the table below.

YA While heating up food, cooking with covered pots.

% While cooking with covered pots on multiple cooking zones or

burners, gentle frying.

a While boiling, frying big quantities of food without a lid, cooking
on multiple cooking zones or burners.

¢ While boiling, frying big quantities of food without a lid, big hu-
midity. The hood operates on maximum speed. After 8 minutes the
appliance returns to previous setting.

29 While delicate cooking, to vent the kitchen. The hood operates on
the lowest speed. After 60 minutes the appliance turns off.

@ It is recommended to leave
the hood operating for
approximately 15 minutes
after cooking.

@ The control Panel is a sensor
field. Touch the symbols to
activate the functions.

To operate the hood when the hood is

open:

1. Turn on the appliance by pressing
the © symbol.

You can now activate the functions.

2. To activate the function touch the
symbol.

3. If needed, touch the light symbol £e3

to illuminate the cooking surface.

To turn off the appliance press the ®
symbol again.

4.3 Activating Maximum
Motor Speed

When you press the button e , the
Maximum Motor Speed starts to operate
for 6 minutes. After that time, the
appliance returns to its previous speed
settings.

@ When the function is active,

the filter alarm indicator @
is turned on (white).

@ When the function is turned

on, additional touch on the

button & does not have any
effects.
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4.4 Activating and
deactivating the filter
notification

Filter alarm reminds to change or clean
the charcoal filter and clean the grease

filter. The filter indicator @ is turned on
(white) for 30 seconds if the grease filter

must be cleaned. The filter indicator @
flashes (white) for 30 seconds if the
charcoal filter must be replaced or
cleaned.

@

1. Switch on the control panel.

Refer to filter alarm in care
and cleaning chapter.

5. CARE AND CLEANING

5.1 Cleaning the grease filter

Each filter must be cleaned at least once
a month. Filters are mounted with the
use of clips and pins on the opposite
side.

To clean the filter:
1. Pull the cover to open it.

Be careful! To prevent
accidental collapse, the
cover has two hooks on the
sides.

2. Press the handle of the mounting clip
on the filter panel underneath the
hood (1).

www.eluxshop.hu

2. Make sure that the icons are turned
off.
3. To activate or deactivate the charcoal

filter notification touch % for 3
seconds.

@

If the charcoal filter
notification is activated, the

filter icon @ flashes (white)
five times.

If the charcoal filter
notification is deactivated,

the filter icon @ flashes
(white) three times.

@

3. Slightly tilt the front of the filter
downwards (2), then pull.

Repeat the first two steps for all filters.

4. Clean the filters using a sponge with
non abrasive detergents or in a
dishwasher.

@

The dishwasher must be set
to a low temperature and a
short cycle. The grease filter
may discolour, it has no
influence on the
performance of the
appliance.
5. To mount the filters back follow the
first two steps in reverse order.
Repeat the steps for all filters if
applicable.
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5.2 Cleaning the charcoal filter

The charcoal filter can be washed once in
two months.

To remove the filter:

1. Remove the grease filters from the
appliance.

Refer to "Cleaning the grease filter" in

this chapter.

2. Remove the clips holding the filter
bed (1), then the filter bed (2).

P <
X

3. Wash the filter bed in hot water
without using detergent or use a
dishwasher.

Set the dishwasher without

using rinse aids or any other
detergents. The dishwasher
cannot be filled with dishes.

6. TROUBLESHOOTING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

6.1 What to do if...

4. Dry the filter bed.

WARNING!
Do not use oven to dry the
filter bed!
5. Toinstall the filter, perform the steps
in reverse order.
Replace the filter bed every 2 years or
when the cloth is damaged.

5.3 Filter alarm
@ Refer to activating and

deactivating the filter alarm
in daily use chapter.

@ Refer to cleaning the grease
filter in this chapter.

@ Refer to cleaning the
charcoal filter or replacing
the charcoal filter (depends
on filter type).
To reset the alarm:

Touch the @ for 3 seconds.

5.4 Replacing the lamp

This appliance is supplied with a LED
lamp. This part can be replaced by a
technician only. In case of any
malfunction refer to "Service" in the
"Safety Instructions" chapter.

Problem Possible cause

Remedy

You cannot activate the ap-  The appliance is not connec- Check if the appliance is cor-
pliance. ted to a power supply oritis rectly connected to the elec-
connected incorrectly. trical supply.
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Problem

Possible cause

Remedy

You cannot activate the ap-
pliance.

The fuse is blown.

Make sure that the fuse is
the cause of the malfunction.
If the fuse is blown again
and again, contact a quali-
fied electrician.

You cannot open the slider
and the panel blinks red and
white.

The glass inside the appli-
ance is opened.

Close the glass. Refer to
"Closing the glass" in the
"Before first use" chapter.

The lamp does not operate.

The lamp is defective.

Replace the lamp. Refer to
the "Care and Cleaning"
chapter.

The appliance does not ab-
sorb enough vapours.

The motor speed is not ade-
quate to the appearing va-
pours.

Change the speed of the
motor.

The filter alarm indicator @
is on.

The filter alarm is on. The
grease filter must be
cleaned.

Refer to the filter alarm in
"Care and cleaning" chap-
ter.

The filter alarm indicator @
flashes.

The filter alarm is on. The
charcoal filter must be re-
placed or cleaned.

Refer to the filter alarm in
"Care and cleaning" chap-
ter.

Recycle materials with the symbol C/:l)
Put the packaging in relevant containers
to recycle it. Help protect the
environment and human health by

7. ENVIRONMENTAL CONCERNS

appliances marked with the symbol h:4
with the household waste. Return the

product to your local recycling facility or

recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of

contact your municipal office.
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PARIMATE TULEMUSTE SAAVUTAMISEKS

Taname teid selle AEG toote valimise eest. Loime toote, mis voimaldab teil
aastaid nautida laitmatuid tulemusi ning lisasime elu lihtsamaks ja kergemaks

45

muutvaid innovaatilisi tehnoloogiaid — omadusi, mida te tavaliste seadmete juures

ei pruugi leida. Leidke mdni minut aega ning lugege, kuidas seadmega parimaid

tulemusi saavutada.
Kulastage meie veebisaiti:

G Kasutusnduanded, brosuirid, veaotsing, teenindusinfo:
@ www.aeg.com/webselfservice

Registreerige oma toode parema teeninduse saamiseks:

g/ www.registeraeg.com
Ostke lisaseadmeid, tarvikuid ja originaalvaruosi:
www.aeg.com/shop
KLIENDITEENINDUS

Soovitame alati kasutada originaalvaruosi.

Teenindusse p6drdumisel peaksid teil olema varuks jargmised andmed: Mudel,

tootenumber (PNC), seerianumber.
Andmed leiate andmesildilt.

A Hoiatus / oluline ohutusinfo
® Uldine informatsioon ja nduanded
Keskkonnateave

Jaetakse digus teha muutusi.

1. OHUTUSINFO JA PAIGALDAMINE

HOIATUS!

Ohutusinfo ja paigaldamise
kohta leiate teavet eraldi
paigaldusjuhiste lehelt. Enne
seadme kasutamist voi
hooldustoiminguid lugege
tahelepanelikult ohutust
kasitlevaid peatiikke.
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2. ENNE ESMAKORDSET KASUTAMIST

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatiikke.

2.1 Klaasi sulgemine

Kui liugur ei avane ja paneel vilgub

punaselt ja valgelt, on liuguri sees olev

klaas lahti. Liuguri avamiseks ja seadme

kasutamiseks peab klaas olema kinni.

1. Looge juurdepéas seadme esikiljele
koéogikapi sisemuses.

2. Avage esikiljel olev vaike kate ja
vaadake, ega selle taga asuv klaas
pole lahti.

3. TOOTE KIRJELDUS

3.1 Juhtpaneeli iilevaade

Kui klaas on lahti, likake sulgemiseks
seda ornalt.

3. Sulgege seadme ees olev kate.
Seade on niitid kasutamiseks valmis.

O % % B ¥
]

0 @ A
| |

TERERE

Sisse/vélja, Lahti/kinni
Esimene mootorikiirus
Teine mootorikiirus
Kolmas mootorikiirus
Maksimaalne mootorikiirus

o B

A Tuulefunktsioon
Filtri meeldetuletus
B Lamp

4. IGAPAEVANE KASUTAMINE

4.1 Ohupuhasti avamine ja
sulgemine

HOIATUS!

Seadme vigastamise voi
kahjustamise oht! Arge
asetage liuguri peale ega
selle alla néusid ega muid
esemeid.
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1. Vajutage ja hoidke @ kuni liugur
hakkab avanema.

% Seade lilitub sisse ja liugur tduseb lles.
4 - 2. Liuguri sulgemiseks ja seadme
==§_ valjalllitamiseks vajutage ja hoidke

@, kuni liugur hakkab alla vajuma.
Kasutage 6hupuhastit alles siis, kui liugur
seisma jaab ja on taielikult valjas.

¥ 4.2 Ohupuhasti kasutamine
ST A Kontrollige soovitatavaid kiirusi allolevast
_______ v tabelist.
?ﬁ Toidu soojendamine, toiduvalmistamine kaanega ndudes.
%?2 Toiduvalmistamine kaanega ndudes mitmel keedualal voi poletil,

kerge praadimine.

??3 Keetmine, suuremate koguste praadimine ilma kaaneta, toiduval-
mistamine mitmel keedualal voi pdletil.

qf Keetmine, suuremate koguste praadimine ilma kaaneta, suur niis-
kus. Ohupuhasti tédtab maksimumvaéimsusel. 8 minuti parast poor-
dub seade tagasi eelmise seade juurde.

2R Kerge toiduvalmistamine, ké6gi 8hutamine. Ohupuhasti téétab ma-
dalaimal kiirusel. 60 minuti parast lulitub seade valja.

@ Parast toiduvalmistamise 4.3 Mak_SI_tnaalse
I6ppu soovitatakse mootorikiiruse
Shupuhasti umbes 15 sisseliilitamine

minutiks t6dle jatta.
Vajutades nuppu ‘if , lhlitub

@ Juhtpaneel on sensorvali. maksimaalne mootorikiirus sisse 6
Puudutage stimboleid, et minutiks. Parast seda pérdub seade
funktsioon aktiveerida. tagasi eelmisele kiirustasemele.

Ohupuhasti kasutamiseks avatud @ Kui funktsioon on sisse

asendis: |tlitatud, on filtri hoiatuse

1. Lulitage seade sisse, vajutades indikaator @ sees (valge).
stimbolit (D Kui funktsi .

Nuld saate funktsioonid sisse lulitada. @ urtunkisioon on sisse

2. Funktsiooni aktiveerimiseks |Ulitatud, ei ole nupu e
puudutage simbolit. téiendaval puudutamisel

3. Vajadusel puudutage valgusti mingit moju.

sumbolit 6 et tddpinda valgustada.
Seadme valjaliilitamiseks vajutage uuesti

siimbolit O.
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4.4 Filtri teadaande sisse- ja ; . Lulitage sisse juhtpaneel.

véiljalijlitamine . Veenduge, et ikoonid on valja
|Ulitatud.

Filtrihoiatus tuletab meelde, et soefilter 3. Soefiltri teadaande sisse- voi

tuleb asendada voi puhastada ja valjalulitamiseks puudutage 3

rasvafilter puhastada. Kui rasvafilter sekundit D(?

vajab puhastamist, IUlitub filtri indikaator

@ sisse 30 sekundiks (valgelt). Kui
soefilter tuleb asendada voi puhastada,

vilgub ekraanil filtri indikaator @ 30
sekundit (valgelt). @ Kui soefiltri teadaanne on
Vaadake filtrihoiatust valja lulitatud, siis filtri ikoon

puhastuse ja hoolduse @ vilgub kolm korda
peatukis. (valgelt).

5. PUHASTUS JA HOOLDUS

Kui soefiltri teadaanne on
sisse lllitatud, siis filtri ikoon

@ vilgub viis korda (valgelt).

5.1 Rasvafiltri puhastamine

Iga filtrit tuleb puhastada vahemalt kord
kuus. Filtrid on kinnitatud vastaskulgedel
asuvate klambrite ja varraste abil.
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Filtri puhastamiseks:

11
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1. Tommake katet, et see avada.
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Olge ettevaatlik! Juhusliku
lahtivajumise valtimiseks on
katte kulgedel kaks haaki.

7

3. Kallutage filtri esiosa kergelt
allapoole (2), seejarel tommake.

Korrake kahte esimest sammu koigi

filtritega.

4. Peske filtreid mitteabrasiivse
pesuvahendi ja kasnaga voi
ndudepesumasinas.

@ Valige nbudepesumasinas
madala temperatuuriga
IUhike tslikkel. Rasvafilter

(1) voib kergelt muuta varvi,

kuid see ei mojuta kuidagi
seadme t606d.

5. Filtrite tagasiasetamiseks korrake
kahte esimest sammu vastupidises
jarjekorras.

Korrake toimingut koigi filtritega.

2. Vajutage kinnitusklambri hoidikut,
mis asub filtripaneelil 6hupuhasti all

5.2 Soefiltri puhastamine

Soefiltrit tuleks iga kahe kuu tagant
pesta.
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Filtri eemaldamiseks:

1. Eemaldage seadmest kdik
rasvafiltrid.

Vt kadesoleva peatiiki osa "Rasvafiltri

puhastamine".

2. Eemaldage filtrit hoidvad klambrid
(1), seejarel filter ise (2).

KRG EEERRLBRLEKL XRXRKE
& 0‘0‘0‘%0’0,0,0,0,0‘0,0
RREEEKL XX

KL %

&5 RS

SEREEIRS 4
1"0’o‘o‘o‘o‘o‘o‘o‘o’o‘o‘o‘oo’o‘o’ou
\“‘

3. Peske filtrit sooja veega ilma
ndudepesuvahendita vdi kasutage
ndéudepesumasinat.

Valige ilma loputusvahendi
ja muude pesuaineteta
programm.
Noudepesumasinasse ei tohi
panna ndusid.

4. Kuivatage filter.

6. VEAOTSING

HOIATUS!
Vt ohutust kasitlevaid
peatikke.

6.1 Mida teha, kui...

HOIATUS!
Arge kuivatage filtrit ahjus!
5. Filtri paigaldamiseks teostage
toiming vastupidises jarjekorras.
Asendage filter iga 2 aasta tagant voi
siis, kui riie on kahjustunud.

5.3 Filtri hoiatus

@ Filtri hoiatuse sisse- ja
valjalilitamise kohta leiate

teavet igapéevase
kasutamise jaotisest.

@ Vaadake kaesoleva peatiki
rasvafiltri puhastamise osa.

@ Vaadake soefiltri
puhastamise voi soefiltri
asendamise jaotist
(olenevalt filtri tulbist).

Hoiatuse lahtestamiseks:

Puudutage 3 sekundit @

5.4 Lambi asendamine

Selle seadme juurde kuulub ka LED-
lamp. Seda osa voib asendada ainult
tehnik. Mis tahes rikke korral vaadake
jaotist "Hooldus" peatikis
"Ohutusjuhised".

Probleem

Voimalik pohjus

Lahendus

Seade ei kaivitu.

Seade ei ole vooluvorku

Kontrollige, kas seade on 0i-

Uhendatud voi on Ghendatud gesti vooluvérku tihendatud.

valesti.

Seade ei kaivitu.

Kaitse on vallandunud.

Tehke kindlaks, kas torke

pdhjustas kaitse. Kui kaitse
korduvalt uuesti vallandub,
votke Ghendust elektrikuga.
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Probleem

Voimalik pohjus

Lahendus

Liugurit ei 6nnestu avada ja
paneel vilgub punaselt ja
valgelt.

Seadme sees olev klaas on
lahti.

Sulgege klaas. Vt "Klaasi
sulgemine" peatukis "Enne
esimest kasutamist”.

Lamp ei pole.

Lamp on katki.

Asendage lamp. Vt peatukki
"Puhastus ja hooldus".

Seade ei ima aure piisavalt
hasti.

Valitud mootorikiirus ei vasta
tekkivale auruhulgale.

Muutke mootorikiirust.

Filtrihoiatuse indikaator @
poleb.

Filtrihoiatus pdleb. Rasvafil-
ter vajab puhastamist.

Vaadake filtrihoiatust peatii-
kis "Puhastus ja hooldus".

Filtrihoiatuse indikaator @
vilgub.

Filtrihoiatus poleb. Soefilter
tuleb asendada voi puhasta-
da.

Vaadake filtrihoiatust peat-
kis "Puhastus ja hooldus".

7. JAATMEKAITLUS

Simboliga C) tahistatud materjalid voib
ringlusse suunata. Selleks viige pakendid
vastavatesse konteineritesse. Aidake
hoida keskkonda ja inimeste tervist ja

suunake elektri- ja elektroonilised
jaatmed ringlusse. Arge visake

sumboliga g tahistatud seadmeid muude
majapidamisjaatmete hulka. Viige seade
kohalikku ringluspunkti voi p6drduge abi

saamiseks kohalikku omavalitsusse.
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SISALTO

1. TURVALLISUUSTIEDOT JA ASENNUSOHJEET ...t
2. KAYTTOONOTTO oottt ettt
3 TUOTEKUVAUS. .ottt
4. PAIVITTAINEN KAYTTO oot

5. HOITO JA PUHDISTUS.............

6. VIANMAARITY S oottt ettt ettt

TAYDELLISTEN TULOSTEN SAAVUTTAMISEKSI

Kiitdmme teitd tdméan AEG-tuotteen valitsemisesta. Olemme kehittdneet tdman
tuotteen tarjotaksemme teille huipputason suorituskyvyn moneksi vuodeksi.
Laitteen innovatiiviset teknologiat tekevat elamasténne yksinkertaisempaa —
kyseisid ominaisuuksia ei valttdmatta |0ydy tavallisista laitteista. Kayttakaa
muutama minuutti lukemiseen, jotta voitte hyddyntaa laitteen ominaisuudet
parhaalla mahdollisella tavalla.

Vieraile verkkosivullamme:

Saadaksesi kayttoon liittyvia neuvoja, esitteitd, vianmaaritysohjeita ja huolto-

ohjeita:

www.aeg.com/webselfservice
g Tuotteen rekisterdimiseksi parempaa huoltoa varten:
a/ www.registeraeg.com

Ostaaksesi laitteesi lisévarusteita, kulutusosia ja alkuperaisia varaosia:
www.aeg.com/shop
ASIAKASPALVELU JA HUOLTO

Suosittelemme alkuperaisten varaosien kayttoa.

Pida seuraavat tiedot saatavilla ottaessasi yhteytta valtuutettuun
huoltoliikkeeseemme. Malli, tuotenumero, sarjanumero.
Kyseiset tiedot |dytyvat laitteen arvokilvesta.

/\ Varoitukset/huomautukset ja turvallisuusohjeet
@® Yleisohjeet ja vinkit
Ymparistonsuojelu

Oikeus muutoksiin pidatetaan.

1. TURVALLISUUSTIEDOT JA ASENNUSOHJEET

VAROITUS!

Katso turvallisuustiedot ja
asennusohjeet erillisista
asennusohjeista. Lue
Turvallisuus-luvut
huolellisesti ennen laitteen
kayttda tai huoltoa.
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2. KAYTTOONOTTO

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat
luvut.

2.1 Lasin sulkeminen

Kun liukuohjain ei avaudu ja paneelissa
vilkkuu punainen ja valkoinen valo,
liukuohjaimen sisalld oleva lasi on
[8ystynyt. Lasi tulee sulkea liukuohjaimen
avaamiseksi ja laitteen kayttamiseksi.

1. Siirry laitteen etuosaan kalusteen

sisalla. Sulje lasi painamalla sita kevyesti, jos se
2. Avaa etuosassa oleva pieni kansi ja on l6ystynyt.

varmista, ettei sisalld oleva lasi ole 3. Sulje laitteen etuosassa oleva kansi.

[Bystynyt. Laite on nyt kayttévalmis.

3. TUOTEKUVAUS

3.1 Kayttopaneelin osat

O v w v % " @ &
Paalle/Pois B Breeze-toiminto
Moottorin ensimmainen nopeustaso Suodattimen muistutus
Moottorin toinen nopeustaso B Valo

Moottorin kolmas nopeustaso
Moottorin maksiminopeus

4. PAIVITTAINEN KAYTTO

4.1 Liesituulettimen avaaminen
ja sulkeminen

VAROITUS!

Virheellinen kaytto voi
aiheuttaa henkildvahinkoja
tai laitteen vaurioitumisen.
Al3 aseta keittoastioita tai
muita esineita liukuohjaimen
paélle tai sen alle.
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1. Painaja pida alhaalla (D—painiketta,
kunnes liukuohjain alkaa avautua.

Laite kdynnistyy ja liukuohjain siirtyy

yl&spain.

2. Sulje liukuohjain ja sammuta laite
painamalla ja pitdmalla alhaalla

painiketta (D kunnes liukuohjain
alkaa siirtya alaspain.

Kayta liesituuletinta ainoastaan silloin,
kun liukuohjain pysahtyy ja on taysin auki.

4.2 Liesituulettimen kaytto

----- . Tarkista suositeltu nopeus alla olevasta
; taulukosta.

Ruokien lammitys, ruoanvalmistus kannellisilla keittoastioilla.

W

Ruoanvalmistus kannellisilla keittoastioilla useammalla keittoalueel-
la tai polttimella, kevyt paistaminen.

W

Keittdminen, suurien ruokamaarien paistaminen ilman kantta,
ruoanvalmistus useammalla keittoalueella tai polttimella.

Keittdminen, suurien ruokamaarien paistaminen ilman kantta, suuri
kosteus. Liesituuletin toimii maksiminopeudella. 8 minuutin kulut-
tua laite palauttaa edellisen asetuksen.

(o

Hellavarainen ruoanvalmistus, keittion tuuletus. Liesituuletin toimii
vahimmaisnopeudella. 60 minuutin kuluttua laite kytkeytyy pois toi-
minnasta.

@ Liesituuletin on suositeltavaa

Sammuta laite painamalla uudelleen

jattaa toimintaan noin 15 symbolia @.
minuutin ajaksi ruoanlaiton

jalkeen. 4.3 Moottorin
vt i maksiminopeuden
ayttopaneeli koostuu PR

@ kosketusnaytosta. Toiminnot aktivoiminen

voidaan kytkea péaalle
koskettamalla symboleja.

Liesituulettimen kayttdminen

Painiketta ﬁf painaessa moottorin
maksiminopeus kaynnistyy 6 minuutin
ajaksi. Sen jalkeen laite palaa edelliseen

liesituulettimen ollessa auki: nopeusasetukseen.
1. Kytke laite paalle painamalla Kun toiminto on

symbolia @ toiminnassa, suodattimen
Toiminnot voidaan nyt kytkea paalle. halytyksen merkkivalossa @
2. Kytke toiminto toimintaan palaa (valkoinen) valo.

koskettamalla symbolia.
3. Kosketa tarvittaessa valon symbolia

& keittotason valaisemiseksi.
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@ Kun toiminto on kytketty

toimintaan, painikkeen ﬁf
kosketuksilla ei ole
vaikutusta.

4.4 Suodattimen halytyksen
kytkeminen paalle ja pois
paalta

Suodattimen hélytys ilmoittaa
hiilisuodattimen vaihto- tai

puhdistustarpeesta seka
rasvasuodattimen puhdistustarpeesta.

Suodattimen merkkivaloon @ syttyy
(valkoinen) valo 30 sekunnin ajaksi, jos

rasvasuodattimen puhdistus on tarpeen.

Suodattimen merkkivalossa @ vilkkuu
(valkoinen) valo 30 sekunnin ajan, jos
hiilisuodattimen vaihto tai puhdistus on
tarpeen.

5. HOITO JA PUHDISTUS

5.1 Rasvasuodattimen
puhdistaminen

Suodattimet tulee puhdistaa véhintaan
kerran kuukaudessa. Suodattimet tulee

asentaa pidikkeiden avulla niin, etta tapit

ovat vastakkaisella puolella.

Suodattimen puhdistaminen:

1. Veda kansi auki.

@ Ole varovainen! Jotta
kannen kaatuminen
vahingossa véltettdisiin, sen
sivuilla on kaksi koukkua.

~C

2. Paina asennuspidikkeen kahvaa
liesituulettimen alaosassa olevassa
suodatinpaneelissa (1).

www.eluxshop.hu

@ Lue suodattimen
halytystiedot kohdasta
"Hoito ja puhdistus”.

-

Kytke kédyttdpaneeli paalle.

2. Varmista, ettd kuvakkeet ovat
sammuneet.

3. Kytke hiilisuodattimen hélytys paalle

ja pois p&alta koskettamalla

painiketta 8% 3 sekunnin ajan.
Jos hiilisuodattimen hélytys
on péaalla, suodattimen

kuvakkeessa @ vilkkuu
(valkoinen) valo viisi kertaa.

@ Jos hiilisuodattimen hélytys

on pois paaltd, suodattimen

kuvakkeessa @ vilkkuu
(valkoinen) valo kolme
kertaa.
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3. Kallista suodattimen etuosaa hiukan
alaspéin (2) ja veda sen jalkeen.

Toista kaksi ensimmaisté vaihetta

jokaisen suodattimen kohdalla.

4. Puhdista suodattimet sienelld
kayttden hankaamattomia
pesuaineita tai pese ne
astianpesukoneessa.

@ Pese astianpesukoneen

alhaisella lampétilalla ja
lyhyelld ohjelmalla.
Rasvasuodattimessa voi
esiintyd varimuutoksia, tama
ei vaikuta laitteen
suorituskykyyn.
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5. Asenna suodattimet takaisin
noudattamalla kahden ensimmaisen
vaiheen ohjeita painvastaisessa
jarjestyksessa.

Toista vaiheet tarvittaessa kaikkien

suodattimien kohdalla.

5.2 Hiilisuodattimen
puhdistaminen

Hiilisuodatin voidaan pesté kahden
kuukauden vélein.

Suodattimen irrottaminen:

1. lIrrota rasvasuodattimet laitteesta.

Lue ohjeet tdman luvun osiosta

"Rasvasuodattimen puhdistaminen”.

2. Poista suodattimen alustan pidikkeet
(1) ja sen jélkeen suodattimen alusta
(2.

’ 00’0’
‘0‘ o’o‘o‘o’o‘o‘o‘uoon“, S

RIS
LR ‘::.0:00
RIS
020:»‘

3. Pese suodattimen alusta kuumalla
vedelld ilman pesuainetta tai
astianpesukoneessa.

@ Pese astianpesukoneessa
ilman huuhtelukirkastetta tai

muita pesuaineita. Ala tayta
astianpesukonetta astioilla.

6. VIANMAARITYS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat
luvut.

SuomMml 55

4. Kuivaa suodattimen alusta.

VAROITUS!
Alé kéyta uunia suodattimen
alustan kuivaamiseen!
5. Asenna suodatin noudattamalla
ohjeita péinvastaisessa jarjestyksessa.
Vaihda suodattimen alusta 2 vuoden
valein tai kun kangas on vaurioitunut.

5.3 Suodattimen halytys

@ Katso lisatietoa suodattimen
hélytyksen kytkemisesta
toimintaan ja pois
toiminnasta Paivittdainen
kaytto -luvusta.

@ Lue ohjeet tdman luvun
osiosta "Rasvasuodattimen
puhdistaminen".

@ Katso osio "Hiilisuodattimen
puhdistaminen” tai
"Hiilisuodattimen
vaihtaminen" (suodattimen
mallista riippuen).

Kuittaa halytys seuraavasti:

Kosketa @—painiketta kolmen sekunnin
ajan.

5.4 Lampun vaihtaminen

Laitteen mukana toimitetaan LED-
lamppu. Téman osan saa vaihtaa
ainoastaan huoltoteknikko. Mikali
laitteessa esiintyy toimintahairiditd, katso
kohta "Huolto" luvusta
"Turvallisuusohjeet”.
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6.1 Kayttohairiot

www.eluxshop.hu

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaustoimenpide

Laite ei kytkeydy toimintaan.

Laitetta ei ole kytketty sah-
kdverkkoon tai se on liitetty
sahkoverkkoon virheellisesti.

Tarkista, onko laite kytketty
oikein sahkdverkkoon.

Laite ei kytkeydy toimintaan.

Sulake on palanut.

Tarkista, onko toimintahairi-
on syyna sulake. Jos sulake
palaa aina uudelleen, kdanny
sahkdalan ammattilaisen
puoleen.

Liukuohjainta ei voida avata
ja paneelissa vilkkuu punai-
nen ja valkoinen valo.

Laitteen sisalla oleva lasi on
avautunut.

Sulje lasi. Katso kohta "Lasin
sulkeminen" luvusta "Kéayt-
téonotto”.

Valo ei syty.

Lamppu on palanut.

Vaihda lamppu. Lue ohjeet
kohdasta "Hoito ja puhdis-

tus”.

Laite ei poista hdyrya riitta-
van tehokkaasti.

Moottorin nopeus on riitta-
matén muodostuvaan hoy-
ryyn néhden.

Sa3da moottorin nopeutta.

Suodattimen hélytyksen
merkkivalo @ palaa.

Suodattimen halytys on akti-
voitunut. Rasvasuodatin on
puhdistettava.

Lue suodattimen halytystie-
dot kohdasta "Hoito ja puh-
distus".

Suodattimen hélytyksen
merkkivalo @ vilkkuu.

Suodattimen halytys on akti-
voitunut. Hiilisuodatin on
vaihdettava tai puhdistetta-
va.

Lue suodattimen halytystie-
dot kohdasta "Hoito ja puh-
distus".

A%
merkilla T, Kierrata pakkaus laittamalla
se asianmukaiseen kierratysastiaan.
Suojele ympéristda ja ihmisten terveytta

kierrattamalla séhko- ja

7. YMPARISTONSUOJELU

Kierrdtd materiaalit, jotka on merkitty

elektroniikkaromut. Al3 havita merkill3 :E

merkittyjé kodinkoneita kotitalousjatteen
mukana. Palauta tuote paikalliseen
kierratyskeskukseen tai ota yhteyttad
paikalliseen viranomaiseen.
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POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons congu pour qu'il vous offre des
performances irréprochables pour longtemps, en intégrant des technologies
innovantes qui vous simplifient la vie grace a des caractéristiques que vous ne
trouverez pas forcément sur des appareils ordinaires. Veuillez prendre quelques
instants pour lire cette notice afin d'utiliser au mieux votre appareil.

Visitez notre site Internet pour :

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :

www.aeg.com/webselfservice

g Enregistrez votre produit pour obtenir un meilleur service :
a/ www.registeraeg.com

Acheter des accessoires, consommables et piéces de rechange d'origine pour
’% votre appareil :

www.aeg.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

Utilisez toujours des pieces d'origine.

Avant de contacter le service aprés-vente, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique.

A\ Avertissement/Consignes de sécurité
@ Informations générales et conseils
Informations en matiére de protection de I'environnement

Sous réserve de modifications.

1. INFORMATIONS DE SECURITE ET INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Consultez le livret séparé
Instructions d'installation
pour obtenir des
informations relatives a la
sécurité et a l'installation.
Lisez attentivement les
chapitres Sécurité avant
d’utiliser ou d’entretenir
I'appareil.
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2. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

2.1 Fermeture de la vitre

Si I’élément coulissant ne s’ouvre pas et
le bandeau clignote en rouge et blanc, la
vitre a l'intérieur de I'élément coulissant
est mal fixée. La vitre doit étre fermée
afin d’ouvrir I'élément coulissant et
d'utiliser I'appareil.

1. Accédez a la face avant de I'appareil Poussez délicatement la vitre si elle est
3 l'intérieur du meuble. mal fixée pour la fermer.
2. Ouvrez le petit couvercle 3 I'avant et 3. Fermezle couvercle a I'avant de
assurez-vous que la vitre a I'intérieur I'appareil.
n‘est pas mal fixée. L'alppareil est désormais prét a étre
utilisé.

3. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

3.1 Présentation du bandeau de commande

O v w v ¥ " @ &
TR LEELE o
Marche / Arrét, Ouvrir / Fermer B Fonction Breeze
Premiére vitesse du moteur Rappel filtre
Deuxiéme vitesse du moteur B Eclairage

Troisiéme vitesse du moteur
Vitesse maximale du moteur
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4. UTILISATION QUOTIDIENNE

4.1 Ouverture et fel’meture de 1. Appuyez et maintenez ® enfoncé
la hotte

A

jusqu'a ce que I'élément coulissant
commence a s’ouvrir.
AVERTISSEMENT! L'appareil s'allume et I'élément
Risque de blessure coulissant monte.
corporelle ou de dommages 2. Pour fermer I'élément coulissant et
matériels | Ne mettez pas éteindre I'appareil, appuyez et

d'ustensiles ou d'autres
objets sur et sous I'élément

coulissant.

maintenez O enfoncé jusqu'a ce que
I'élément coulissant commence a
descendre.

N'utilisez la hotte que lorsque |'élément
coulissant s'arréte en position
completement ouverte.

4.2 Utilisation de la hotte

Vérifiez la vitesse recommandée dans le
tableau ci-dessous.

Lorsque vous faites réchauffer des aliments, cuire avec des réci-
pients couverts.

W

Lorsque vous cuisinez dans des récipients couverts sur plusieurs zo-
nes de cuisson ou brlleurs, frire doucement.

2

Lorsque vous faites bouillir, frire de grosses quantités d'aliments
sans couvercle, cuire sur plusieurs zones de cuisson ou brileurs.

Lorsque vous faites bouillir, frire de grosses quantités d'aliments
sans couvercle, grande quantité d'humidité. La hotte fonctionne a
vitesse maximale. Au bout de 8 minutes, I'appareil revient au pré-
cédent réglage.

B

Lorsque vous cuisinez des aliments délicats, pour aérer la cuisine.
La hotte fonctionne a la vitesse minimale. Au bout de 60 minutes,
I'appareil s'éteint.

Nous vous recommandons @ Le bandeau de commande
de laisser la hotte est tactile. Appuyez sur les
fonctionner pendant environ symboles pour activer les

15 minutes apres la cuisson. fonctions.
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Pour utiliser la hotte lorsque la hotte est
ouverte :

1. Allumez |'appareil en appuyant sur le

symbole @.
Vous pouvez a présent activer les
fonctions.
2. Pour activer la fonction, appuyez sur
le symbole.
3. Sinécessaire, appuyez sur le symbole

de I'éclairage %% pour éclairer la
surface de cuisson.
Pour éteindre |'appareil, appuyez a

nouveau sur le symbole @.

4.3 Activation de la vitesse
maximale du moteur

Lorsque vous appuyez sur la touche ¥ ,
la vitesse maximale du moteur est
activée pendant 6 minutes. Ensuite,
I'appareil repasse aux précédents
réglages de vitesse.

@

Lorsque la fonction est
active, l'indicateur d'alarme

du filtre @ est allumé (en
blanc).

Lorsque la fonction est
activée, un appui
supplémentaire sur la

@

touche e n'a aucun effet.

4.4 Activation et désactivation
de la notification du filtre

L'alarme du filtre vous rappelle qu'il est
temps de changer ou de nettoyer le filtre

5. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

5.1 Nettoyage du filtre a
graisse

Chagque filtre doit étre nettoyé au moins
une fois par mois. Les filtres sont fixés a
I'aide de pinces et de pivots du cété
opposé.

Pour nettoyer le filtre :

1. Tirez sur le couvercle pour |'ouvrir.
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a charbon et de nettoyer le filtre a
graisse. Si le filtre a graisse doit étre

nettoyé, le voyant du filtre @ est allume
(en blanc) pendant 30 secondes. Si le
filtre a charbon doit étre remplacé ou

nettoyé, le voyant du filtre @ clignote
(en blanc) pendant 30 secondes.

Reportez-vous au
paragraphe « Alarme du
filtre » du chapitre

« Entretien et nettoyage ».

Activez le bandeau de commande.

2. Assurez-vous que les icones sont
éteintes.

3. Pour activer ou désactiver la

notification du filtre a charbon,

=Y

appuyez sur e pendant 3 secondes.

@

Si la notification du filtre &
charbon est activée, l'icone

du filtre & clignote (en
blanc) 5 fois.

Si la notification du filtre a
charbon est désactivée,

@

licone du filtre @ clignote
(en blanc) 3 fois.

Attention | Pour éviter toute
chute accidentelle, le
couvercle dispose de deux
crochets sur les cotés.

@
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2. Appuyez sur le levier de la pince de
fixation du filtre, sous la hotte (1).

3. Faites basculer doucement I'avant du
filtre vers le bas (2), puis tirez dessus.

Répétez les deux premiéres étapes pour

tous les filtres.

4. Nettoyez les filtres a I'aide d'une
éponge et d'un détergent non
abrasif, ou au lave-vaisselle.

@

Le lave-vaisselle doit étre

réglé a basse température,

sur cycle court. La

décoloration du filtre a

graisse n'a aucune incidence

sur les performances de

I'appareil.

5. Pour réinstaller le filtre, suivez les
deux premiéres étapes dans I'ordre
inverse.

Répétez les étapes pour tous les filtres, si

présents.

5.2 Nettoyage du filtre a
charbon

Le filtre a charbon peut étre lavé tous les
deux mois.

Pour retirer le filtre :

1. Retirez les filtres a graisse de
I'appareil.
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Reportez-vous au paragraphe

« Nettoyage du filtre a graisse » de ce

chapitre.

2. Retirez les pinces maintenant le filtre
(1), puis le filtre (2).

K
SR
K&

<&
L3
XK 7
PRttt
o?o3{0,:::30:0.0‘0‘020’9’,0‘0'0’:‘:‘;:“*:
>

%
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3. Lavez le filtre sous 'eau chaude, sans
utiliser de détergent, ou lavez-le au
lave-vaisselle.

®

Réglez le cycle du lave-
vaisselle sans aucun
détergent ni liquide de
rincage. Le lave-vaisselle ne
doit pas contenir de
vaisselle.

4. Faites sécher le filtre.

AVERTISSEMENT!
N'utilisez pas le four pour
faire sécher le filtre !

5. Pour réinstaller le filtre, suivez la
méme procédure dans |'ordre
inverse.

Remplacez la mousse filtrante tous les 2

ans, ou dés qu'elle est endommagée.

5.3 Alarme du filtre

®

Reportez-vous au
paragraphe « Activation et
désactivation de I'alarme du
filtre » du chapitre

« Utilisation quotidienne ».

Reportez-vous au
paragraphe « Nettoyage du
filtre a graisse » de ce
chapitre.

®
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@

Reportez-vous au
paragraphe « Nettoyage du
filtre & charbon ou
remplacement du filtre a
charbon » (en fonction du

www.eluxshop.hu

5.4 Remplacement de
I'éclairage

Cet appareil est fourni avec une ampoule
LED. Cette piéce peut uniquement étre

type de filtre).

Pour réinitialiser I'alarme :

remplacée par un technicien. En cas de

dysfonctionnement, reportez-vous au
paragraphe « Maintenance » du chapitre
« Consignes de sécurité ».

Appuyez sur @ pendant 3 secondes.

6. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 Que faire si...

Le probleme

Cause possible

Solution

Vous ne pouvez pas allumer
I'appareil.

L'appareil n'est pas connec-
té a une source d'alimenta-
tion électrique ou le bran-
chement est incorrect.

Vérifiez que |'appareil est
correctement branché a une
source d'alimentation élec-
trique.

Vous ne pouvez pas allumer
I'appareil.

Le fusible a disjoncté.

Vérifiez que le fusible est
bien la cause de |'anomalie.
Si les fusibles disjonctent de
maniére répétée, faites ap-
pel a un électricien qualifié.

Vous ne pouvez pas ouvrir
I'élément coulissant et le
bandeau clignote en rouge
et blanc.

La vitre a I'intérieur de |'ap-
pareil est ouverte.

Fermez la vitre. Consultez le
paragraphe « Fermeture de
la vitre » dans le chapitre

« Avant la premiere utilisa-
tion ».

L'éclairage ne fonctionne
pas.

L'éclairage est défectueux.

Remplacez I'ampoule. Re-
portez-vous au chapitre
« Entretien et nettoyage ».

L'appareil n'absorbe pas as-
sez les vapeurs.

La vitesse du moteur n'est
pas adaptée aux vapeurs
émises.

Modifiez la vitesse du mo-
teur.

Le voyant d'alarme du filtre

@s'est allumé.

L'alarme du filtre s'est dé-
clenchée. Le filtre a graisse
doit étre nettoyé.

Reportez-vous au paragra-
phe « Alarme du filtre » du
chapitre « Entretien et net-
toyage ».
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Le probléeme Cause possible Solution
Le voyant d'alarme du filtre  L'alarme du filtre s'est dé- Reportez-vous au paragra-
& clignote clenchée. Le filtre a charbon  phe « Alarme du filtre » du
’ doit étre remplacé ou net- chapitre « Entretien et net-

toyé. toyage ».

7. EN MATIERE DE PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le électroniques. Ne jetez pas les appareils
2%

symbole TI. Déposez les emballages portant le symbole X avec les ordures

dans les conteneurs prévus a cet effet. ménagéres. Emmenez un tel produit

Contribuez a la protection de dans votre centre local de recyclage ou

I'environnement et a votre sécurité, contactez vos services municipaux.

recyclez vos produits électriques et

@ FRANCE ONLY

u@% 30 > @

Il

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRI.FR

2
Y,
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FUR PERFEKTE ERGEBNISSE

Danke, dass Sie sich fur dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es
geschaffen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den
innovativen Technologien, die lhnen das Leben erleichtern, profitieren kénnen.
Es ist mit Funktionen ausgestattet, die in gewdhnlichen Geraten nicht vorhanden
sind. Nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit zum Lesen, um seine Vorziige
kennen zu lernen.
Besuchen Sie uns auf unserer Website, um:
Sich Anwendungshinweise, Prospekte, Fehlerbehebungs- und Service-
@ Informationen zu holen:
www.aeg.com/webselfservice
g Ihr Produkt fur einen besseren Service zu registrieren:
a/ www.registeraeg.com

Zubehor, Verbrauchsmaterial und Original-Ersatzteile fur Ihr Gerét zu kaufen:
% www.aeg.com/shop

REPARATUR- UND KUNDENDIENST

Bitte verwenden Sie ausschlieBlich Original-Ersatzteile fur lhre Produkte.
Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an den Kundendienst
wenden: Modell, Produktnummer (PNC), Seriennummer.

Diese Informationen finden Sie auf dem Typenschild.

AN\ Warnungs-/Sicherheitshinweise
@Allgemeine Informationen und Empfehlungen
Informationen zum Umweltschutz

Anderungen vorbehalten.
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1. SICHERHEITS- UND INSTALLATIONSHINWEISE

WARNUNG!

Beziglich der Sicherheits-
und Installationshinweise
siehe die separate
Montageanleitung. Lesen
Sie vor der Verwendung und
Wartung des Geréts das
Kapitel mit den
Sicherheitsinformationen
sorgféltig durch.

2. VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

2.1 SchlieBen des Glases

Lasst sich die Einstellskala nicht 6ffnen
und blinkt die Bedienblende rot und
weil3, ist das Glas im Inneren der
Einstellskala locker. Das Glas muss
geschlossen werden, um die Einstellskala
&ffnen und das Geréat bedienen zu

kénnen. Drlcken Sie vorsichtig auf das Glas,
1. Fassen Sie die Vorderseite des wenn es locker ist, um es zu schlieBen.
Geréts im Inneren des Schranks an. 3. SchlieBen Sie die Abdeckung auf der
2. Offnen Sie die kleine Abdeckung in Vorderseite des Gerits.
der Vorderseite und stellen Sie Das Gerat ist jetzt betriebsbereit.
sicher, dass das Glas im Inneren nicht
locker ist.

3. GERATEBESCHREIBUNG
3.1 Uberblick - Bedienfeld

O % © B ¥ @
| | | | | |

TE T TN B

Ein/Aus, Offnen/SchlieBen Maximale Motorgeschwindigkeit
Erste Motorgeschwindigkeit B Brisenfunktion
Zweite Motorgeschwindigkeit Filter-Erinnerungsfunktion

Dritte Motorgeschwindigkeit B Lampe
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4. TAGLICHER GEBRAUCH

4.1 Offnen und SchlieBen der 1. Halten Sie © gedriickt, bis sich die

www.eluxshop.hu

Abzugshaube Einstellskala offnet.
Das Gerat wird eingeschaltet und die
C WARNUNG! Einstellskala bewegt sich nach oben.
Verletzungsgefahr sowie 2. Zum SchlieBen der Einstellskala und

Risiko von Schaden am
Gerét! Stellen Sie kein
Kochgeschirr oder andere
Gegensténde auf oder unter
die Einstellskala.

Ausschalten des Gerits halten Sie ©
gedriickt, bis die Einstellskala sich
nach unten bewegt.
Benutzen Sie die Abzugshaube nur,
wenn sich die Einstellskala nicht mehr

bewegt und vollstandig gedffnet ist.

4.2 Verwenden der

— Abzugshaube

Entnehmen Sie die empfohlene
Geschwindigkeit aus der Tabelle unten.

Aufwarmen von Speisen, Kochen in Tépfen mit Deckeln.

W

Kochen in Topfen mit Deckeln auf mehreren Kochzonen oder Bren-
nern, sanftes Braten.

T

Kochen von Wasser, Braten von grof3en Speisemengen ohne De-
ckel, Kochen auf mehreren Kochzonen oder Brennern.

Kochen von Wasser, Braten von groBBen Speisemengen ohne De-
ckel, hohe Luftfeuchtigkeit. Die Dunstabzugshaube l&uft mit maxi-
maler Geschwindigkeit. Nach 8 Minuten kehrt sie zur vorigen Ein-
stellung zurlck.

()
S

Sanftes Kochen, Liften der Kiiche. Die Dunstabzugshaube lduft mit
niedrigster Geschwindigkeit. Nach 60 Minuten schaltet sich das
Gerat aus.
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Es wird empfohlen, die
Dunstabzugshaube nach
dem Kochen etwa 15
Minuten lang laufen zu
lassen.

Das Bedienfeld ist ein
Sensorfeld. Zum Einschalten
der Funktionen berlhren Sie
die Symbole.

@

Bedienen der Abzugshaube, wenn Sie
gedffnet ist:

1. Zum Einschalten des Geréats driicken

Sie auf das Symbol Q@.
Jetzt kdnnen Sie die Funktionen
einschalten.
2. Zum Einschalten der Funktion
berlhren Sie das Symbol.
3. Bei Bedarf drlicken Sie das

Lichtsymbol 6 um den Kochbereich
zu beleuchten.
Zum Ausschalten des Gerats driicken Sie

das Symbol @ ermeut.

4.3 Einschalten der maximalen
Motorgeschwindigkeit

Wenn Sie die Taste ﬁf drlcken, schaltet
sich die maximale Motorgeschwindigkeit
fir 6 Minuten ein. Nach dieser Zeit kehrt
das Gerat zur vorigen
Geschwindigkeitseinstellung zuriick.

@

Wenn die Funktion
eingeschaltet ist, leuchtet

die Filterlarmanzeige @
(weil3).

5. REINIGUNG UND PFLEGE

5.1 Reinigen des Fettfilters

Jeder Filter muss mindestens einmal im
Monat gereinigt werden. Die Filter sind
mit Klammern und Stiften auf der
gegenlberliegenden Seite befestigt.

Reinigen des Filters:

1. Ziehen Sie an der Abdeckung, um sie
zu Sffnen.
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Wenn die Funktion
eingeschaltet ist, hat die
erneute Berlhrung der Taste

®

K keine Auswirkungen.

4.4 Ein- und Ausschalten der
Filterbenachrichtigung

Der Filteralarm erinnert Sie daran, den
Kohlefilter auszutauschen bzw. zu
reinigen und den Fettfilter zu reinigen.

Die Filteranzeige @ leuchtet 30
Sekunden (weif3), wenn der Fettfilter
gereinigt werden muss. Die Filteranzeige
@ blinkt 30 Sekunden (weil3), wenn der

Kohlefilter ausgetauscht oder gereinigt
werden muss.

Siehe Filteralarm im Kapitel
Reinigung und Pflege.

[N

Schalten Sie das Bedienfeld ein.

2. Stellen Sie sicher, dass die Symbole
nicht leuchten.

3. Berlhren Sie zum Ein- oder

Ausschalten der

Kohlefilterbenachrichtigung 3
Sekunden lang.

Wenn die
Kohlefilterbenachrichtigung
eingeschaltet ist, blinkt das
Filtersymbol @ finfmal
(weil3).

Wenn die
Kohlefilterbenachrichtigung
ausgeschaltet ist, blinkt das
Filtersymbol ® dreimal
(weil3).

®

Bitte vorsichtig vorgehen!
Um ein versehentliches
Herunterklappen zu
verhindern, besitzt die
Abdeckung zwei seitliche
Haken.

®
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2. Dricken Sie den Griff der
Befestigungsklammer an der
Filtertafel unterhalb der
Dunstabzugshaube (1).

3. Neigen Sie die Vorderseite des
Filters leicht nach unten (2) und
ziehen Sie ihn heraus.

Wiederholen Sie die beiden ersten

Schritte fur alle Filter.

4. Reinigen Sie die Filter mit einem
Schwamm und nicht-scheuerndem
Reiniger oder in der Spilmaschine.

@

Dazu muss die Spulmaschine

auf einen kurzen Splilgang

mit niedriger Temperatur

eingestellt werden. Am

Fettfilter kdnnen

Verfarbungen auftreten,

diese beeintrachtigt die

Leistung des Geréts jedoch

nicht.

5. Zum erneuten Einbau der Filter
befolgen Sie die ersten beiden
Schritte in umgekehrter Reihenfolge.

Wiederholen Sie ggf. die Schritte fir alle

Filter.

5.2 Reinigen des Kohlefilters

Der Kohlefilter kann alle zwei Monate
gewaschen werden.

Filter ausbauen:

www.eluxshop.hu

1. Bauen Sie die Fettfilter aus dem
Gerat aus.

Siehe ,Reinigen des Fettfilters” in

diesem Kapitel.

2. Entfernen Sie die Klammern, mit dem
das Filterbett (1) befestigt ist, und
anschlieBend das Filterbett (2).

KX
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3. Waschen Sie das Filterbett mit
heiBem Wasser ohne Zugabe von
Reinigungsmittel oder im
Geschirrspliler.

Stellen Sie den
Geschirrspliler ein, ohne
Klarspilmittel oder andere
Reinigungsmittel zu
verwenden. Fillen Sie kein
Geschirr in den
Geschirrspler.

4. Trocknen Sie das Filterbett.

WARNUNG!
Trocknen Sie das Filterbett
nicht im Backofen!

5. Zum erneuten Einbau des Filters
befolgen Sie die Schritte in
umgekehrter Reihenfolge.

Tauschen Sie das Filterbett alle 2 Jahre

oder bei Schaden am Tuch aus.

@

5.3 Filteralarm
Siehe Ein- und Ausschalten
des Filteralarms im Kapitel

Taglicher Gebrauch.

@ Siehe Reinigen des
Fettfilters in diesem Kapitel.
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Siehe Reinigen des
Kohlefilters oder

Austauschen des Kohlefilters

(je nach Filtertyp).

Zuriicksetzen des Alarms:
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5.4 Austauschen der Lampe

Das Gerat wird mit einer LED-Lampe

geliefert. Dieses Teil darf nur von einem

Techniker ausgetauscht werden. Im Falle
einer Stérung siehe unter ,Service” im
Kapitel ,Sicherheisanweisungen”.

Bertihren Sie @ 3 Sekunden lang.

6. FEHLERSUCHE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

6.1 Was tun, wenn...

Stoérung

Mégliche Ursache

Abhilfe

Das Gerat l3sst sich nicht
einschalten.

Das Gerat ist nicht oder
nicht ordnungsgemaB an die
Spannungsversorgung ange-
schlossen.

Prifen Sie, ob das Gerat
ordnungsgemal an die
Spannungsversorgung ange-
schlossen ist.

Das Gerat lasst sich nicht
einschalten.

Die Sicherung ist durchge-
brannt.

Vergewissern Sie sich, dass
die Sicherung der Grund fur
die Stérung ist. Brennt die
Sicherung wiederholt durch,
wenden Sie sich an eine zu-
gelassene Elektrofachkraft.

Die Einstellskala lasst sich
nicht 6ffnen und die Bedien-
blende blinkt rot und weif3.

Das Glas im Inneren des Ge-
rats ist gedffnet.

SchlieBen Sie das Glas. Sie-
he ,SchlieBen des Glases”
im Kapitel ,Vor der ersten
Inbetriebnahme”.

Die Lampe funktioniert nicht.

Die Lampe ist defekt.

Tauschen Sie die Lampe aus.
Siehe Kapitel ,Reinigung
und Pflege”.

Das Geréat saugt nicht genug
Dampf an.

Die Motorgeschwindigkeit
reicht fur die entstehenden
Dampfe nicht aus.

Andern Sie die Motorge-
schwindigkeit.

Die Filteralarmanzeige @
leuchtet.

Der Filteralarm ist aktiviert.
Der Fettfilter muss gereinigt
werden.

Siehe ,Filteralarm” im Kapi-
tel ,Reinigung und Pflege”.

Die Filteralarmanzeige @
blinkt.

Der Filteralarm ist aktiviert.
Der Kohlefilter muss ausge-
tauscht oder gereinigt wer-
den.

Siehe ,Filteralarm” im Kapi-
tel ,Reinigung und Pflege”.
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7. UMWELTTIPPS

Recyceln Sie Materialien mit dem Symbol Geriite mit diesem Symbol hid nicht mit

&Y Entsorgen Sie die Verpackung in den  dem Hausmiill. Bringen Sie das Geréat zu
entsprechenden Recyclingbehaltern. lhrer 6rtlichen Sammelstelle oder
Recyceln Sie zum Umwelt- und wenden Sie sich an lhr Gemeindeamt.
Gesundheitsschutz elektrische und

elektronische Gerate. Entsorgen Sie
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MA APIZTA ANMOTEAEZMATA

> ag EUXaPIaTOUE TTOU ETTIAEEATE AUTO TO TTPOoIOV TG AEG. To axedidoape yia va
gag TapeXel ayoyn arodoan yia TTOAAG XPOovId, JE TIPWTOTTOPIAKES TEXVOAOYIES
TTOU B0 KAVOUV TN {wr) 0Og TTIO ATTAR KOl JE XOPOKTNPIOTIKA TTOU EVOEXOMEVWG OEV
Ba BpeiTe O€ KOIVEG TUOKEUEG. 2AG TTOPAKAAOUUE VO aQIEPWAETE Aiya AETTTA KAl va
dlapaagete TIG 0dnyieg, WATE va dlIagPaAigeTe TNV KaAUTEPN duvaTh XPran Tng
JUOKEUNG 00G.
Emoke@Beite TNV I0TO0EAIDO Pag yia va:
Bpeite utrodeiteig xpong, @UAAADIA, GUUBOUAEG yia TNV eTTiAuan

@ TTPORANPATWY, TTANPOPOPIEG TUVTHPNONG:

www.aeg.com/webselfservice
g KartaxwpnaeTe To TTPOiGV aag, WaTe va £XETE KAAUTEPO TEPPIG:
a/ www.registeraeg.com

AyopdaeTe e§apTrpaTa, avaAwaipa Kal YVAOIa avTaAAGKTIKA yia T GUOKEUN
% aag:

www.aeg.com/shop

YNOZTHPI=H NEAATQN KAI ZEPBIZ

SuvigTdTal n Xpnon yvroiwy avTaAAOKTIKWV.

Orav emikoivwveite pe To E§ouaiodotnuévo Kévipo ZEpBIig, BeBaiwbeite OTI EXETE
diaBeaipa Ta akoAouBa atoixeia: MovtéAdo, Kwd. Trpoiovtog (PNC), ApiBuog
aelpdg.

Ta gToixeia auta Ba Ta BPeite ATNV TTIVAKIOA TEXVIKWY XAPOAKTNPIOTIKWV.

AN Mpogidotroinan / Mpoaoxn - MAnpogopieg yia TNV ac@daAeia

® [evikéG TTANPOQOPIEG KAl TUUBOUAEG

MAnpoopieg axeTIKA pe TO TTEPIBAAOV

Ymokeimal ag aAAayEG Xwpig TTpoeIdTToinan.
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1. MAHPO®OPIEZ AZOAAE'IAZ KAI EFTKATAZTAZHZ

NPOEIAOMOIHZH!
AvaTpEETe OTO EEXWPITTO
@UAAGSIO Odnyiwv
EykaraoTtaong yia Tig
MAnpogopieg agpaAciag Kai
EykaraoTtaong. Alapaate
TIPOCEKTIKA TO KEQAAQIA yIa
TNV Ac@aAgia TTpIv atmo
OTTOIadNTTOTE XPon N
gUVTNPNGON TNG CUOKEUNG.

2. MPIN AITO THN NPQTH XP'HZH

NPOEIAOMOIHZH!
Avarpéte aTa ke@dAaia
OXETIKA PE TNV ATPAAEIQ.

2.1 KAgiolpo Tou Tapiou

avoiyel kal n 08ovn avaBoafrvel o€
KOKKIVO KaIl AEUKO XpWHA, TO TAUI EVTOG
TOU PNXaVIGHOU oAigBnang gival xaAapo.
To T¢apI TTPETTEl Va gival KAEITTO yia va
avoigel 0 PNXavigpog oAicbnang kai va
AEITOUPYNTEI N TUOKEUN.

Otav o unxavigpog oAicbnang dev

ZTTPWETE aTTaAd TO TCAMI av ival XaAapd

1. ®r1a0TE OTNV PTTPOCTIVA TTAEUPE TNG WOTE VA TO KAEIOETE.

OUOKEUNG PETQ OTO ETTITTAO. 3. KAgioTe 10 KGAUPPA OTNV PTTPOATIVN
2. AvoicTe TO PIKpO KAAUPPA PTTPOaTa TTAEUPQA TNG TUTKEUNG.

Kai BeBaiwBeite 4TI TO TZAWI GTO H guaokeun ival TTAéov €ToIun yia Xprnan.

E0WTEPIKO OeV gival XaAapo.

3. NEPIFPA®H NPOIONTOZX

3.1 Emokétrnon Trivaka Xe1p1otnpiwyv

O % % B ¥ n @
TEELEE o

Evepyotroinan / Amrevepyotroinan, MéeyioTn TaxutnTa KIvnTAPO
Avolyua / Kheigiuo A Aermoupyia Breeze

MpwTn TaxuTnTa KIVNTHPA YTrevOupIan QiATpou

AeUTePN TAXUTNTA KIVATAPA B Aapmipag

Tpitn TaxuTNTa KIVATAPA
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4. KAOHMEPIN'H XP'HzZH

4.1 Avolyua Kal

kAgioiyo Tou 1. Miéare maparetapéva To O pexpr o

amroppoPnThpPa HNXaviopog oAidBnang va apxioe! va
QVvoiyel.
é I'IPOEIAOFIOIHZH! o H guagkeun evepyoTrolgital kal o

K|\{6uvog TPAUKATIOHOU pNXaviopog oAiobnang aveBaivel.
BAABNG TNG ouokeung! Mnv 2. Ta va KAEIOETE TOV PNXavIgUO
1:01'T09£T£iT€ uqvaled ngUn oAigBnang Kal va aTreEVEPYOTTOINTETE
n va)\)\a QVTIKEIEVD ETTAVW 1) TN OUJKEUT, TTIECTE TTAPATETAPEVA TO
KOTW QATTO TOV UNXAVIGHO @ péxpr 0 pnxaviapog oAioBnang va

oAigbnang.

apxioel va Kateaivel.

XpNOIUOTIOINAOTE TOV ATTOPPOPNTHPA
HOVO OTaV O PNXaviouog oAigBnang
OTOPOTATEI KAl €ival TTAPWS AVOIKTOG.

4.2 XpRon Tou
amroppo@nTHPA

EAEyETe TN GUVIGTWEVN TAXUTNTA
gUPQWVA PE TOV TTAPAKATW TTIVOKA.

Kard 1o éoTapa @aynToU, e OKETTAoPEVA TKEUN.

W

Kard 1o yayeipepa Ye oKETTOOUEVA OKEUN a€ TIOAATTAEG CWVEG PO-
YEIPEUATOG ) O€ £TTiEG, KATA TO EAAPPU TNYAVIGUO.

T

Kartd 1o Bpdaiyo, 10 TNYAVIOUA PHEYAAWY TTOTGOTATWY GaynToU XW-
PIG KOTTAKI KQI KATA TO POyEipEPA O TTOAATTAEG (WVEG PAYEIPEUA-
TOG N €0TIEG.

Kartd 1o Bpdaiyo, 10 TNYAVIOUA PHEYAAWY TTOTGOTATWY @aynToU XwW-
PIG KOTTAKI KaI Pe TTOAAN uypagia. O atmoppo@nTiPag AEIToupyei aTn
pEyiaTn TaxutnTa. Emema amd 8 AeTrTd, N GUOKEUN ETTITTPEPEI OTNV
TTponyouuevn pUBUIaN.

D4

Kara Tn didpkeia EAAPPIOU HaYEIPEPATOG, YIa TOV AEPITUO TG KOUUi-
vag. O ammoppo@nTrpag Aeiroupyei atn XapnAotepn TaxutnTa. MeTa
atro 60 AeTTTd, N GUOKEUR QTTEVEPYOTTOIEITAI.
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ZUVIOTATAI VO AQrVETE TOV
aATTOPPOPNTAPA VO AEITOUPYEI
yia Trepitrou 15 AeTITd peTa
TO payeipepa.

@

To xeIipIaTipIo gival éva
medio apng. Ayyigte Ta
guuBoAa yia va
EVEPYOTTOINTETE TIG
AeiToupyieg.

@

Mo va XEIPITTEITE TOV ATTOPPOPNTHPA
OTaV O ATTOPPOPNTAPAG EiVaI AVOIXTOG:

1. EvepyoTToIaTe TN OUCKEUN TIECOVTAG

TO GUPBOAO (D

MTTopEiTE TWPO VA EVEPYOTTOINTETE TIG

A€IToupyieg.

2. [0 va evePYOTTOINTETE TN AEITOUPYiIQ,
ayyi€re To gupBoo.

3. Av xpelaartei, ayyi€te To guuBoAo
PWTIOCPOU Ees yla va QWTIOETE TNV
EMPAVEIQ JAYEIPEPATOG.

Mo va aTTevEPYOTTOINTETE TN GUOKEUNR,

TETTE TTAAI TO GUPBOAO Q.

4.3 EvepyoTtroinon Tng
Méyiotng TaxuTnTag
Kivnhtipa

Ortav mMECETE TO KOUWTTI ﬁf’ Eexivael va
Aeiroupyei N Méyiotn TaxutnTa Kivnrpa
yia 6 AeTrtd. MeTd a1md QUTO TO JIACTNUA,
N OUOKEUN ETTIOTPEPEI OTIG TTPONYOUMEVEG
pubuioeig TaxuTnTOG.

@

Orav eival evepyn n
AeiToupyia, n £voeiEn
guvayepuou QiATpou @ givai
avappévn (Aeukn).

Ortav n Asitoupyia givai
EVEPYOTTOINUEVN, TO ETTITTAéOV

AyyIyUO TOU KOUMTTIOU ﬁ? Oev
£XEI ATTOTEAEO Q.

@
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4.4 EvepyoTtroinon Kai
amrevepyoTtroinon TngG
€1doT1r0inoNG PiATpOoU

O guvayepuog eiATpou gag UTTEVBUpICel
va aANGEETE 1) va KaBapigeTe To PIATPO
avepaka Kal va KabapigeTe To PiATPO

Aitroug. H €vdeign giAtpou @ avapel
(Agukn) yia 30 deuTEPOAETTTA OTAV TTPETTEI
va kaBapiaTei To @iATpo AitToug. H €vdeign

@iATpoU @ avapoafnvel (Aeukn) yia 30
OEUTEPOAETITA OTAV TTPETTEI VO
avTikaTaaTaBei A va kaBapiaTei To QIATpo
avOpaka.

AvaTpESTe OTOV GUVAYEPHO
@iATPOU OTO KEPAAQIO
@povTida Kal kabapigua.

1. EvepyoTtroinaTte 1o XEIpIaTAPIO.

2. BefaiwBeite 6T Ta €IKOVIdIQ €ival
oBnaorTa.

3. Tia va evepyoTTOINTETE 1 Va
ATTEVEPYOTTOINTETE TNV €100TTOINDN

@iATpou avBpaka, ayyiéte To e yia 3
OEUTEPOAETTTA.

Av gvepyotroindei n
€1501T0INaN PIATPOU
avepaka, To £IKoVidIo

@iATpoU @ avaBoafhvel
(AeUKO) TTEVTE QOPEG.

Av atrevepyotroindei n
€1001T0INaN PiIATPOU
avepaka, To £IKoVidIo
@iATpOU @ avaBoafrvel
(AeuUKO) TPEIG POPEG.

@
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5. DPONTIAA KAl KAGAPIZMA

5.1 KaBapiouog Tou @iATpou
Aitroug

To kdaBe @iATpo TTPETTEI va KaBapideTal
TOUAGXIOTOV i gopd Tov urva. Ta
@IATPQ €ival TOTTOBETNPEVA WE TN XPNON
KAITT KOl TTEipWwV aTNV avTiBeTn TTAEUPA.

lMNa va kaBapiceTe To QiATpo:

1. TpaBngre To KAAUPUA yIO Va TO
QVOIEETE.

@ Na eioTe TrpoaekTikoi! MNa Tnv
ATTOPUYN aKOUaJIag TITwang,
TO KAAUPpO dlaBéTel dUO
AYKIOTPQ OTIG TIAEUPEG.

} EGJ ’\Eg %

2. Théate TN Aafn Tou KAITT aTEPEWONG
aTo TTAQiTIO TOU QIATPOU KATW ATTO
Tov atroppo@nTtipa (1).

@ To TTAUVTAPIO TTIATWY TTPETTEI
va puBuIaTEI g€ XauNnAn
BepuoKkpaaia Kal g€ GUVTONO
KUKAO. To @iATpo AitToug
MTTOPEI VO OTTOXPWHATIOTEI,
auTd dev ETTNPEACEl TNV
aTredoan TNG GUOKEUNG.
5. T va TotroBeTATETE Eava Ta QIATPA,
akoAouBnaTe Ta dUO TTpWTaA BrpaTa
ME TNV avTiaTpogn oeIpd.
EmravaAaBeTe Ta BAuaTa yia OAa Ta
@iIATpa OTTOU €ival aTrapaitnTo.

5.2 KaBdpioua Tou @iAtpou
avlpaka

To @iATpo avBpaKa PTTOPEI va TTAEVETAI
ia @opa KaBe dUo Prveg.

Mo va apaipeéaeTe TO QIATPO:

1. Ag@aipéaTte Ta @iATpa AiTTOuG a1TO TN
OTUOKEUR.

Avarpéte atnv evotnTa «Kabapiopog

TOU QIATPOU AITTOUG» T€ AUTO TO

KEQAAAIO.

2. AQaipEaTE TO KAITT TTOU GUYKPATOUV
TO QIATPO (1) KaI KATOTTIV TO PIATPO
2

3. TeipeTe EAAPPWG TO PTTPOTTIVO PEPOG
TOU QIATPOU TTPOG Ta KATW (2) Kal
KATOTTIV TPARNETE.

EtravaAdaBere Ta dUo TTpwTa BAKaATa yia

OAa Ta QIATPQ.

KaBapiaTe Ta @iATpa
XPNOIMOTTOIWVTAG £VO TQOUYYAPI PE
pN AEIQVTIKA aTTOPPUTTAVTIKA | OTO
TTAUVTAPIO TTIATWV.

3. TAuvete 10 QiATPO O€ LEQTO VEPO
XWPIG TN XPACN aTTopPUTTAVTIKOU N
XPNOIUOTTOINATE TO TTAUVTAPIO
TTATWV.
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@ PuBuioTe 1o TAUVTAPIO
TMATWY XWPEIg TN Xpnan

AQUTTPUVTIKOU 1) GAAWV
QTTOPPUTTAVTIKWY. TO
TTAUVTHPIO TNIATWYV OV
TIPETTEI VA €ival YEPATO ME
mdra.

4. ZT1eyvWATE TO QIATPO.

MPOEIAOMOIHZH!

Mn xpnaidoTtrolgite Tov
QOUPVO YIA VO OTEYVWOETE
TO QiATpO!

5. Tia va eykaTagTACETE TO QIATPO,
€KTEAETTE TA BAPOTA PE TNV
avTigTpogn acipd.

AVTIKOTOOTATTE TO QIATPO KABE 2 £TN R

oTav 1o UQaaua £XEl UTTOOTEI {NUIA.

5.3 Zuvayepuog @iAtpou

@ AvaTtpé€Te aTnv
€vepyoTTOIiNaN KAl
QTIEVEPYOTTOINGN TOU

guvayepuou QiATpou aTo
KEQAAQIO KAaBnUePIVH xpron.

www.eluxshop.hu

@ AvaTpegTe aTnV EVOTNTA
KaBapPITPOG TOU QIATPOU
AiTroug g€ auTd To KeQAAaIo.

@ AvaTpéETe aTnV EVOTNTA
KaBaPITPOG TOU QIATPOU
Aavopaka r avTIKaTaaTaon
TOU QIATpoU avBpaka
(e€aptdTal a1mO TOV TUTTO TOU
@iATpou).

MNa va eravag@opd Tng £1801roinong:

Ayyi&te TO KOUTTI @ yla 3 OeuTEPOAETITA.

5.4 AvtikaTdoTaon ToU
AaptrThpa

H guakeun mapéxetal ge Aaptrmpa LED.
AuTO TO €EAPTNUA PTTOPET VO
QVTIKOTAOTOBOEI POVO aTTO TEXVIKO. Z€
TEPITITWAN otrolaadnmoTe BAGRNG,
avaTtpEETe aTnv evoTnTa «ZEPPIGH» OTO
Ke@PAAaio «Odnyieg yia TNV ac@aAeiay.

6. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MPOEIAOMOIHZH!
AvaTtpégte aTa KeaAaia
OXETIKA pE TNV ATQAAgIQ.

6.1 T1 va KAVETE aV...

MpoBANpa Moéavn aitia

AvTIpETWOTTION

Aev ptropeite va evepyotroin- H guokeun dev eival guvde-  EAEyETE av n guakeun ivai
OETE TN GUOKEUN. Ogpévn g€ TTAPOYN PEUPATOG  OWATA GUVOEDEPUEVN OTNV
r Oev €ival CWAOTA OUVOEDE-  TTAPOXH PEUPATOG.

HEVN.

Aev ptropeite va evepyotroin- Exel kagi n ag@aAeia. EAéyEre av n ag@aAeia givai

OETE TN GUOKEUN.

n aitia TNG duaAeiToupyiag.
Av n ao@AAEIa TIEQTEI ETTA-
VEIANPUEVA, ETTIKOIVWVIOTE
UE £VaV TTIOTOTTOINUEVO NAEK-
TPOAOYO.

Agv ptropeite va avoiete Tov  To T¢apI EVTOG TNG duakeung  KAegiaTe To T¢apI. AvaTpEgTe

pNXaviguo oAigbnang kain  €ival avoiyTo.

006vn avaBoaBrvel e KOKKI-
VO Kl ASUKO XPWHQ.

atnv evotnta «KAgigipo Tou
1¢apioU» aTo kKe@daAaio «Mpiv
aTo TNV TPWTN XPNan».
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MpoBANua

Meéavn aitia

AVTINETWTTION

O AapmrTipag dev AEITOUpPYEi.

O AapmTApag gival EAaTTw-
HaTIKOG.

AVTIKOTOOTAOTE TOV AQUTITA-
pa. Avarpé€te aTo KEQAAAIO
«®Dpovrida kal KaBdapigpax.

H guakeur dev ammoppo@a
QPKETO ATUO.

H TaxutnTta Tou KivnTApa dev
ETTOPKEI yIO TNV TTOTOTNTA
aryou.

AAAGETE TNV TAXUTNTO TOU
KIvnTApa.

H évdeign auvayeppol @il-
TPOU @ €ival avappévn.

O ouvayeppog giATpou eival
avappévog. Mpémer va kaba-
PIOTEI TO PIATPO AiTTOUG.

Avarpé€Te aTov ouvayepuod
@iATpou aTo KepaAaio «Dpo-
vTida Kal KABApITHaY.

H évdeign auvayeppol @iA-
TPOU @ avaBoaBnvel.

O ouvayepuog giAtTpou eival
avappévog. To @iATpo av-
Bpaka TTPETTEl VO AVTIKATA-
ataBei ) va kabapiaTei.

Avarpé€Te aTov ouvayepuod
@iATpou aTo Ke@aAaio «Ppo-
vTida KOl KaBApITHaY.

guupoAo L/:‘-) TotroBeTAATE Ta UAIKA
gugkeuaaiag ae katdAAnAa doxeia yia
avoKUKAWGN. ZUPBAAETE OTNV TTPOCTATIA
TOU TTEPIBAAAOVTOG KaI TNG AvOPWTTIVNG

7. MEPIBAAAONTIKA OEMATA

AVOKUKAWGATE Ta UAIKA TTOU QEPOUV TO

UYEIOG avakKUKAWVOVTAG TIG AXpnaTeG
NAEKTPIKEG KOl NAEKTPOVIKEG TUOKEUEG.

Mnv aTTOpPITITETE PE TA OIKIAKA
QTTOPPIUHATA CUOKEUEG TTOU PEPOUV TO

aguuBoAo :E EmaTpéyTe TO TTpOidv aTnv
TOTTIKF) 0AG PHOVADA AVaKUKAWGNG 1
ETTIKOIVWVNATE HYE TN ONUOTIKA apXH.
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AZ ON ELEGEDETTSEGE ERDEKEBEN

Kdszonjlk, hogy megvasarolta ezt az AEG késziiléket. Termékiink gyartasakor
egy olyan beredezést kivantunk megalkotni az On szamara, amely kifogastalan
teljesitményt nyujt hosszu éveken keresztiil, kszdnhetéen az alkalmazott
innovativ technoldgiaknak, amelyek az életét jelentésen megkdnnyitik — és
amelyeket mas késziilékeken nem talal meg. Kérjiik, szanjon néhany percet az
Uutmutato végigolvasasara, hogy a maximumot hozhassa ki késziilékébdl.
Latogassa meg a weboldalunkat:

& Kezelési tanacsok, kiadvanyok, hibaelharitd, szerviz informaciok:
@ www.aeg.com/webselfservice

g Tovabbi elényokért regisztralja készulékeét:
a/ www.registeraeg.com

Kiegészitdk, segédanyagok és eredeti alkatrészek vasarlasa a készillékhez:
’% www.aeg.com/shop

VASARLOI TAMOGATAS ES SZERVIZ

Kizarolag eredeti alkatrészek hasznalatat javasoljuk.

Ha késziilékével a szervizhez fordul, legyenek kéznél az alabbi adatok: Tipus,
termékszam, sorozatszam.

Ezek az informacidk az adattablan olvashatok.

AN Figyelmeztetés - Biztonsagi informaciok
(D Altalanos informaciok és hasznos tanacsok
Koérnyezetvédelmi informacidk

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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1. BIZTONSAGI TUDNIVALOK ES UZEMBE
HELYEZES

FIGYELMEZTETES!

A biztonsagi és lizembe
helyezési tudnivalokért
olvassa el a kiilén mellékelt
Uzembe helyezési
utmutatot. A készilék
barmely hasznalata vagy
karbantartasa elétt alaposan
olvassa el a biztonsagra
vonatkozo fejezeteket.

FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” cimi
fejezetet.

2.1 Az iiveg becsukasa

Amikor a csuszka nem nyilik, valamint a

panel pirosan és fehéren villog, a

csuszkaban levé lveg lazan all. Az

Uveget be kell csukni a csuszka

kinyitasahoz és a készlilék

mikodtetéséhez.

1. Nyuljon a készilék elejéhez a
butoron bell.

2. Nyissa ki az eldl talalhaté kis fedelet,
és ellendrizze, hogy belll az tveg
nem lazult-e meg.

3. TERMEKLEIRAS

3.1 A kezel6panel attekintése

2. AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

Becsukashoz az (iveget gyengéden

nyomja meg, ha fellazult.

3. Csukja be a fedelet a készllék
elején.

A készllék ezzel hasznalatra kész.

D v B B ¥
I I I

W @ &
| |

TERER

Be / Ki, Nyit / Zar

Elsé motorsebesség
Masodik motorsebesség
Harmadik motorsebesség

_— B

Maximalis motorsebesség
@ Szell6 funkcio

A sziir6 tisztitdsara vonatkozo
emlékeztetd
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4. NAPI HASZNALAT

4.1 A paraelszivo nyitasa és 1. Tartsa nyomva a D gombot, mig a
zarasa csuszka nem kezd el kinyilni.
i A késziilék bekapcsol, és a csuszka
é FIGYELMEZTETES! felfele mozdul.
Személyi sériilés vagy a 2. A cslUszka zarasahoz és a késziilék
készllék karosodasanak kikapcsolasahoz addig tartsa nyomva

veszélye all fenn! Ne
helyezzen semmilyen edényt
vagy mas targyat a
csUszkara vagy az ala.

a® gombot, mig a csuszka lefele
nem mozdul.
A paraelszivét csak akkor hasznalja, ha
a csuszka megall, és teljesen nyitott

allapotu.

4.2 A paraelszivé hasznalata

sebességfokozatot az alabbi tablazat
alapjan.

4 Cgéy Keresse meg a javasolt

Etel felmelegitése, lefedett edényekkel valo f6zés.

W

F6zés tobb f6z6zonan vagy égon lefedett edényekkel, kimélé sités
zsiradékban.

VW

Forralas mellett nagy mennyiségi étel siitése zsiradékban fed®
nélkul, f6zés tobb f6z6zénan vagy égén.

Forralas mellett nagy mennyiségi étel siitése zsiradékban fed®
nélkil, magas paratartalom. A paraelszivdo maximalis sebességfo-
kozaton miikodik. 8 perc elteltével a késziilék visszatér az el6z6
beallitashoz.

24

Kiméletes f6zés kdzben a konyha szelléztetése. A paraelszivé a
legalacsonyabb sebességfokozaton mikddik. 60 perc utan a ké-
szlilék kikapcsol.
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A f6zés utan javasolt a
paraelszivot tovabbi kb. 15
percig mikddni hagyni.

@
@

A kezel6panel
érzékelémezdkbdl all. A
funkciok bekapcsolasahoz
érintse a szimbolumokat.

A paraelszivé izemeltetése nyitott
allapotban:

1. Kapcsolja be a késziiléket a (D
szimbélum megnyomasaval.

Ekkor bekapcsolhatja a funkciokat.

2. A funkcioé bekapcsolasahoz érintse
meg a szimbdlumot.

3. Ha sziikséges, a fé6zéfelllet
megvilagitasahoz érintse meg a
vilagitas szimbdélumot gey

A késziilék kikapcsolasahoz nyomja meg

ismét a (D szimbolumot.

4.3 Maximalis motorsebesség
bekapcsolasa

Ha megnyomja a e gombot, a
maximalis motorsebesség 6 percig
mikodik. Az id6 letelte utan a készilék
visszatér az el6z6 sebesség-
beallitashoz.

Amikor a funkcié aktiv, a
sz(rére vonatkozé

figyelmeztetés @
visszajelzéje bekapcsol
(fehér szinnel vilagit).

Amikor a funkcié be van

kapcsolva, a ' gomb
tovabbi megérintése nincs
semmilyen hatassal.

@

5. APOLAS ES TISZTITAS

gy

5.1 A zsirszlir6 tisztitasa

Mindegyik sz(irét legalabb havonta
egyszer meg kell tisztitani. A szlréket az
ellenkez6 oldalon kapcsok és palcak
tartjak a helytkon.

A sziir6 tisztitasa:
1. Kinyitashoz huzza meg a burkolatot.
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4.4 A sziir6re vonatkozo
figyelmeztetés be- és
kikapcsolasa

A sziir6re vonatkozo figyelmeztetés
emlékeztet a szénsz(ird cseréjének vagy
tisztitasanak, valamint a zsirsz(ir6

tisztitdsanak esedékességére. A @
sz(rd visszajelzd vilagitani kezd 30
masodpercig (fehér szinnel), ha a

zsirsz(rd tisztitasa szikséges. A @
sz(ir6 visszajelzd villog 30 masodpercig
(fehér szinnel), ha a szénsz(ird cseréje
vagy tisztitasa szikséges.

Olvassa el az ,Apolas és
tisztitas” c. fejezet szlrére
vonatkozo6 figyelmeztetéssel
kapcsolatos szakaszat.

-

Kapcsolja be a kezel6panelen.

2. Ellendrizze, hogy az ikonok
kialszanak-e.

3. A szénszirére vonatkozé

figyelmeztetés be- vagy

kikapcsolasahoz érintse meg 3

masodpercig a ‘if gombot.

@

Ha a szénsz(irére vonatkozé
figyelmeztetés be van

kapcsolva, a @ szlrd ikon
6t alkalommal felvillan (fehér
szinnel).

Ha a szénsz(irére vonatkozé
figyelmeztetés ki van

kapcsolva, a @ szlrd ikon
harom alkalommal felvillan
(fehér szinnel).

@

Legyen ovatos! A véletlen
leesés megakadalyozasara
a burkolat a két oldalan
horgokkal van ellatva.
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2. Nyomija meg a régzitékapocs
fogantyujat a paraelszivo aljan levd
szlirépanelen (1).

3. Kissé billentse le a szlr6 elejét (2),
majd huzza ki.

Ismételje meg az elsé két lépést az

Osszes szlirénél.

4. Tisztitsa meg a szlréket egy
szivaccsal és nem surold
tisztitészerrel, vagy hasznaljon
mosogatogépet.

@ A mosogatdgépen alacsony
hémérsékletet és rovid
ciklust allitson be. A
zsirszird elszinezédhet,
azonban ez nem
befolyasolja a készulék
teljesitményeét.

5. A szlrék visszaszereléséhez forditott
sorrendben végezze el az els6 két
1épést.

Amennyiben szikséges, ismételje meg a

|Iépéseket az 6sszes szrénél.

5.2 A szénsziird tisztitasa
A szénsz(ré6t kéthavonta ki lehet mosni.

A sz(ro eltavolitasa:

1. Tavolitsa el a zsirszlrbket a
készllekbol.

Lasd ,A zsirsz(ir6 tisztitdsa” c. szakaszt

a jelen fejezetben.
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2. Tavolitsa el a szlir6agyat tarté
palcakat (1), majd a szlir6agyat (2).

0'3'0‘4

<X

LIRSS
AKIIRLIHXKHXRKISS
RIS

KIS,
st
RRLEIXRIXIX RS
XLLRARRRS
L&

3. Mossa ki a szlir6agyat meleg vizben,
mosogatodszer nélkil, vagy
hasznaljon mosogatégépet.

Oblitészer és barmely egyéb
mosogatoszer nélkil
hasznalja a mosogatdgépet.
A mosogatégépbe ne
pakoljon edényeket.

4. Szaritsa meg a szlir6agyat.

FIGYELMEZTETES!
Ne hasznaljon sutét a
sz(réagy szaritasahoz!
5. A sz(ir visszaszereléséhez forditott
sorrendben végezze el a lépéseket.
A szlir6agyat kétévente cserélje, vagy ha
a szOvete megseériilt.

5.3 Szliroére vonatkozé
figyelmeztetés

@ Olvassa el a Napi hasznalat
c. fejezetben a szlirére
vonatkozo figyelmeztetés
be- és kikapcsolasara
vonatkozo szakaszat.

@ Lasd a zsirszlrd tisztitasara
vonatkozo szakaszt a jelen
fejezetben.

@ Olvassa el a szénsz(rd
tisztitasara vagy cseréjére
vonatkoz6 szakaszt (a sz(ir6
tipusatol figgéen).
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A figyelmeztetés kikapcsolasa:

Erintse meg 3 masodpercre a @

gombot.

5.4 A siitélampa cseréje

A készulék LED lampaval rendelkezik.
Ezt az alkatrészt kizarolag szakember

6. HIBAELHARITAS

FIGYELMEZTETES!

Lasd a ,Biztonsag” cimi

fejezetet.

6.1 Mi a teendo, ha ..

MAGYAR 83

cserélheti ki. Hibas miikodés esetén
olvassa el a ,Szerviz” cim( szakaszt a
,Biztonsagi utasitasok” c. fejezetben.

Jelenség

Lehetséges ok

Javitasi méd

Nem lehet bekapcsolni a ké-
szuléket.

A készulék nincs csatlakoz-
tatva az elektromos halozat-
hoz, vagy csatlakoztatasa
nem megfeleld.

Ellendrizze, hogy a készulék
jol van-e csatlakoztatva az
elektromos halézathoz.

Nem lehet bekapcsolni a ké-
szlléket.

Leolvadt a biztositék.

Ellenérizze, hogy a biztosi-
ték okozza-e a problémat.

Ha a biztositék tébbszor is
leolvad, hivjon szakképzett
villanyszerel6t.

A csuszka nem nyithato, va-
lamint a panel piros és fehér
szinnel villog.

A késziilékben levé uveg ki
van nyitva.

Csukja be az uveget. Olvas-
sa el ,Az liveg becsukasa”
cimi szakaszt ,Az elsé
hasznalat el6tt” c. fejezet-
ben.

A vilagitas nem mukaodik.

A vilagitas izzéja meghiba-
sodott.

Cserélje ki az izz6t. Olvassa
el az ,Apolas és tisztitas” ci-
mi fejezetet.

A készilék nem sziv el ele-
gend6 parat.

A motor sebessége nem ele-
gendd a para mennyiségé-
hez viszonyitva.

Valtoztassa meg a motor se-
bességét.

A sz(irére vonatkozé @ fi-
gyelmeztetd visszajelzb vi-
lagit.

A szir6re vonatkozo figyel-
meztetés vilagit. A zsirszirét
meg kell tisztitani.

Olvassa el az ,Apolas és
tisztitas” c. fejezet szlrére
vonatkozé figyelmeztetéssel
kapcsolatos szakaszat.

A szlr6re vonatkozo @ fi-
gyelmeztetd visszajelz6 vil-
log.

A szirdre vonatkozo figyel-

meztetés vilagit. A szénszi-
rét ki kell cserélni vagy meg
kell tisztitani.

Olvassa el az ,Apolas és
tisztitas” c. fejezet szlrére
vonatkozé figyelmeztetéssel
kapcsolatos szakaszat.
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7. KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

A D kovetkezs jelzéssel ellatott
anyagokat hasznositsa Ujra.
Ujrahasznositashoz tegye a megfeleld
konténerekbe a csomagolast. Jaruljon
hozza kérnyezetiink és egészségunk
védelméhez, és hasznositsa Ujra az
elektromos és elektronikus hulladékot. A

& it szimbolummal ellatott késziiléket
ne dobja a haztartasi hulladék kozé.
Juttassa el a készlléket a helyi
Ujrahasznosité telepre, vagy lépjen
kapcsolatba a hulladékkezelésért felelés
hivatallal.
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PER RISULTATI PERFETTI

Grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto AEG. Lo abbiamo creato per
fornirvi prestazioni impeccabili per molti anni, grazie a tecnologie innovative che
vi semplificheranno la vita - funzioni che non troverete sulle normali
apparecchiature. Vi invitiamo a dedicare qualche minuto alla lettura del presente
manuale, per conoscere come trarre il massimo vantaggio dall'utilizzo della vostra
apparecchiatura.

Visitate il nostro sito web per:

ocoUNnhwWN-=-

G Ricevere consigli d'uso, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali
anomalie, ottenere informazioni sull'assistenza:
www.aeg.com/webselfservice
g Registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registeraeg.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
% apparecchiatura:

www.aeg.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il Centro di Assistenza autorizzato, accertarsi di disporre dei
seguenti dati: Modello, numero dell'apparecchio (PNC), numero di serie.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione.

/\ Awertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
@ Informazioni e suggerimenti generali
Informazioni sull'ambiente

Con riserva di modifiche.
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1. INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E
L'INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!

Per le informazioni sulla
sicurezza e l'installazione,
fare riferimento alle
istruzioni di installazione
separate. Leggere
attentamente i capitoli sulla
sicurezza prima di qualsiasi
utilizzo o manutenzione
dell'apparecchio.

2. PRIMA DI UTILIZZARE L'ELETTRODOMESTICO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

2.1 Chiusura del pannello in
vetro

Quando il vano a scorrimento non si apre
e il pannello lampeggia in rosso e il vetro
all'interno del vano a scorrimento &
allentato. Il vetro deve essere chiuso per
poter aprire il vano a scorrimento e far
funzionare I'apparecchiatura. Spingere delicatamente il vetro se &
allentato per chiuderlo.
3. Chiudere la copertura davanti
all'apparecchiatura.
L'apparecchiatura & ora pronta per |'uso.

1. Raggiungere il lato anteriore
dell'apparecchiatura all'interno del
mobile.

2. Aprire il piccolo coperchio anteriore
e assicurarsi che il vetro interno non
sia allentato.

3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

3.1 Panoramica del pannello di controllo

O v w v ¥ " @ &
nmenm oo o
On / Off, Aperto / Chiuso Terza velocita motore
Prima velocita motore Velocita massima motore

Seconda velocita motore B Funzione “Breeze”
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Promemoria filtro B Lampadina
4. UTILIZZO QUOTIDIANO
4.1 Apertura e chiusura della 1. Tenere premuto @ finché il vano a

cappa

scorrimento non inizia ad aprirsi.
L'apparecchiatura si accende e il vano a

AVVERTENZA! scorrimento si alza.
Rischio di lesioni o danni
all'apparecchiatura! Non
mettere pentole o altri
oggetti sopra e sotto il vano
a scorrimento.

2. Per chiudere il vano a scorrimento e
spegnere |'apparecchiatura, tenere

premuto @ finché il vano a

scorrimento non inizia a scendere.
Utilizzare la cappa solo quando il vano a
scorrimento si ferma ed &

completamente aperto.

Controllare la velocita consigliata in base
alla seguente tabella.

CD% 4.2 Uso della cappa

Durante il riscaldamento del cibo, cucinare con pentole coperte.

W

Mentre si cuoce con pentole coperte su piu zone di cottura o bru-
ciatori, friggere delicatamente.

Va

Mentre vengono bollite o fritte grandi quantita di cibo senza co-
perchio, cuocendo su pit zone di cottura o bruciatori.

Mentre vengono bollite grandi quantita di cibo senza un coper-
chio, elevata umidita. La cappa funziona alla massima velocita. Do-
po 8 minuti I'apparecchiatura ritorna alle impostazioni precedenti.

(o

Mentre si cucinano pietanze delicate, per cambiare |'aria in cucina.
La cappa funziona alla velocita pit bassa. Dopo 60 minuti I'appa-
recchiatura si spegne.
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Si consiglia di lasciare la
cappa in funzione per circa
15 minuti dopo la cottura.

@
@

Il pannello di controllo & un
campo sensore. Toccare i
simboli per attivare le
funzioni.

Per far funzionare la cappa quando &
aperta:

1. Accendere I'apparecchiatura

. premendo il simbolo Q@.

E ora possibile attivare le funzioni.

2. Per attivare la funzione toccare il
simbolo.

3. Se necessario, toccare il simbolo spia

o3 per illuminare la superficie di
cottura.
Per spegnere |'apparecchiatura, premere

nuovamente il simbolo (D

4.3 Attivazione motore
velocita massima

Quando viene premuto il tasto ' ,la
velocita massima del motore inizia a
funzionare per é minuti. Successivamente
I'apparecchiatura torna all'impostazione
di velocita precedente.

@
@

Quando la funzione & attiva,

|'indicatore filtro allarme @
si accende (bianco).

Quando la funzione & attiva,
un ulteriore sfioramento del

pulsante £ non comporta
nessun effetto.

5. PULIZIA E CURA

5.1 Pulizia del filtro antigrasso

Ogni filtro deve essere pulito almeno
una volta al mese. | filtri sono montati
con l'uso di clip e perni sul lato opposto.

Per pulire il filtro:

1. Tirare il coperchio per aprirlo.
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4.4 Attivazione e
disattivazione della notifica
filtro

L'allarme filtro ricorda di cambiare o
pulire il filtro carbone e pulire il filtro

antigrasso. L'indicatore filtro @
accende (bianco) per 30 secondi se &
necessario pulire il filtro antigrasso.

L'indicatore del filtro & lampeggia
(bianco) per 30 secondi. se il filtro
carbone deve essere sostituito o pulito.

@

Accendere il pannello dei comandi.
2. \Verificare che le icone siano spente.
3. Per attivare o disattivare la notifica

Rimandiamo all'allarme del
filtro nel capitolo dedicato
alla pulizia e alla cura.

-

filtro carbone, sfiorare premere e
per 3 secondi.

@

Se la notifica del filtro
carbone é attivata, 'icona

filtro € lampeggia (bianco)
cinque volte.

Se la notifica del filtro
carbone é disattivata, l'icona

®

filtro € lampeggia (bianco)
tre volte.

Fare attenzione! Per evitare
il collasso accidentale, il
coperchio e dotato di due
ganci laterali.
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2. Premere I'impugnatura del clip di
montaggio sul pannello del filtro
sotto alla cappa (1).

3. Inclinare leggermente la parte
anteriore del filtro verso il basso (2),
quindi tirare.

Ripetere i primi due passaggi per tutti i

filtri.

4. Pulire i filtri con una spugna con
detergenti non abrasivi o in
lavastoviglie.

@ La lavastoviglie deve essere
impostata su una

temperatura bassa e un ciclo
breve. Il filtro antigrasso
potrebbe scolorire, non
influisce in alcun modo sulle
prestazioni
dell'apparecchiatura.

5. Per montare i filtri, eseguire i primi

due passaggi nell’ordine inverso.
Ripetere i passaggi per tutti i filtri, ove
applicabile.

5.2 Pulizia del filtro al carbone

Il filtro al carbone attivo puo essere
lavato una volta ogni due mesi.

Per rimuovere il filtro:

1. Rimuovere i filtri antigrasso
dall'apparecchiatura.

ITALIANO 89

Rimandiamo alla sezione "Pulizia del

filtro antigrasso" in questo capitolo.

2. Rimuovere le clip che trattengono il
letto filtrante (1), quindi il letto
filtrante (2).

KA
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XXX XX KRS
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3. Lavare il letto filtrante in acqua calda
senza usare detergenti o usare una
lavastoviglie.

@ Impostare la lavastoviglie
senza brillantante o altri

detersivi. La lavastoviglie
non puod essere riempita con

i piatti.
4. Asciugare il letto filtrante.
AVVERTENZA!

Non usare il forno per
asciugare il letto filtrante!
5. Perinstallare il filtro, eseguire i
passaggi nell'ordine inverso.
Sostituire il letto del filtro ogni 2 anni o
quando il panno & danneggiato.

5.3 Allarme filtro

@ Rimandiamo all'attivazione e
alla disattivazione
dell'allarme filtro nel
capitolo uso quotidiano.

Rimandiamo alla sezione
"Pulizia del filtro antigrasso”

in questo capitolo.
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@

tipo di filtro).

Per resettare I'allarme:

Sfiorare il tasto @ per 3 secondi.

AVVERTENZA!

Fare riferimento alla pulizia
del filtro al carbone o alla
sostituzione del filtro al
carbone attivo (dipende dal

www.eluxshop.hu

5.4 Sostituzione della
lampadina

L'apparecchiatura & provvista di una
lampadina LED. Questa componente

puo essere sostituita unicamente da un
tecnico. In caso di anomalie di
funzionamento rimandiamo a

"Assistenza"

nel capitolo dedicato alle

"Istruzioni di sicurezza".

6. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Fare riferimento ai capitoli

sulla sicurezza.

6.1 Cosa fare se...

Problema

Causa possibile

Rimedio

Non e possibile accendere
I'apparecchiatura.

L'apparecchiatura non e col-
legata a una fonte di alimen-
tazione oppure non & colle-
gata in maniera corretta.

Accertarsi che |'apparecchia-
tura sia collegata corretta-
mente alla rete elettrica.

Non e possibile accendere
I'apparecchiatura.

E scattato il fusibile.

Verificare che l'interruttore
differenziale (salvavita) sia la
causa del malfunzionamen-
to. Nel caso in cui il fusibile
continui a scattare, rivolgersi
ad un elettricista qualificato.

Non e possibile aprire il va-
no a scorrimento e il pannel-
lo lampeggia in rosso e
bianco.

Il vetro all'interno dell'appa-
recchiatura & aperto.

Chiudere il vetro. Vedere
"Chiusura del vetro" nel ca-
pitolo "Prima del primo uti-
lizzo".

La lampadina non si accen-

de.

La lampadina & guasta.

Sostituire la lampadina. Ri-
mandiamo al capitolo "Puli-
zia e cura".

L'apparecchiatura non assor-
be abbastanza vapori.

La velocita del motore non &
adeguata ai vapori che ap-
paiono.

Modifica la velocita del mo-
tore.

La spia allarme filtro @ € ac-
cesa.

L'allarme del filtro & attivo. ||
filtro antigrasso deve essere
pulito.

Rimandiamo all'allarme del
filtro nel capitolo "Pulizia e
cura".

La spia allarme filtro @ lam-
peggia.

L'allarme del filtro & attivo. Il
filtro carbone deve essere
sostituito o pulito.

Rimandiamo all'allarme del
filtro nel capitolo "Pulizia e
cura".
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7. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

2%
Riciclare i materiali con il simbolo T.
Buttare l'imballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio. Aiutare a
proteggere I'ambiente e la salute umana
e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Non smaltire le

apparecchiature che riportano il simbolo

E insieme ai normali rifiuti domestici.

Portare il prodotto al punto di riciclaggio
pil vicino o contattare il comune di
residenza.
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TAMALLUA HOTUXETE KOJ1 XETKI3Y YLWIH

AEG eHiMiH TaHaarFaHbIHpbI3Fa paxmeT. byn eHimai TypMbIC-TipLinikTi )eHingeTy
YLiH MHHOBaLMANbIK TEXHOMNOTMSAHbI - KaTapAarbl KypbinFeinapaa 6ona 6epmenTid
dyHKUMSNapAbl KongaHa oTbIpbin, cisre Xbingap 60vibl MynTIKCi3 KOMEK kepceTy
YLLiH apHalibl Xacaablk. OFaH eH Xakcbl anyfFa oky bipHelle MUHYT xxymcangbl
cypanimbI3.
BizaiH Be6-canTka 6apbin keneciHi kapaHbi3:
MavipanaHy Typanel aknapar, Kitanwa, akaynbIKTbl Ty3eTy, KbI3MeT aknapaTbiH
@ MblIHa XXepaeH anblHbI3:
www.aeg.com/webselfservice

g Cisre bapblHLLIA XaKCbl KbI3MET KOpPCEeTY YLUiH OHIMIHi3Ai MblHa Xepre TipKeHi3:

a/ www.registeraeg.com

KypbIiFbIHBI3Fa KaXeTTi Kepek-)Xapakrapabl, LWblFbIHABI MaTepuangapabl xxoHe
% dupmanbik kocankel benwekrepai caTbin any yLUiH:

www.aeg.com/shop

T¥TbIHYLWbIFA KbIBMET KOPCETY

dupmanblk 3aTTapabl KongaHyabl yCbiHAMbI3.

KbI3MeT kepceTy opTanbifbiHa Xxabapnackanaa keneci gepekrepaid, AanbiH
6onyblH KamTamachI3 eTiHi3. Ynrici, ©Him Hemipi, Cepuanbik HeMmipi.
JepekTepai TexHVKanbIK aknapar TakTanwacsiHaH anyFa 6onagbl.

A\ Eckepty / Kayin-kaTepaeH cakranablpy aknaparbl
Xannel aknapar xaHe akpln-keHec
KopluaraH opTaFa KaTbICTbl aknapar

OHAipyLUi eCkepTyCi3 e3repic eHridy KyKbiFbiHa ne.
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1. KAYINCI3AIKKE XXOHE OPHATYFA APHAIFAH
AKIMNAPAT

ECKEPTY!

Kayincisgikke xeHe opHaTtyra
KaTbICTbl aKnapaTka
apHarfaH KiTanwagaH
Kayincia opHaTty Typansl
HYCKaynblKTbl KapaHbl3.
KypbInfFbiHbI nainganany
Hemece OfaH KbiameT
KepceTy anabiHaa
Kayincisgik Typansl
Tapaynapabl MyKUAT OKbIN
LWbIFbIHbI3.

2. EH ANFALL NAUOANAHY ANgbIHOA

ECKEPTY!
Kayincisgik TapaynapbiH
KapaHbl3.

2.1 WbIHbIHLI Xaby

‘
i
|
I
i
|
|

ChlpfbiTna alubinman, naHenb Kbi3bin |

)K8He aK TYCMeH XbinblnbikTaca, oHaa w

CbIpFbITNaHbIH iWiHAeri WhiHbl 6ocan ‘

kanFaH. CbIpFblTNaHbI aLlbin, KypbUIFbIHbI

nanganaHy yLiH LWbIHbIHbI Xaybln KO

Kepek.

1. >Kuhas apKpbinbl KypbiFbiHbIH Bocan kanfaH aiHekTi xaby yLiH
anapblHFbl XarFblHa KoM XeTKi3iHi3. WbIHbIHLI abaiinan 6acbIHpI3.

2. KiwkeHe KaknakTbl anablHFbl 3. KypblnfblHbIH anablHFbl GeniriHaeri
XaFblHaH aLubIn, iWiHAeri 9MHEKTIH, KaKnaKTbl XabbiHbI3.
6ocan KanmaraHblHaH Ke3 XXeTKi3iHi3. KypbInfFbl eHai KonaaHyFa gavibiH.

3. BYMbIM CUNATTAMACHI

3.1 backapy naHeniHe wony

D v % % ¥ % @

TEEELEEE o
Kocy / ©wipy, Awy / >Kaby KosranTKbILWTbIH eKiHLLUi
KosranTKbILWTbIH GipiHLLi KeliaamabiFel

Xblngamapbiebl KoaranTKpIWTbIH YLUiHLLI

XKblngamMablbl
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KO3FanTKbILIThIH, EH, )XOFapFbl
Xblngamapieb

A Kenpetkiw dyHKumsco

4. OPKYHOIK KOJIOAHY

4.1 Aya TapTKbIlW Kypanabl
awly XoHe aby

é ECKEPTY!
>Kapakat any Hemece
KypbINFbIHBI Byngipin any
kayni 6ap! Ewkanaan
bIAbICTbI Hemece backa

3aTTapAbl ChipFbITNara XoHe
OHbIH acTblHa KOMMaHbI3.

www.eluxshop.hu

CyariHi eckepTy
B Wawm

1. ChblipfbiTna awwbinFaHca (D TEeTiriH
Bacbin TypbIHbI3.

KypbInfbl icke KOCbINbIM, ChIpFbITNa

XXoFapbl keTepine 6acrangpl.

2. CoblIpfbiTNaHbl >aybin, KypbInFbiHbI
COHAIpY YLWiH CbipFbITNa TeMmeHaen

bacraraHaa @ TeTiriH 6ackin

TYPbIHBI3.
Aya TapTKbILL Kypangbl CbipFbiTna
TOKTan, TONbIK allbifFaH kesae FaHa
nanganaHbibi3.

4.2 Aya TapTKbIW Kypanabl
nanganaHy

TemeHgeri KecTere Cokec YCbIHbIIFaH
XblNAAaMAbIKTbl TEKCEPIH;i3.

ﬁﬁ TamakTbl XbINbITKAHAA, Kaknak xxabbliFaH blAbICTbl KonAaHbIN
nicipreHge.

% BipHelue oTTbIKTapga Hemece nicipy anaHaapblHAa Kaknarbl )kabblk
blApICTa Tamak nicipreHae, 6anneH KyblpFaHaa.

% KariHan >aTtkaH Ke3ge, ken MernLiepAeri Taramaapabl Kaknakcbi3
bIAbICTa KyblpFaHaa, bipHelue nicipy anangapbiHaa He OTThiKTapaa
nicipreHge.

qf KannaTtkanda, ynkeH menwiepaeri Tarampgapabl kaknakcbi3

KyblpFaHaa, CyMbIKTBIK Ken 6onca. Aya TapTKbILL Kypan eH >KofFapfbl
XKblngamablKTa XyMbIC icTengi. 8 MUHYTTaH KeriH KypbisiFbl
angblHFbl NapameTpnepre Kavita opanagbl.
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_?1,1*_ Taramabl 6anneH nicipreHae ac ynai xengeTy ywiH. Aya TapTKbiLL
Kyparn eH TeMEHTi XblngamablKkTa XyMbIC icTengi. 60 MUHyTTaH

KEeWiH KypbInFbl COHE,.

Taramabl NicipreHHeH KewniH
aya TapTKbILW Kypanapl
LwamameH 15 MUHYT KochbIn
KOOFa KeHec Gepineai.

@

Backapy naHeni ceHcopnblk
epic 6onbin ecenteneai.
PyHKUMANapabl KOCy YLUiH
Genriwenepai TypTiHi3.

@

Aya TapTKbILW Kypanabl aya TapTKbILL
Kypan awwbIK TypFaHAa icke KOCy YLUiH:

@ 6enricin 6acbin, KypbInFbIHbI
KOCbIHbI3.

EH,EI,I yHKUMANapabl Kocyra bonaabl.
DYHKUMSIHBI KOCY YLUiH GenriweHi
TYPTiHi3.

3. KaxeTt 6onca, nicipy anaHpliH
XapbIKTaHAbIPY YLUiH ey
6enriciH TypTiHi3.

KypbinfbiHbl COHAIPY YLUiH @ OenriciH

KanTa 6acbliHbI3.

wam

4.3 Ko3ranTKbIWTbIH €H
XXOFapfbl XbiNAaMAabIFbIH iCKe

Kocy

ﬁf TyMeciH 6ackaHaa, KO3FanTKbILWTbIH,
€H XOFapfbl XblNAaMabiFbl 6 MUHYTTbIH
iwinae xymbic ictei 6actargbl. Ocbl
yakbITTaH KeliH, Kypbinfbl anablHfbl
Xblngamablk napameTpiHe opanagpl.

dyHkuyma Gencengipinrenae,
CY3riHiH eckepTy @
MHOMKATOPbI XXaHagbl (ak).
PyHKUMSA iCcKe KOCbInNFaHaa,

TYWMeCiH KanTa backaH
Xarganga ewwkanaan esrepic
Gonmanabl.

@

4.4 EckepTy cy3riciH icke
KOCY XoHe ceHAipy

Cya3riHiH, eckepTy curHanbl kemip Cy3riciH
aybICTbIpPy He Tasanay >»XeHe MaW Cy3ricCiH
Tasanay KaxeT eKeHiH ecke canagbl.

CyariHiH, @ WHAMKaTOPbI (aK) Mai
cya3riciH Tazanay kepek 6onca 30 cekyHg,

iwinae xaHagbl. CyariHiH @ MHOUKaTopbI
(aK) kemip cy3riciH aybICTbIpy He Tazanay
kaxxeT 6onca 30 cekyHA iwiHage
XbINbINbIKTaNAbI.

@

KyTin ycTay xaHe Tasanay
TapayblHaH CY3riHiH eckepTy
CUrHanbl Typans! aKnapatThbl
KapaHbl3.

-

Backapy naHeniH KOCbIHbI3.

2. bernriwenepaid COHreHiHe ke3
KETKI3iHi3.

3. Kewmip cysriciHiH eckepTyiH KoCcy

Hemece CeHAipy YLiH ﬁf TEeTiriH 3

cekyHA 6acbiHbI3.

®

Kewmip cyarici Typansl

€eCKepTy KocblifFaH 6onca,
CY3riHiH, @ Genriweci (ak)
0ec peT XbinbIbiKTangpl.

Kewmip cyarici Typansl
ecKkepTy ceHgipinreH 6onca,

CY3riHiH, @ Genriweci (ak)
YL PEeT XbINbINbIKTARAbI.
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5. KYTY MEHEH TA3AIAY

5.1 Mawn cyariciH Taszanay

Op Ccya3riHi anbliHaa keminge Oip pet
Tasanay kaxet. Cysrinepai opHaTy yLUiH
Kapama-Kapchbl XakTapblHAa KbICKbILLTap
MEH KagaybllTap nanganaHbinFaH.

Cya3riHi Tasanay yLiH:

1. Awy YLWiH KaKNaKTbl TapTbIN anbiHbI3.

Abaii 6onbiHpbI3! KaknakTbiH
eki Bynipinae Kynan kanyaaH
caKkTalTbIH eki inmeri 6ap.

} EGJ ’\Eg %

2. Aya TapTKbllW KypanablH acTbiHAaFbI
Cy3ri naHeniHaeri MoHTaxagay
KbICKbILbIHbIH, YCTaFbIWbIH 6acbIHbI3

3. CyariHiH anablHfbl XXaFblH TOMEH
Kapan asgan eHKeunTiHi3 (2), coaaH
KeWiH TapTbIHbI3.

BapnblK cyarinep yLwiH anfallkbl exi

Kagamabl KavTanaHbl3.

4. Cya3rinepai XXemipriw emec xyfbiLl
3aTTapabl KonaaHbin XekemeH
HeMece blbIC XYFblLLl MalUMHaAMEH
TasanaHpls.

www.eluxshop.hu

@ blapIc Xyfbil MaluvHarFa
TOMEH TemnepaTypa XaHe

KbICKa LMK OpHaTYy KEepek.
Mati cyariciHin, Tyci e3repyi
MYMKiH, 6yNn KYpPbIIFbIHbIH,
XYMBbIC iCcTeyiHe acep
eTnenai.

5. CyariHi KainTa opHbIHA KOO YLUiH
anFfawukpl eKi kagamabl KepiciHwe
OpbIHAAHbI3.

KaxeT 6onca, 6apnbik cyarinep yLuiH

Kagamaapabl KavTanaHpis.

5.2 Kewmip cyasriciH Tazanay
Kewmip cyariciH exi ariga 6ip peT »ybIHbI3.
CyariHi any yLiH:

1. Man cy3rinepiH KypbinFbigaH
anbiHpI3.

Ocbl Tapaygarbl "Mali cyarinepiH

Tasanay" 6eniMiH KapaHpI3.

2. Cyari TafaHblH (1) ycTanTbIH
KbICKbILLITBI, COAaH KEeRiH Cy3ri
TaraHblH (2) anblHbI3.

3. Cyari TaFaHblH XyfbiLl 3aTThl
kongaHbal bICTbIK CyMEH Hemece
blAbIC-asiK >XyFbILl MallMHaAa
KYbIHbI3.
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@ blabIic XyFbll MaLIMHa
napamMeTpiH LIalfbILL XaHe

Backa fa XyFbll 3aTTapabl
KongaHbam opHaTbIHbI3.
blabic-asK xyFbiLw
MaLLUMHaHbI blablc-
asikTapMeH TonThIpyFa
donmanabl.

4. Cya3ri TaFaHbIH KENTIPiHi3.

ECKEPTY!
TyMLwanewTi cy3ri TaFaHblH
KenTipy ywwiH kongaH6aHpI3!
5. CyariHi opHaTy ywWiH kagamaapabl
KepiCiHLIEe OpbIHAaHbI3.
Cyari TaFaHbIH 8p 2 XbIN CallblH HEMece
wybeperi 3akpiMaanfaH kesae
aybICTbIPbIHbI3.

5.3 Cya3riHiH eckepTy
cuUrHansbl

@ Cya3riHiH, eckepTy curHanbIiH
KOCY XaHe CeHAipy Typarbl
aknapaTtTbl KYHOENKTi
naiganaHy TapmarbiHaH
KapaHbl3.

6. AKAYJIbIKTbI TY3ETY

ECKEPTY!
Kayincisgik TapaynapbiH
KapaHbl3.

6.1 He icTtepcis, erep...
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Ocbl Tapaygarbl Mai
cy3rinepiH Tazanay 6enimiu
KapaHbI3.

@ Kewmip cyariciH Tazanay
Hemece KeMmip Cy3riCiH

aybICTbIpy TapayblH KapaHpl3
(cyari TypiHe GannaHbICThI).

EckepTy curHanbIH KannbiHa KenTipy
YLUiH:

@ OenriweciH 3 cekyHa 6acbIHbI3.

5.4 llamabl aybICTbIpY

Kypbinfsl LED wambiMeH xababiKTanFaH.
Byn GenikTi TEXHWK FaHa aybICTbipagbl.
Akaynblk OpbIH anFaH xarganaa
"Kayincisgik Hyckaynapbl" TapayblHAaFb!
"KpIameT kepceTy" 6eniMiH kapaHpbI3.

Axaynbik

blkTuman cebenTtepi

LWewim

KypbInfFbIHbI icke Koca

KypbInfbl KyaT KesiHe

KypbInfFbIHbIH 3NEKTp KesiHe

anmagblHbi3. KOCBbIJIFaH XOK HEMEeCe TepiCc  AYPbIC KOCbISFaHbIHA ko3
KOCbIJIFaH. XKETKI3IH3.
KypbInfbiHbI icke Koca CakTaHAabIpFbILL XXaHbIN Akaynblkka

anMagbliHbI3. KEeTKEeH.

CaKTaHAbIpFbILTLIH ceben
6onmaraHblH TEKCEPIH3.
CakraHablpfbill KarTa-kanTa
»XaHbIn keTce, GinikTi
anekTpulire xabapnacbiHbl3.
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Axaynbik

blkTuman ce6enTtepi

LWewim

ChipfbiTnaHbl awwa
anMagbiHbl3, NaHen Kpl3bin
XOHe aK TycneH
XbIMbIbIKTARABI.

KypbInfbl ilwiHAaeri aviHek
albINbIN KanFaH.

LUbIHBIHbI abbIHbI3.
"LbIHBIHBI xaby" 6enimiH
"EH anfaw nanganany
anabiHaa" TapayblHaH
KapaHbI3.

LLlam aHb6angb!.

Llampa akay 6ap.

LLlamab! aybICTbIPbIHBI3.
"KyTin ycTay xaHe Tasanay"
TapayblH KapaHpl3.

Kypbinfbl 6yabl XeTKiniKTi
TYPAe TapTnanael.

KosranTKbiLL >blngamablfbl
nanga 6onfaH 6ynapra
colikec Kenvenai.

KosFanTKbILLTbIH
XKblNAaMablFblH 63repTiHi3.

Cya3riHiH eckepTy

CUTHanbIHbIH @
VHOMKaTOPb! KOCYTbI.

CyariHiH eckepTy curHanbl
kocynbl. Maw cya3riciH
Tasanay Kepek.

"KyTin ycray xaHe Tasanay"
TapayblHaH Cy3riHiH eckepTy
CUrHanbl Typasbl aKnapaTThbl
KapaHbI3.

Cya3riHiH eckepTy

CUrHarsnblHbIH @
WHOWKATOPbI
XKbINblJbIKTa nopl.

Cya3riHiH eckepTy curHanbl
Kocynbl. Kemip cyariciH
aybICTbIpy HEMeCe Ta3anay
Kepek.

"KyTin ycTtay xaHe Tazanay"
TapayblHaH Cy3riHiH eckepTy
CurHanbl Typanbl aKknapaTTbl
KapaHpl3.

Benri C/:) carnblHFaH MaTepuangapabl
KanTa eHAeyaAeH eTKi3yre TancbipbiHbI3.
Opam maTtepuangapblH KanTa eHaeyaeH
OTKi3Y YLUiH TUICTi KOHTElHepnepre

canblHbl3. DNEKTPIIK XXaHe

3NEeKTPOHUKASbIK KYPbIFbINapabIH
KanabliFblH KaiiTa eHaeyneH eTkisy

7. KOPLLAFAH OPTAFA KATbICTbI XXAFOAWUNAP

KenTipeTiH )aFgannapra xon bepmeyre

©3 YNeciHi3ai KocblHbI3. benri i
canblHFaH KypbUiFblnapabl TYPMbICTbIK
KanablkTapmeH Gipre TacTamaHpbI3.

©HimAj XeprinikTi kanTa eHaey

apKplfibl, KOpLIaFraH opTara XaHe
aflaMHbIH AeHcayrnbiFbiHa 3UbIH

opTanbifblHa OTKi3iHi3 HeEMece XeprinikTi
Mekemere xabapnacblHbI3.
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LABAKIEM REZULTATIEM

Pateicamies, ka izvél€jaties AEG produktu. Esam to izveidojusi, lai ilgstoSi

nodrosSinatu nevainojamu veiktspéju, izmantojot novatoriskas tehnologijas, kas

palidz vienkarsot dzivi, — iespéjas, ko neatradisit parastas iericés. Ludzu, veltiet

dazas mindtes, lai izlasitu So tekstu un gutu labakus rezultatus.

Apmekléjiet misu majas lapu:

G Atrodiet lieto§anas padomus, brosiras, informaciju par trauc€jumu novér§anu

un apkopi:

www.aeg.com/webselfservice
g Registréjiet savu produktu, lai uzlabotu pakalpojumu:
a/ www.registeraeg.com

m'ij‘igiizilrz:s;griginélés rezerves dalas, materialus un piederumus:
KLIENTU APKALPOSANA UN PAKALPOJUMI

lesakam izmantot originalas rezerves dalas.

Sazinoties ar apkalpes dienestu, parliecinieties, vai jums ir $adi dati: Modelis,
izstradajuma Nr., sérijas numurs.

So informaciju var atrast tehnisko datu plaksnitée.

/\ Drogibas informacija bridinajumam un piesardzibai
® Visparéja informacija un padomi
Informacija par apkartéjo vidi

Izmainu tiesibas rezervétas.

1. DROSIBAS INFORMACIJA UN UZSTADISANA

BRIDINAJUMS!
Informaciju par droSibu un
uzstadiSanu skatiet
atseviSkaja uzstadiSanas
rokasgramatas bukleta.
Pirms ierices lietoSanas vai
apkopes rupigi izlasiet
sadalas par drosibu.


www.eluxshop.hu

100 www.aeg.com www.eluxshop.hu

2. PIRMS PIRMAS IZMANTOSANAS REIZES

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

2.1 Stikla aizvérSana

Kad slidnis neatveras un panelis mirgo
sarkana un balta krasa, tas nozime, ka
stikls slidnt ir valigs. Lai atvértu shidni un
varétu lietot ierici, ir jaaizver stikls.

1. Pasniedzieties lidz ierices
priekSpusei mébelé.

2. Atveriet nelielo parsegu priek$a un
parliecinieties, ka iek$a esoSais stikls
nav kluvis valigs.

Ja stikls ir kluvis valigs, uzmanigi pabidiet
to, lai aizvertu.

3. Aizveriet parsegu ierices priekSpuseé.
Tagad ierice ir gatava lietoSanai.

3. IZSTRADAJUMA APRAKSTS

3.1 Vadibas panela parskats

O % % B ¥
A I I R

"
0 @ -Or
| |

H B EH OB

leslegt/izslegt, atvert/aizvert
Pirmais motora atrums
Otrais motora atrums
TreSais motora atrums
Maksimalais motora atrums

4. 1IZMANTOSANA IKDIENA

4.1 Nosuicéja atvérSsana un
aizversana

BRIDINAJUMS!

Pastav savainojumu vai
ierices bojajumu risks!
Nenovietojiet uz slidna un
zem ta édiena gatavoSanas
traukus un citus
priekSmetus.

o B

@ Vésmas funkcija
Filtra atgadinajums
B Lampa
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1. Nospiediet un turiet @ lidz shdnis
sak atverties.

lerice ieslédzas un slidnis pacelas.

2. Lai aizvertu slidni un izslégtu ierici,

nospiediet un turiet (D lildz shdnis
sak nolaisties.
Lietojiet nosucéju tikai tad, kas slidnis
apstajas un ir pilniba atverts.

4.2 Tvaika nosiceéja lietoSana

Parbaudiet ieteicamo atrumu atbilstoSi
talak piedavatajai tabulai.

SasildiSanas laika, gatavojot ar nosegtiem katliem.

W

Gatavojot ar nosegtiem katliem uz vairakam gatavoSanas zonam
vai degliem, maiga cepSana.

T

Varot, cepot daudz €édiena bez vaka, gatavojot uz vairakam gatavo-
Sanas zonam vai degliem.

Varot, cepot daudz ediena bez vaka, daudz mitruma. Tvaika nosu-
c€js darbojas ar maksimalo atrumu. Péc 8 minatém ierice automati-
ski atjaunos iepriekS€jo iestatijumu.

2

Saudzigas gatavoSanas laika, lai izv€jotu virtuvi. Tvaika nosucejs
darbojas ar zemako atrumu. Péc 60 minatém ierice automatiski iz-

slégsies.

@
@

Lai lietotu nosuceju, kad tas ir atvérts:

1.

leteicams tvaika nosticéju
atstat ieslégtu vel

15 mindtes péc gatavoSanas
beigam.

Vadibas panelis ir sensora
lauks. Pieskarieties
simboliem, lai ieslégtu
funkcijas.

leslédziet ierici, nospiezot (D
simbolu.

Tagad varat aktivét funkcijas.

2,

3.

Lai aktivetu funkciju, pieskarieties
simbolam.
Ja nepiecieSams, pieskarieties

apgaismojuma simbolam 6 lai
izgaismotu gatavoSanas virsmu.

Lai izslegtu ierici, atkal piespiediet ®
simbolu.

4.3 Maksimala motora atruma
aktivesana

Nospiezot ﬁf pogu, motors 6 mindtes
darbojas ar maksimalo atrumu. Kad Sis
laiks ir pagaijis, ierice atgriezas
iepriekSeja atruma iestatijuma.

@
@

Kad $T funkcija ir akfiva, ir
ieslégts filtra bridinajuma

indikators € (balta krasa).

Kad $T funkcija ir ieslégta,

vélreiz pieskaroties e
pogai, nekas nenotiek.
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4.4 Filtra pazinojuma
aktivesana un deaktiveSana

Filtra bridinajums atgadina, ka
nepiecieSams nomainit vai nofirit ogles
filtru un nofirit tauku filtru. Filtra indikators

@ iesladzas (balta krasa) uz 30
sekundém, ja ir jaiztira tauku filtrs. Filtra

indikators @ 30 sekundes mirgo (balta
krasa), ja ir janomaina vai jaiztira ogles
filtrs.

Skatiet filtra bridinajuma

nodalu sadala "KopSana un
tirisana".

5. KOPSANA UN TIRISANA

5.1 Tauku filtra tiriSana

Katrs filtrs jafira vismaz reizi ménesi. Filtri
ir uzstaditi ar stiprinajumiem un tapam
otraja puse.

Filtra tiriSana
1. Pavelciet parsegu, lai to atvértu.

Uzmanieties! Lai novérstu
nejausu izkriSanu, parsegam
sanos ir divi aki.

} EGJ ’\Eg %

2. Piespiediet stiprinajuma rokturi uz
filtra panela zem tvaika nosucéja (1).
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1. leslédziet vadibas paneli.
2. Parliecinieties, ka ikonas ir izslégtas.
3. Lai aktivétu vai deaktivétu ogles filtra

pazinojumu, pieskarieties 1 uz 3
sekundém.

@
@

Ja ogles filtra pazinojums ir

aktivéts, filtra ikona @ mirgo
(balta krasa) piecas reizes.

Ja ogles filtra pazinojums ir

deaktivets, filtra ikona @
mirgo (balta krasa) tris
reizes.

3. Nedaudz sasveriet filtra priekSpusi uz
leju (2), tad izvelciet.

Atkartojiet pirmas divas darbibas visiem

filtriem.

4. Tiriet filtrus, izmantojot sukli un
neabrazivu mazgasanas [idzekli, vai
arl mazgajiet tos trauku mazgajama
masina.

@

Trauku mazgajama masina

jaiestata zema temperatira

un 1ss cikls. Tauku filtrs var

zaudét krasu, tas

neietekmés iekartas

sniegumu.

5. Lai atkal uzstaditu filtrus, veiciet
pirmas divas darbibas pretéja kartiba.

Atkartojiet darbibas visiem filtriem, ja tas

atbilst situacijai.

5.2 Ogles filtra tiriSana

Ogles filtru var mazgat reizi divos
ménesos.

Filtra iznemSana

1. Iznemiet tauku filtrus no ierices.

Skatiet sadalu “Tauku filtra tiriSana” Saja

nodala.

2. Iznemiet stiprinajumus, kas satur
filtra pamatni (1), tad filtra pamatni
).
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3. Nomazgajiet filtra pamatni karsta
adenr, nelietojiet mazgasanas
lidzekli, vai mazgajiet to trauku
mazgajama masina.

@ Darbiniet trauku mazgajamo
masinu bez skaloSanas
palighdzek|a vai citiem
mazgasanas idzekliem.
Trauku mazgajama masina
nedrikst likt traukus.

4. Noslaukiet filtra pamatni.
BRIDINAJUMS!
Nezaveéjiet filtra pamatni
cepeskrasni!

6. PROBLEMRISINASANA

BRIDINAJUMS!
Skatiet sadalu "DroSiba".

6.1 Ko darit, ja ...

LATVIESU 103

5. Lai uzstaditu filtru, veiciet ieprieks
aprakstitas darbibas pretéja seciba.

Nomainiet filtra pamatni katrus divus

gadus vai tad, kad audums ir bojats.

5.3 Filtra bridinajums

@ Informaciju par filtra
bridinajuma aktiveSanu un
deaktivé$anu skatiet sadala
"LietoSana ikdiena".

@ Skatiet informaciju par tauku
filtra tirfiSanu Saja nodala.

filtra tiriSanu vai ogles filtra
nomainu (atkarigs no filtra
veida).

@ Skatiet informaciju par ogles

Lai atiestatitu bridinajumu:

Pieskarieties pie @ 3 sekundes.

5.4 Spuldzes maina

Siierice ir aprikota ar LED spuldzi. So
detalu nomainit drikst tikai inZenieris.
Darbibas traucéjumu gadijuma skatiet
sadalu “Apkope” nodala “DroSibas
noradijumi”.

Probléma

lespéjamais célonis

Risinajums

lerici nevar ieslégt.

lerice nav pieslégta elektroti- Parbaudiet, vai ierice ir pa-

klam vai nav pieslégta parei- reizi pievienota stravas pa-

Zl.

devei.

lerici nevar ieslégt.

Izdedzis droSinatajs.

Parliecinieties, vai ierices
darbibas trauc&jumi ir saistiti
ar droSinataju. Ja drosSinatajs
atkartoti izdeg, sazinieties ar
kvalificétu elektriki.
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Probléma lespéjamais célonis Risinajums

Nevar atvért slidni, un pane- Ir atvérts stikls ierices iek§-  Aizveriet stiklu. Skatiet sada-

lis mirgo sarkana un balta pusé. las "Pirms pirmas lietoSanas

krasa. reizes" punktu "Stikla aizver-
Sana".

Lampa nedarbojas. Lampa ir bojata. Nomainiet spuldzi. Skatiet
sadalu "KopSana un firsa-
na".

lerice neuzsuc ietiekami Motora atrums nav atbilstoSs Mainiet motora atrumu.

daudz garainu. garainu daudzumam.

Deg filtra bridinajuma indika- Filtra bridinajums ir aktivi- Skatiet filtra bridinajuma no-

tors @ zéts. Jaiztira tauku filtrs. dalu sadala "Kops$ana un tiri-

’ Sana".
Mirgo filtra bridinajuma indi-  Filtra bridinajums ir aktivi- Skatiet filtra bridinajuma no-
YElGE @ zéts. Ogles filtrs janomaina  dalu sadala "KopSana un tiri-
’ vai janotira. Sana".

7. APSVERUMI PAR VIDES AIZSARDZIBU

Nododiet otrreiz€jai parstradei materialus Neizmetiet ierices, kas apzimétas ar So

ar simbolu Cfb levietojiet iepakojuma simbolu E kopa ar majsaimniecibas
materialus atbilsto$ajos konteineros to atkritumiem. Nododiet izstradajumu
otrreiz€jai parstradei. Palidziet aizsargat vietéja otrreizéjas parstrades punkta vai
apkartéjo vidi un cilveku veselibu, sazinieties ar vietéjo pasvaldibu.

atkartoti parstradajot elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumus.
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PUIKIEMS REZULTATAMS

Dékojame, kad pasirinkite §j AEG gaminj. Mes sukiréme jj taip, kad
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nepriekaistingai veikty daugelj mety — pasizymintis pazangiomis technologijomis,

kurios padeda palengvinti gyvenima, jis turi funkcijy, kuriy galite nerasti

jprastuose buitiniuose prietaisuose. Skirkite kelias minutes instrukcijai perskaityti,

kad galétumeéte jj maksimaliai panaudoti.
Apsilankykite musy interneto svetainéje, kad:
Gautuméte naudojimo patarimy, broSidry, trikéiy Salinimo, aptarnavimo
@ informacijos:
www.aeg.com/webselfservice
g UZregistruotuméte savo gaminj geresniam aptarnavimui:
a/ www.registeraeg.com

|sigytuméte prieduy, vartojamujy prekiy ir originaliy atsarginiy daliy savo
’% prietaisui:

www.aeg.com/shop

KLIENTY PRIEZIURA IR APTARNAVIMAS

Rekomenduojame naudoti tik originalias atsargines dalis.

Kreipdamiesi j jgaliotajj techninés priezilros centrg, bltinai pateikite Sig
informacija: modelis, PNC, serijos numeris.

Informacija yra nurodyta techniniy duomeny ploksteléje.

A\ |spéjimas / atsargumo ir saugos informacija
® Bendroji informacija ir patarimai
Aplinkosaugos informacija

Galimi pakeitimai.

1. SAUGOS INFORMACIJA IR |JRENGIMAS

C |SPEJIMAS!

Saugos informacijg ir
jrengima zr. atskiroje
jrengimo instrukcijy
brositroje. PrieS naudodami
prietaisg arba atlikdami jo
techninés priezitros darbus,
atidziai perskaitykite saugos
skyrius.
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2. PRIES NAUDODAMI PIRMAKART

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.

2.1 Stiklo uzdarymas

Kai slankiklis neatsidaro ir skydelis mirksi
raudonai, baltas stiklas slankiklio viduje
yra atsilaisvines. Stiklg reikia uzdaryti,
kad buty galima atidaryti slankiklj ir
naudoti prietaisa.

1. Stenkités pasiekti prietaiso priekine
puse baldo viduje. — - - —
2. Atidarykite maza dangtelj priekyje ir Nestipriai paspauskite stikla, jeigu jis
patikrinkite, ar stiklas viduje néra atsilaisvings, kad jj uzdarytumeéte.
atsilaisvines. 3. Uzdarykite dangtelj prietaiso priekyje.
Dabar prietaisas yra paruostas naudoti.

3. GAMINIO APRASYMAS
3.1 Valdymo skydelio apzvalga

D v % % ¥ w @ &
meenm ooan o
ljungti / iSjungti, atidaryti / uzdaryti A .Breeze” funkcija
Pirmas variklio greitis Filtro priminimas
Antras variklio greitis B Lemputé

Trecias variklio greitis
DidZiausias variklio greitis

4. KASDIENIS NAUDOJIMAS

4.1 Gary rinktuvo atidarymas
ir uzdarymas

C |SPEJIMAS!
Galite susizeisti arba

sugadinti prietaisg! Nedékite
jokio prikaistuvio ar kity
daikty ant ir po slankikliu.
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1. Paspauskite ir palaikykite (D kol
slankiklis pradés atsidaryti.

Prietaisas jsijungia ir slankiklis pakyla.

2. Norédami uzdaryti slankiklj ir iSjungti
prietaisg, spauskite ir palaikykite @
kol slankiklis pradés leistis Zemyn.

Gary rinktuvag naudokite tik tada, kai

slankiklis sustos ir bus visiSkai atidarytas.

4.2 Gary rinktuvo naudojimas

Patikrinkite rekomenduojama greitj pagal
toliau pateiktg lentele.

?ﬁ Kai Sildote maista, gaminate uzdenge puodus.

%?2 Kai gaminate uzdenge puodus ant keliy kaitvieciy arba degikliy, ke-
pate ant nedidelés ugnies.

??3 Kai verdate, kepate daug maisto be dangéio, gaminate ant keliy

kaitvieCiy arba degikliy.

qf Kai verdate, kepate daug maisto be dangcio, yra daug drégmés.
Gary rinktuvas veikia didziausiu greiciu. Po 8 minuciy prietaisas
grizta prie ankstesnés nuostatos.

i) Kai gaminate ant nedideles ugnies, virtuvei iSvédinti. Gary rinktu-

vas veikia maziausiu grei€iu. Po 60 minuciy prietaisas issijungia.

Po gaminimo
rekomenduojama gary
rinktuva palikti veikiantj
mazdaug 15 minuciy.

@

Valdymo skydelis yra
jutiklinis laukas. Palieskite
simbolius, kad jjungtuméte
funkcijas.

@

Norédami naudoti gary rinktuva , kai
gary rinktuvas yra atidarytas:

1. ljunkite prietaisa paspausdami

simbolj O.

Dabar galite aktyvinti funkcijas.

2. Norédami aktyvinti funkcijg, palieskite
simbolj.

3. Jeigu reikia, palieskite apSvietimo
simbolj 6 kad apSviestumeéte
maisto gaminimo pavirsiy.

Norédami iSjungti prietaisg, dar kartg
paspauskite simbolj @

4.3 Didziausio variklio grei¢io
aktyvinimas

Kai paspaudziate mygtuka ﬁf 6 minutes
variklis veikia didziausiu greiciu. Po to

prietaisas grjzta prie ankstesniy greicio
nuostaty.

®
@

Kai funkcija aktyvi, jsijungia
filtro jspéjimo signalo

indikatorius (baltas) @

Kai funkcija jjungta,

papildomas mygtuko
palietimas neturi jokio
poveikio.
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4.4 Filtro pranesSimy
jjungimas ir iSjungimas

Filtro jspéjimo signalas primena, kad
reikia pakeisti arba iSvalyti anglies filtrg ir
iSvalyti riebaly filtra. Jeigu riebaly filtrg
reikia valyti, 30 sekundziy jsijungia
(baltas) filtro indikatorius @ Jeigu

anglies filtrg reikia pakeisti arba valyti, 30
sekundziy mirksi (baltai) filtro indikatorius

Skaitykite apie filtro jspéjimo
signalg skyriuje ,Valymas ir
prieziura®“.

1. |junkite valdymo skydel;.

5. VALYMAS IR PRIEZIURA

5.1 Riebaly filtro valymas

Kiekvieng filtrg reikia iSvalyti bent kartg

per ménes;j. Filtrai yra pritvirtinti

spaustukais ir kaiSciais kitoje puséje.

Jeigu norite iSvalyti filtra:

1. Patraukite dangtelj, kad jj
atidarytuméte.

Bukite atsargus! Dangtelis
Sonuose turi du kabliukus,
kad netycCia nenukristy.

"\j

o]

2. Paspauskite ant filtro skydelio, po
gary rinktuvu esancia tvirtinimo
spaustuko rankenéle (1).

www.eluxshop.hu

2. |sitikinkite, kad piktogramos yra
iSjungtos.

3. Jeigu norite jjungti arba iSjungti
anglies filtro pranesima, lieskite e 3
sekundes.

®

Jeigu anglies filtro
pranesimas aktyvintas,
penkis kartus mirksi filtro

piktograma @(baltai).

Jeigu anglies filtro
pranesimas neaktyvus, tris
kartus mirksi filtro

piktograma @(baltai).

@

3. Siek tiek pakreipkite filtro priekj
Zemyn (2), tuomet traukite.
Visiems filtrams kartokite pirmus du

veiksmus.

4. Kempine su neSveiiamaisiais
plovikliais iSvalykite filtrus arba
plaukite juos indaplovéje.

@

Indaploveéje turi bati

nustatyta Zema temperatira

ir trumpas ciklas. Riebaly

filtras gali pakeisti spalva, tai

neturés poveikio prietaiso

veikimui.

5. Norédami vél jdéti filtrus, atlikite
pirmus du veiksmus atvirk§¢ia tvarka.

Jeigu taikytina, kartokite veiksmus

visiems filtrams.
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5.2 Anglies filtro valymas

Anglies filtrg galima kartg per du
meénesius iSplauti.

Norédami iSimti filtra:

1. ISimkite riebaly filtrus i$ prietaiso.
Zr. Siame skyriuje ,Riebaly filtro
valymas*.

2. Nuimkite spaustukus, prilaikancius
filtro korpusa (1), po to filtro korpusg
2.

SRR
"':‘o‘:‘u::f:ooo 0
o'uonwunnw‘nu&v
294 ’0’Q’O:O:::Q:Q::‘O:Q:O’::O:0:02 %
L& 0‘"0““
KIS

3. ISplaukite filtro korpusg karStame
vandenyje, nenaudodami ploviklio,
arba plaukite indaplovéje.

Nustatykite indaplove,
nenaudodami skalavimo
priemoniy ar kity plovikliy.
Indaplovéje neturi buti indy.

6. TRIKCIY SALINIMAS

ISPEJIMAS!
Zr. saugos skyrius.

6.1 Ka daryti, jeigu...

LIETUVIY 109

4. |8dzZiovinkite filtro korpusa.

é |SPEJIMAS!
Nedziovinkite filtro korpuso

orkaitéje!
5. Norédami jdéti filtrg, atlikite veiksmus
atvirkstine tvarka.
Keiskite filtro korpusg kas 2 metus arba
kai pazeidziamas audinys.

5.3 Filtro jspéjimo signalas

@ Kaip jjungti ir iSjungti filtro
ispéjamajj signalg rasite
apraSyta skyriuje ,Kasdienis
naudojimas®.

@ Zr. Siame skyriuje ,Riebaly
filtro valymas".

@ Zr. ,Anglies filtro
valymas" arba ,Anglies filtro

keitimas*” (priklausomai nuo
filtro rasies).

Norédami iSjungti jspéjamajj signala:
Lieskite @ 3 sekundes.

5.4 Lemputés keitimas

Sis prietaisas pristatomas su diodine
lempute. Sig dalj gali pakeisti tik

technikas. Trikties atveju skaitykite
LPriezitra“ skyriuje ,Saugos taisyklés”.

Problema

Galima priezastis

Atitaisymo budas

Nepavyksta jjungti prietaiso.

Prietaisas neprijungtas arba
netinkamai prijungtas prie
maitinimo tinklo.

Patikrinkite, ar prietaisas tin-
kamai prijungtas prie elek-
tros tinklo.



www.eluxshop.hu

110 www.aeg.com

www.eluxshop.hu

Problema

Galima priezastis

Atitaisymo budas

Nepavyksta jjungti prietaiso.

Perdegé saugiklis.

Patikrinkite, ar veikimas su-
triko dél saugiklio. Jeigu sau-
giklis pakartotinai perdega,
kreipkités j kvalifikuotg elek-
trika.

Negalite atidaryti slankiklio ir
skydelis mirksi raudonai ir
baltai.

Atidarytas prietaiso viduje
esantis langelis.

Uzdarykite langelj. Zr. ,Lan-
gelio uzdarymas* skyriuje
,Pries naudojantis pirma-
kart".

Lemputé nesviecia.

Perdegusi lemputé.

Pakeiskite lempute. Zr. sky-
riy ,Valymas ir priezitra*“.

Prietaisas nepakankamai su-
geria garus.

Netinkamos variklio apsukos
gary kiekiui.

Pakeiskite variklio apsukas.

|sijungé filtro jspé&jimo signa-
lo indikatorius @

|sijungé filtro jspé&jimo signa-
las. Riebaly filtrg reikia iSva-
Iyti.

Skaitykite apie filtro jsp&jimo
signalg skyriuje ,Valymas ir
prieziara®“.

Mirksi filtro jspéjimo signalo
indikatorius @

|sijungé filtro jspé&jimo signa-
las. Anglies filtrg reikia pa-
keisti arba iSvalyti.

Skaitykite apie filtro jsp&jimo
signalg skyriuje ,Valymas ir
prieziara®“.

pazymétas Siuo zenklu C) ISmeskite
pakuote | atitinkamg atlieky surinkimo
konteinerj, kad ji buty perdirbta. Padékite
saugoti aplinkg bei Zmoniy sveikatg ir
surinkti bei perdirbti elektros ir

7. APLINKOS APSAUGA

Atiduokite perdirbti medziagas,

elektronikos prietaisy atliekas.

NeiSmeskite Siuo zenklu E pazyméty
prietaisy kartu su kitomis buitinémis
atliekomis. Atiduokite §j gaminj j vietos
atlieky surinkimo punktg arba susisiekite
su vietnos savivaldybe dél papildomos
informacijos.
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COAPXHWHA

1. BESBEAHOCHN NHOOPMALIMN U MOHTANKA.......ooiii e 111
2. TIPEO MPBATA YTIOTPEBA. ... .o
3. ONMUNC HA TTIPOUBBOOOT ...
4. CEKOJOHEBHA YTIOTPEBA ..o
5. HETA M UUCTERDE ... ...
6. PELLUABAHE HA MNMPOBJIEMU

3A COBPUWEHW PE3YIITATU

Bu 6narogapume wro ro nsbpasTe oBoj Nnpoussod Ha AEG. o cospganoBme 3a
Oa Bu o6e3begume gonroroavweH 6ecnpekopeH nepdopmaHc, CO MHOBAaTUBHM
TEXHOMOrNM KOW ro npaBaT XMBOTOT NOEAHOCTaBEH - (PYHKLUMUM LUTO MOXeOUn Hema
[a rv HajaoeTe Kaj obuyHnTe anapatu. Be monuwve, oaBojTe HEKOMNKY MUHYTU 3a
ynTame 3a ga ro gobmete HajoobpoTo oa oBoj anapart.

MoceTeTe ja HawaTa cTpaHuvua 3a Ja:

[o6ujTe kopucHM coBeTH, GpoLlypu, BOAUY 3a peluaBake Ha npobnemu,

MHOPMaLUn 3a cepBUCHpar-e:

www.aeg.com/webselfservice
g [la ro pernctpvpare BalLKOT NPOM3BOA 3@ NOA0OPO cepBUCUpatbe:
a/ www.registeraeg.com

mg};BgaliiOlgﬁl(:)uM, MNOJNTOBHN N OpUrnMHaNHn enoBun 3a BallMOT anapart:
rPUXXA 3A KOPUCHULU U CEPBUCUPAKE

Cexorall KopucTeTe OpPUrMHaNHN pe3epBHN AENOBU.

Kora ke koHTakTupate co Hawmnot OBnacTeH cepsuc, Tpeba aa rm umate Ha
pacnonarate cnegHuse nogartoun: Mogen, 6poj Ha Npon3BoAoT, cepucku 6po;.
WHdopmaummTe MoXeTe Aa M HajaeTe Ha nnoYvkaTta co cneumdukayum.

Mpepynpeaysare / BHumaHne-besbegHocHn nHdopmaumm
OnwTt nHdopmaLum n coseTm
MHdopmaumm 3a xmBoTHaTa cpeauHa

MoxHocTa 3a NPOMEHY e 3aapKaHa.

1. BESBEAHOCHU NH®OPMALIUA U MOHTAXA

NPEAYNPEOYBAHE!
MornegHeTte Bo nocebHaTta
Opoluypa 3a ynatcTea 3a
MOHTa)a 3a 6e36eaHOCHU
MHGOPMaLMKN U MOHTaxa.
BHumaTenHo npouuTtajte rm
nornaejata 3a 6e36egHocT
npeg kakea 6uno ynotpeba
WUNu oapXKyBak-e Ha
anapartor.
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2. NMPEQO NPBATA YNOTPEBA

NPEAYNPEOYBAHSE!
Bupgete Bo nornasjaTta 3a
3alTuUTa U CUrYpHOCT.

2.1 3aTBOpaH€ Ha Yawarta

Kora nuarayoT He ce OTBOpPMU ¥ NaHeNoT
Tpenka upeeHo u 6eno, YawaTta Bo
BHaTpeLUHOCTa Ha Nua3rayot e nabasa.
Yawarta mopa ga buae 3aTBopeHa 3a ga
ce 0TBOpM NU3rayoT u ga ce pabotun co
ypenor.

1. [onpeTe ja pegHaTta cTpaHa Ha
anapartoT BO BHaTpeELUHOCTa Ha
mebenor.

2. OTBOpETE ro ManoTo Kanaye Hanpep,
1 NpoBepeTe Aanu YyawaTta ogBHaTpe
He e onabaBeHa.

3. OMINC HA NPON3BOAOOT

HexHo nputncHeTe ja yalwaTta ako e
onabaseHa 3a fa ja 3aTBOpUTE.

3. 3aTBOpeTe ro kanayeTo oA NpeaHoT

Jen Ha anapaToT.
Cera anapaToT e NOAroTBeH 3a
ynotpeba.

3.1 MNperneg Ha KOHTpoONnHaTa Tabna

2

DO v % B ¥
I I I N

@ ges
| |

H B HE OB

BknyueHo / UcknyyeHo, OTBOpeHo /
3aTtBOpeHo

MpBsa Gp3auHa Ha MOTOp
Brtopa 6p3nHa Ha MmoTop
TpeTa 6p3nHa Ha MoTop

o B

MakcumarnHa 6p3suHa Ha MoTop
A ®yHkumja nposetpysatbe
MoTceTHWK 3a hunTep

B Ceetno
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4. CEKOJOHEBHA YINOTPEBA

4.1 OTBOpame 1 3aTBOpam-€ 1. TMpuTucHeTe n 3aapxeTe Dce
Ha KanakoT [04eKa He 3anoyHe Aa ce oTBopa
nuarayor.
NPEAYMNMPEOYBAHE! AnapaTtoT ce BKIy4yBa 1 Nn3ravot ce
/ A \ Pu3suk og nospeaa unu KpeBa Harope.
oLUTETYBake Ha anapatoT! 2. 3apa ro 3aTBOpUTE NU3rajyoT U 4a ro
He cTaBajTe cagosu 3a UCKNyYnTE anapaTtoT, NPUTMCHETE 1

roTBeH-E UM Apyru
npeameT Ha v nog

nn3ravor.

3agpxeTte ® Aoaeka nma3radvyoT He
no4He aa ce cnylwTa.
KOpVICTeTe ro acnmpaTtopoT CamMo Kora

NIn3radvyoT 3actaHyBa U € UesioCHO
OTBOpPEH.

acnuparopoT

[MpoBepeTe ja npenopayaHaTa 6p3vHa
cnopepn Tabenarta npukaxaHa nogony.

<j% 4.2 KopucTeme Ha

Kora sarpeBare xpaHaTta, roTBEH€ CO MOKPUEHN CaZ0BK.

W

Kora roTBrTE CO MOKPUEHW TEHLIEPUHA UM HA NOBEKE PUHIIW UNK
NNameHULY, HEXHO NMPXKEH-E.

W

Kora Bapute, npxute norofieMa KonnM4nHa Ha xpaHa 6e3 kanak,
roTBeH-€ Ha NoBeKe PUHIN NN NnNamMmeHnuUn.

Kora Bapute, npXxute ronemMm KONnM4nHU Ha xpaHa 6e3 kanak,
ronema BnaxHocT. ACnnpaTopoT paboTu co MakcumanHa 6p3uHa.
Mo 8 MMHYTK anapaToT ce Bpaka Ha npeTxogHaTa nocraska.

i Kora rotBute genvkatHa xpaHa, 3a NpoBeTpUTE KyjHaTa.

’ AcnupatopoT paboTu co Hajmana 6pavHa. Mo 60 MuHyTH,
anapaToT ce UCKNy4yBa.

@ Ce npenopayyBa ga ro @ KonTponHata Mnova e
ocTaBuUTe acnupaTopoT ga ceH3opcko none. [onpete rm
pabotu okony 15 MUHYTK No cumbonuTe 3a ga ru
rOTBEHETO. BKIyunTe pyHKUMnTE.
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3a fa paboTuTe CO acnUpaTopoT Kora
acnupaTopoT € OTBOPEH:

1. Bknydyete ro anapaToT co

npuTUckake Ha cumbonoT Q@.
Cera MoxeTe fa rv Bkyuute
dyHKUMUTE.

2. 3a pa ja BkiyuuTe yHKumMjaTa
gonpeTe ro cumbornor.
3. Axo e notpebHo, npuTUCHETE TO

KOM4eTo 3a CBeTNo _'Q- 3a na ja
OoCBeTNNTe NoBpLUMHATAa 3a rotBexe.
3aparo UCKNy4nTe anapartoTt

NPUTUCHETE ro NOBTOPHO cMMmBonoT Q.

4.3 Bkkny4yyBak€ Ha
MaKcumarnHa 6p3uHa Ha
MOTOpPOT

Kora ke ro nputucHeTe Kon4yeTo ‘\I? ,
MakcumanHaTta 6p3vHa Ha MOTOpPOT
paboTtun 6 muHyTu. MNMocne Toa, anapartoT
ce Bpaka Ha npeTxoaHaTa nocTaBka.

@

Kora dpyHkuujata e
BKNyYeHa, nokasaTesor 3a

anapm 3a cunTep @ e
BKNy4YeH (6eno).

Kora dyHkymjaTa e
BKIyYeHa, AOMNONHUTENHO

@

Aonvpake Ha Kon4yeTo %
Hema edekT.

4.4 Bkny4yyBame U
MCKNyYyBaH-e Ha
M3BecTyBaleTO Ha
cdunTepoTt

AnapmoT 3a unTtep Be notceTyBa ga ro
CMEeHWTE Unn nc4mcTnTe MunTepoT 3a

5. HETA W YHACTEHKE

5.1 Yncrtewe Ha chunteporT 3a
MPCHOTUU

Cekoj huntep mopa ga ce 4ictum
Hajmanky egHall mecevHo. duntpure ce

MOHTMpaaT co ynotpeba Ha cTteru u
CMOjKW Ha crpoTMBHATa CTpaHa.

3a uucterwe Ha hunTepoT:

www.eluxshop.hu

jarneH n aa ro ucuMcTUTE PUNTEPOT 3a

MacHoTuu. [NokasaTenoT 3a puntep @ e
Bkny4yeH (6eno) 30 cekyHaun ako
dunTepoT 3a nogmMadkyBarwe Mopa Aa
oupae ncumcteH. MNokasaTtenot 3a untep

@ Tpenka (6eno) 30 cekyHan ako
unTepoT 3a jarneH Mopa Aa ce 3aMeHu
WU UCHUCTMW.

MornegHeTe ro anapm 3a
¢unTepoT BO NornaejeTo 3a
Hera un YncTeme.

-

BknyueTe ja koHTponHaTa Tabna.

2. TllpoeepeTe fanu nkoHuTe ce
WCKITyYEHN.

3. 3a BknydyBare Unm UCKNydyBamwe

Ha U3BECTyBakETO 3a hmnTep Ha

jarnen, ponperte ro ‘\If 3 cekyHauw.

AKO N3BECTYBaH-ETO 3a
cunTep Ha jarneH e
BKIy4Y€HO, MKoHaTa 3a

duntep @ Tpenka (6eno) 5
naTu.

AKO 13BECTYyBaHETO 3a
cunTep Ha jarneH e
BKIy4Y€HO, KoHaTa 3a

@

duntep @ Tpenka (6eno)
TpW natu.

1. TlloBneuveTe ro kanakoT 3a ga ro
oTBOpMTE.

@

Bupete BHumatenHu! 3a ga
ce crpeyn cny4vajHo narame,
KanakoT uma Be Kyku Ha
CTpaHuTe.
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2. TlpuTucHeTte ja paykaTa Ha cTerata
Ha nnoyaTa Ha uUnNTepoT noa
acnuparoport (1).

3. Manky HaBaneTe ro npegHuoT aen
Ha cdountepoT Hagony (2), a noToa
rnosneyeTe.

MoBTOpETE IV NpBUTE ABaA YeKopM 3a

cute hunTpu.

4. VcuncteTe rv puNTpUTE CO CyHIep
CO HeabpasnBHWN AeTepreHTn Unm Bo
MallMHa 3a MUeH-e caoBMu.

@

MawwuHaTa 3a Muene

cafoBu Mopa aa buge

noctaBeHa Ha HUCKa

TemnepaTypa v KpaTok

uumknyc. duntepoT 3a

MacHOTUM MOXe Aa nsryom

60ja, Hema BnMjaHue BP3

nepdgopmaHcute Ha

anaparor.

5. 3a paru ctaBute ounTpuTe Hasag,
n3BpLueTe rm NpBuTE ABa YEKOpu BO
obpaTeH pepocneg.

[NoBTOpeTe rn Yekopute 3a cute PunTpm

aKo e MOXHO.

5.2 Yucrtewe Ha hunTeporT 3a
jarneH

dunTepoT 3a jarneH Moxe Aa ce usmune
efHall BO Ba Meceum.

3a Bagere Ha punTeporT:
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1. WN3BapgeTe rv puntpuTe 3a MacHoOTUM
oA anaparor.

MornegHete Bo ,Ynctewse Ha unTtep 3a

MacHOTMK® BO OBa nornasje.

2. OTcTpaHeTe v CnojkuTe 3a ApXKehe
Ha nexuwTeTo Ha dunteport (1), a
noToa NexuwiTeTo 3a puntepor (2).

3. WawmwujTe ro dountepoT BO TONNa BoAa
0e3 ynotpeba Ha aeTepreHT nnm
KOpUCTETE MallMHa 3a MUEHE
cagoBu.

®

MocTaBeTe ja MawwnHaTa 3a
Muere cagosu 6e3
ynoTpeba Ha cpeacTea 3a
nnakHekwe Unu apyru
petepreHTn. MawwuvHaTa 3a
MUEHE Caf0BUN HE MOXE Aa
ce MNoJiHM Co caoBW.

4. VcyweTe ro nexvwTeTo Ha
duntepor.

NPEOYNPEOYBAHSE!

He ja kopucTeTe neykaTa 3a
Aa ro ucylieTe nexuTeTo
Ha countepor!

5. 3a paro crtaBute ountepor,
n3BpLUETE MM YeKkopuTe BO obpaTteH
pegocneg.

3ameHeTe ro NexuwTeTo Ha unTepoT

Ha CeKou 2 roguHW UK Kora TKaeHnHaTa

e owTeTeHa.
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5.3 Anapwm 3a counTep

@

Bupgete BO ynatcTBOTO 3a
ceKkojaHeBHa ynoTpeba 3a
BKIy4YyBaH-€ U UCKIydyBaHe
Ha anapm 3a dwunTep.

[MornegHeTe BO YMCTEHE HA
unnTep 3a MacHOTMU BO OBa
nornasje.

@
@

MornegHeTe BO YACTEHE Ha
hmnTepoT 3a jarneH unm
3aMeHyBatbe Ha punTepoT
3a jarneH (BO 3aBUCHOCT 0f,
TUNOT Ha PUNTEPOT).

6. PELLABAHE HA MNMPOBJIEMU

NPEOYNPEAQYBAHE!
Bupete Bo nornasjata 3a
3aLTUTa U CUTYPHOCT.

6.1 LLito ga HanpaBuTe ako...

3a peceTupare Ha anapmor:

Jonpete ro ® 5o Tpaeke of 3 cekyHau.

5.4 3ameHa Ha cBeTnoTO

OgBoj anapar ce ucnopavysa co JIE[}
namna. OBOj Aen Moxe Aa Cro 3aMmeHu
camo TexHun4ap. Bo cnyyaj Ha gedoexkT,
BuaeTte Bo ,,CepBuc” BO nornasjeto
,DBe30eQHOCHN MHCTPYKLUK®.

Mpo6nem

MoHa npuymHa

PelweHue

He moxeTe ga ro Bknyuute
anaparor.

AnapaToT He e NoBp3aH co
HanojyBa€e 3a CTpyja unm
He e NpaBWUHO NOBpP3aH.

MposepeTe Aanu anapatoTt
€ TOYHO NoBP3aH co
eneKkTpuYHa eHepruja.

He moxeTe ga ro Bknyuute
anaparor.

M36un ocurypysau.

lMpoBepeTe ganu
OCUrypyBa4oT € NpuyvHa 3a
nedekTtot. Ako
OCUrypyBa4oT NOCTOjaHo
n3buBa, ctaneTe BO KOHTaKT
CO KBannduKyBaH
enekTpuyap.

He moxeTe ga ro otBopuTe
NM3rayoT 1 NaHesnoT Tpenka
LipBEHO U1 6eno.

YalwaTta Bo BHaTpeLLHocTa
Ha anapaTtoT e OTBOpeHa.

3aTBopeTe ja yalwara.
[MornepHeTe BoO nornaejeTo
,3aTBopake Ha YawaTta“u
,[pen npea ynotpeba“.

CBeTnoTo He paboTu.

CBeTNOTO He e UCMpaBHO.

3ameHeTe ro CBETIOTO.
Bupgete ro nornasjeto ,Hera
M yncTerse”.

AnapaTtoT He ancopbupa
[AOBOJHO MCMapyBakba.

BpanHaTta Ha MOTOPOT He e
coofBeTHa Co
ncnapyBarbata Kou ce
nojasyBaar.

CwmeHeTe ja 6p3nHaTa Ha
MOTOpPOT.
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Mpo6nem

MoxHa npu4mHa

PeweHue

[MokasaTenot 3a anapmorT 3a

duntep e @ BKITyY€EH.

NCHUCTU.

AnapmoT 3a dunTtep e
BKIy4YeH. Punteport 3a
MacHOTMW Mopa Ja ce

MornepgHeTe ro anapm 3a
¢unTepoT BO NornaejeTo 3a
,Hera n uncremne”.

[MokasHoTO cBeTno 3a anapm

3a chuntep @ Tpenka.

W NCHNCTU.

AnapmorT 3a cuntep e
BKIyYeH. dunTtepoT 3a
jarneH mopa Aa ce 3ameHun

MornepHete ro anapm 3a
¢unTepoT BO NornasjeTo 3a
LHera n unctere”.

7. TPUXA 3A OKOJIMHATA

Peuwvknupajte rm matepujanure co

cumBonot L. CTaseTe ja ambanaxara
BO COOABETHW KOHTEjHEepW 3a Aa ja
peuuknupare. lomorHeTe Bo 3awTuTaTa
Ha XMBTHaTa CpeauHa U YOBEKOBOTO
34pagje 1 peumknmpajTe ro otTnagoT og
eneKTPUYHM 1 eneKTPOHCKM anapaTu. He

(bpnajTe rv anapaTute 03aHYeHn Co

CcMMBONOT & BO OTNAAO0T 0f,
OOMaKkuHCTBOTO. BpaTeTe ro npoussogor
BO BaLUMOT NIOKaneH KkanauuTeT 3a
peuvKnMparkbe UM KOHTakTMpajTe ja
BallaTa OMLWTMHCKa KaHuenapuja.


www.eluxshop.hu

118  www.aeg.com www.eluxshop.hu

INNHOLD

1. SIKKERHETSINFORMASJON OG INSTALLASJON. ..ot 118
2. FOR FORSTEGANGS BRUK ... 119
3. PRODUKTBESKRIVELSE. ..ottt 119
4. DAGLIG BRUK ...ttt 119
5. STELL OG RENGUJ@RING.......ciiiiiiiiiiiiii s 121
6. FEILSDKING. ... 122

FOR PERFEKTE RESULTATER

Takk for at du har valgt dette AEG-produktet. Vi har konstruert det for & gi deg
perfekt ytelse i mange ar, med innovativ teknologi som bidrar til & gjere livet
enklere — egenskaper som du kanskje ikke finner i ordinzere produkter. Vi vil be
deg bruke noen gyeblikk til & lese denne, for & f& mest mulig ut av produktet.
G4 inn pa nettstedet vart for a:

G Fa rad om bruk, finne brosjyrer, feilsgking, serviceinformasjon:
@ www.aeg.com/webselfservice

g Registrer produktet ditt for a fa bedre service:
a/ www.registeraeg.com

Kjgp tilbeher, forbruksvarer og originale reservedeler til produktet ditt:
www.aeg.com/shop
KUNDESTQTTE OG SERVICE

Bruk alltid originale reservedeler.

Nar du kontakter var autoriserte serviceavdeling, ma du serge for 4 ha falgende
data for handen: Modell, PNC (produktnummer), serienummer.

Informasjonen finner du pa typeskiltet.

A\ Advarsel/Forsiktig — Sikkerhetsinformasjon

@ Generell informasjon og tips
Miljginformasjon

Med forbehold om endringer.

1. SIKKERHETSINFORMASJON OG INSTALLASJON

ADVARSEL!

Se det separate heftet for
installasjonsinstruksjoner for
sikkerhetsinformasjon og
installasjon. Les
sikkerhetskapitlene ngye for
du bruker eller vedlikeholder
produktet.
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2. FOR FORSTEGANGS BRUK

ADVARSEL!
Se etter i
Sikkerhetskapitlene.

2.1 Lukke glasset

Nar glidebryteren ikke dpnes og panelet |
blinker radt og hvitt, er glasset inne i i
glidebryteren lost. Glasset ma veere ‘
lukket for & dpne glidebryteren og bruke

apparatet.
1. Na frem til forsiden av apparatet inne

i mablene. Skyv glasset forsiktig for a lukke det hvis
2. Apne det lille dekselet foran det er Izsnet.

apparatet, og serg for at glasset inni 3. Lukk dekselet foran apparatet.

ikke er lgsnet. Produktet er na klart til bruk.

3. PRODUKTBESKRIVELSE

3.1 Oversikt over betjeningspanelet

D v % % ¥ % @
TEELELE o
Pa/Av, Apne/Lukk B Breeze-funksjon
Farste motorhastighet Filterpdminnelse
Andre motorhastighet B Ovnslampe

Tredje motorhastighet
Maksimum motorhastighet

4. DAGLIG BRUK

4.1 Apne og lukke
kjekkenventilatoren

ADVARSEL!

Fare for personskade eller
skade pa produktet! Ikke
legg kokekar eller andre
gjenstander pa og under
glidebryteren.
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1. Trykk og hold inne @il
glidebryteren begynner a apne seg.
Apparatet slas pa og glidebryteren gar

opp.
2. For & lukke glidebryteren og sla av

apparatet, hold @ inne til

glidebryteren begynner & ga ned.
Bruk kjgkkenventilatoren bare nar
glidebryteren stopper og er helt dpen.

4.2 Bruk av ventilatoren

Sjekk anbefalt hastighet i henhold til
tabellen nedenfor.

A Under oppvarming av mat, tilberedning med dekkede kokekar.

% Nar du tilbereder med dekkede kokekar pa flere kokesoner eller
brennere, skansom steking.

N7 Under koking, steking av mye mat uten lokk, tilberedning pa flere
kokesoner eller brennere.

sf Under koking, steking av mye mat uten lokk, hay fuktighet. Ventila-
toren er pa hoyeste hastighet. Etter 8 minutter gar apparatet tilba-

ke til forrige innstilling.

98, Under rolig tilberedning, for ventilasjon av kjskkenet. Ventilatoren
er pa laveste hastighet. Etter 60 minutter slas apparatet av.

Det er anbefalt a la
ventilatoren sta pai 15
minutter etter tilberedning.

@
@

Slik bruker du ventilatoren nar
ventilatoren er dpen:

Betjeningspanelet er et
sensorfelt. Berar symbolene
for & aktivere funksjonene.

1. Sl pa apparatet ved a trykke pa Q@.
symbolet.

Du kan na aktivere funksjonene.

2. For & aktivere funksjonen berarer du
symbolet.

3. Etter behov berar lyssymbolet & for
a belyse stekeoverflaten.

For & sla av apparatet, trykker du pa Q@.
symbolet pa nytt.

4.3 Aktivering av hgyeste
viftehastighet

Nar du trykker pa knappen ﬁf starter
den hgyeste viftehastigheten i 6
minutter. Etter dette gar apparatet
tilbake til den tidligere
hastighetsinnstillingen.

@
@

Nar funksjonen er aktiv er
alarmindikatoren @ tent
(hvitt lys).

Nar funksjonen er slatt p3,
har ytterligere bergring av

knappen ¥ ingen effekt.
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4.4 Slik aktiverer du og
deaktiverer filtervarselet
Filtervarselet minner deg om & skifte eller
rengjere kullfilteret og fettfilteret.
Filterindikatoren @ slas pa (hvitt) i 30
sekunder hvis fettfilteret ma rengjeres.

Filterindikatoren @ blinker (hvitt) i 30
sekunder hvis kullfilteret ma byttes ut
eller rengjeres.

Se filtervarsel i kapittelet for
stell og rengjering.

1. Sl3 pa betjeningspanelet.

5. STELL OG RENGJYRING

5.1 Rengjering av fettfilteret

Hvert filter ma rengjeres minst én gang i
maneden. Filtrene monteres med klips
og stifter pa motsatt side.

For a rengjore filteret:
1. Trekk i dekselet for a dpne det.

Veer forsiktig! For a forhindre
utilsiktet kollaps har dekselet
to kroker pa sidene.

2. Trykk pa handtaket til
monteringsklipsen pa filterpanelet
under ventilatoren (1).
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2. Pase at ikonene er slatt av.

3. Trykk pa ¥ i 3 sekunder for &
aktivere eller deaktivere varselet om
kullfilteret.

@
@

Hvis varselet om kullfilter er
aktivert, blinker filterikonet

@ (hvitt) fem ganger.

Hvis varselet om kullfilter er
deaktivert, blinker

filterikonet @ (hvitt) tre
ganger.

3. Bay fronten pa filteret forsiktig
nedover (2), og trekk.

Gjenta de to farste trinnene for alle filtre.

4. Rengjer filtrene ved a bruke en
svamp med vaskemiddel uten
slipevirkning eller i en
oppvaskmaskin.

@

Oppvaskmaskinen ma stilles

inn pa lav temperatur og et

kort program. Fettfilteret kan

bli misfarget, men dette har

ingen pavirkning pa ytelsen

til apparatet.

5. For & montere filtrene igjen, felg de
to farste trinnene i omvendt
rekkefelge.

Gjenta trinnene for alle filtre hvis aktuelt.

5.2 Slik rengjerer du kullfilteret
Kullfilteret kan vaskes annenhver maned.
Slik fjerner du filteret:

1. Fjern fettfiltrene fra apparatet.

Se "Rengjering av fettfilteret” i dette

kapittelet.

2. Fjern klipsene som holder filteret (1),
deretter filteret (2).
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3. Vask filteret i varmt vann uten a bruke
oppvaskmiddel eller bruk
oppvaskmaskinen.

@

Still oppvaskmaskinen uten a
bruke skyllemidler eller
andre oppvaskemidler.
Oppvaskmaskinen ma ikke
fylles med annen oppvask.

4. Tork filteret.
ADVARSEL!

Ikke bruk ovnen til & tarke
filterholderen!

6. FEILSOKING

ADVARSEL!
Se etter i
Sikkerhetskapitlene.

6.1 Hva ma gjeres, hvis ...

www.eluxshop.hu

5. For & montere filteret, utfer trinnene i
omvendt rekkefglge.

Skifte filteret annethvert ar eller nar

stoffet er skadet.

5.3 Filtervarsel

Les aktivering og
deaktivering av filteralarmen
i kapittelet for daglig bruk.

Se "Rengjering av
fettfilteret" i dette kapittelet.

Se 'slik rengjer du kullfilteret
eller 'slik skifter du
kullfilteret' (avhengig av
filtertype).

Slik nulistiller du alarmen:

Bergr@ i 3 sekunder.

5.4 Skifte lyspaere

Dette produktet leveres med en LED-
paere. Denne delen kan kun skiftes av en
tekniker. Hvis det oppstar feil, se
"Service" i kapittelet
"Sikkerhetsinstruksjoner".

Problem Mulig arsak

Losning

Du kan ikke sla pa produk-

koblet feil.

Produktet er ikke koblet til
tet. en stramforsyning eller er

Sjekk at produktet er riktig
koblet til stremforsyningen.

Du kan ikke sla pa produk-
tet.

Sikringen har gatt.

Kontroller at sikringen er ar-
saken til funksjonssvikten.
Hvis sikringene gar gjentatte
ganger, ma du kontakte en
elektriker.
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Problem

Mulig arsak

Lasning

Du kan ikke apne glidebryte-
ren og panelet blinker radt
og hvitt.

Glasset inne i apparatet ap-
nes.

Lukk glasset. Se "Lukke glas-
set" i kapittelet "For forste
gangs bruk".

Lampen tennes ikke.

Pzeren er defekt.

Erstatt lyspaeren. Se kapitte-
let "Stell og rengjering".

Produktet absorberer ikke
nok damp.

Viftehastigheten er ikke til-
strekkelig for dampen som
oppstar.

Endre viftehastigheten.

Filtervarsel-indikatoren @ er
pa.

Filtervarselet er pa. Fettfilte-
ret ma rengjgres regelmes-

sig.

Se filtervarsel i kapittelet
"Stell og rengjering"”.

Filtervarsel-indikatoren @
blinker.

Filtervarselet er pa. Kullfilte-

ret ma skiftes eller rengjeres.

Se filtervarsel i kapittelet
"Stell og rengjering”.

7. BESKYTTELSE AV MILJOQET

Resirkuler materialer som er merket med X sammen med husholdningsavfallet.

symbolet C/:) Legg emballasjen i riktige
beholdere for a resirkulere det. Bidrar til
a beskytte miljget, menneskers helse og
for & resirkulere avfall av elektriske og
elektroniske produkter. Ikke kast
produkter som er merket med symbolet

Produktet kan leveres der hvor
tilsvarende produkt selges eller pa
miljgstasjonen i kommunen. Kontakt
kommunen for nsermere opplysninger.
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Z MYSLA O DOSKONALYCH EFEKTACH

Dziekujemy za wybor tego produktu AEG. Zaprojektowali§my go z myslg o
wieloletniej bezawaryjnej pracy i wyposazyliSmy w innowacyjne rozwigzania
techniczne utatwiajgce zycie — nie wszystkie z nich mozna znalez¢ w zwyktych
urzadzeniach. Prosimy o poswiecenie kilku minut na zapoznanie sie z niniejszg
instrukcjg w celu zapewnienia najlepszego wykorzystania urzadzenia.
Zapraszamy na naszg witryne internetowa, aby:
Otrzymac¢ wskazéwki dotyczgce uzytkowania, broszury, pomoc w

@ rozwigzywaniu problemoéw oraz informacje dotyczgce serwisu:

www.aeg.com/webselfservice
g Zarejestrowac swoj produkt i uproscic¢ jego obstuge serwisowa;
a/ www.registeraeg.com

Naby¢ akcesoria, materiaty eksploatacyjne i oryginalne czesci zamienne do
% swojego urzadzenia:

www.aeg.com/shop

OBSLUGA KLIENTA

Zalecamy stosowanie oryginalnych czesci zamiennych.

Kontaktujgc sie z autoryzowanym centrum serwisowym, nalezy przygotowac
ponizsze dane: informacje o modelu, numer produktu, numer seryjny.
Stosowne informacje mozna znalez¢ na tabliczce znamionowe;.

AN Ostrzezenie/przestroga — informacje dotyczace bezpieczenstwa
® Ogolne informacje i wskazdwki
Informacje dotyczace srodowiska naturalnego

Producent zastrzega sobie mozliwo$¢ wprowadzenia zmian bez wczesniejszego
powiadomienia.
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1. INFORMACJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA |
INSTALACJI

OSTRZEZENIE!
Informacje dotyczace
bezpieczenstwa i instalaciji
sg zawarte w odrebnej
broszurze ,Instrukcja
instalacji”. Przed
przystgpieniem do
uzytkowania lub konserwaciji
urzadzenia nalezy uwaznie
przeczytaé rozdziaty
dotyczace bezpieczenstwa.

OSTRZEZENIE!
Patrz rozdziat dotyczacy
bezpieczenstwa.

2.1 Zamykanie szklanego
panelu

Gdy wysuwana czes¢ nie otwiera sie, a
panel sterowania miga na czerwono i
biato, oznacza to, ze szklany panel w
wysuwanej czesci jest obluzowany.
Nalezy zamknac szklany panel, aby
mozliwe byto wysuniecie wysuwanej
czesci i uruchomienie urzadzenia.

1. Uzyska¢ dostep do przedniej czesci
urzgdzenia w zabudowie meblowe;.

2. Otworzy¢ matg pokrywe z przodu i
upewnic sie, ze szklany panel

3. OPIS URZADZENIA

3.1 Widok panelu sterowania

2. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

znajdujacy sie w $rodku nie jest
obluzowany.

Jesli jest obluzowany, nalezy delikatnie

go docisng¢.
3. Zamknag¢ pokrywe z przodu
urzgdzenia.

Urzadzenie jest teraz gotowe do pracy.

2

D v B B ¥
I I I N

wo @ -B-
| |

H BB ALB

Wiaczenie/wytaczenie, wysunigcie/
wsuniecie

Pierwsza predkosc silnika

_— B

Druga predkoé¢ silnika
Trzecia predkos$¢ silnika
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Maksymalna predkoéé silnika Bl Oswietlenie
@ Funkcja Bryza
Przypomnienie o obstudze filtra

4. CODZIENNA EKSPLOATACJA

4.1 Wysuwanie i wsuwanie 1. Nacisngé i przytrzymacé (D az
okapu wysuwana czes¢ zacznie sie
. wysuwag.
C OSTRZEZENIE! Urzadzenie wigczy sie i wysuwana czesé
Wystepuje zagrozenie uniesie sie w gore.
odniesieniem obrazen i 2. Aby wsunaé¢ wysuwang czesé i
uszkodzeniem urzgdzenia! wytaczy¢ urzadzenie, nalezy

Nie nalezy umieszczac
zadnych naczyn ani innych
przedmiotéw na wysuwanej
czesci ani pod nia.

nacisna¢ i przytrzymac @ az
wysuwana czes$¢ zacznie sie
opuszczac.
Korzysta¢ z okapu wytgcznie po petnym
wysunieciu i zatrzymaniu sie jego
wysuwanej czesci.

Sprawdzi¢ zalecane predkosci podane w
ponizszej tabeli.

CD% 4.2 Korzystanie z okapu

ﬁﬁ Podgrzewanie potraw, gotowanie w naczyniach z pokrywka.

% Gotowanie w naczyniak z pokrywkg na wielu polach grzejnych lub
palnikach, delikatne smazenie.

3?3 Intensywne gotowanie, smazenie duzych porcji potraw bez pokryw-
ki, gotowanie na wielu polach grzejnych lub palnikach.

ﬁf Gotowanie i smazenie duzych porcji potraw bez pokrywki, duza
ilos¢ pary. Okap pracuje z maksymalng predkoscig. Po 8 minutach
urzgdzenie powraca do poprzedniego ustawienia.

G5 Delikatne gotowanie, przewietrzenie kuchni. Okap pracuje z mini-
' malng predkoscia. Po 60 minutach urzadzenie wytacza sie.
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Zaleca sie pozostawienie
wlgczonego okapu przez ok.
15 min. po zakonczeniu
gotowania.

@

Panel sterowania
wyposazono w dotykowe
pola czujnikéw. W celu
wigczenia funkcji nalezy
dotknaé odpowiednich
symboli.

@

Obstuga wysunietego okapu:

1. Wiaczy¢ urzgdzenie, naciskajac
symbol (D

Nastepnie mozna korzystac z jego

funkgiji.

2. Aby wigczy¢ funkcje, nalezy dotkngé
odpowiedniego symbolu.

3. W razie potrzeby dotkng¢ symbolu
oswietlenia 6 aby oswietli¢
powierzchnie gotowania.

Aby wytaczy¢ urzadzenie, nalezy

ponownie nacisng¢ symbol @

4.3 Wlaczanie maksymalnej
predkosci silnika

Nacisniecie przycisku % powoduje
wigczenie maksymalnej predkosci silnika
na 6 minut. Po uptywie tego czasu
urzadzenie powrdci do wczesniej
ustawionej predkosci.

@
)

Gdy funkcja jest wigczona,
Swieci sie wskaznik alarmu

filtra € (na biato).

Gdy funkcja jest wigczona,
dodatkowe dotkniecie

przycisku e nie powoduje
zadnej reakgcji urzadzenia.

5.1 Czyszczenie filtra
przeciwtluszczowego

Kazdy z filtréw nalezy czysci¢ co
najmniej raz w miesigcu. Filtry sg
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4.4 Wiaczanie i wylgczanie
powiadomien dotyczacych
filtra

Alarm filtra przypomina o koniecznosci
wymiany lub oczyszczenia filtra
weglowego oraz oczyszczenia filtra
przeciwtluszczowego. Jesli konieczne
jest oczyszczenie filtra
przeciwtluszczowego, zapala sie na 30

sekund wskaznik filtra @ (na biato). Jesli
konieczna jest wymiana lub
oczyszczenie filtra weglowego, zaczyna

migac przez 30 sekund wskaznik filtra @
(na biato).

Patrz informacje dotyczace
alarmu filtra w rozdziale
LKonserwacja i czyszczenie”.

-

Przetacznik na panelu sterowania.

2. Upewnic¢ sie, ze nie Swieca sie zadne
symbole.

3. Aby wiaczy¢ lub wylgczyé

powiadomienia dotyczace filtra

weglowego, nalezy dotkngé K

przytrzymac przez 3 sekundy.

@

Wiaczenie powiadomien
dotyczacych filtra
weglowego jest
sygnalizowane
pieciokrotnym mignieciem

symbolu filtra @ (na biato).

Wytaczenie powiadomien
dotyczacych filtra
weglowego jest
sygnalizowane trzykrotnym
mignieciem symbolu filtra @
(na biato).

®

5. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

Zamocowane za pomocg zatrzaskow
oraz trzpieni po przeciwnej stronie.

Czyszczenie filtra:

1. Aby otworzy¢ pokrywe, nalezy jg
pociagnac.
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@ Uwaga! Aby nie doszto do
przypadkowego wepchniecia
pokrywy, jest ona
wyposazona w dwa zaczepy
na bokach.

2. Nacisng¢ uchwyt zatrzasku
mocujgcego na panelu filtra pod
okapem (1).

3. Delikatnie odchyli¢ przednig cze$é
filtra w dét (2), a nastepnie
pociagnac.

Powtoérzy¢ obie czynnosci przy

wszystkich filtrach.

4. Oczyscié filtry ggbka nasgczong
tagodnym detergentem lub umy¢ w
zmywarce.

@ Ustawi¢ w zmywarce niskg
temperature i krotki cykl
zmywania. Ewentualne
odbarwienie filtra
przeciwttuszczowego nie ma
zadnego wplywu na
dziatanie urzgdzenia.

5. Zamontowac filtry z powrotem w
urzgdzeniu, wykonujgc dwie
pierwsze czynnosci w odwrotnej
kolejnosci.

Powtoérzy¢ czynnosci w odniesieniu do

wszystkich filtrow (jesli dotyczy).

www.eluxshop.hu

5.2 Czyszczenie filtra
weglowego

Filtr weglowy mozna my¢ raz na dwa
miesigce.

Aby wymontowac filtr:

1. Wyjac filtry przeciwttuszczowe z
urzgdzenia.

Patrz ,Czyszczenie filtra

przeciwtluszczowego” w tym rozdziale.

2. Wyja¢ elementy mocujgce wkiad filtra
(1), a nastepnie wktad filtra (2).

SIS
LIS /

PRI 0000050 %030 0w s
.3‘o‘o,o“,:,@;.go.o,:&,.g &
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3. Umy¢ wkiad filtra w gorgcej wodzie
bez dodatku detergentu lub w
zmywarce.

@ Wigczy¢ w zmywarce cykl
zmywania bez ptynu
nabtyszczajacego i innych
detergentéw. Podczas mycia
filtra w zmywarce nie
powinno by¢ naczyn.
4. Wysuszy¢ wktad filtra.

OSTRZEZENIE!
Nie suszy¢ wktadu filtra w
piekarniku!

5. W celu zamontowania filtra nalezy
wykona¢ opisane czynnosci w
odwrotnej kolejnosci.

Wymienia¢ wkiad filtra co 2 lata lub gdy

dojdzie do uszkodzenia materiatu, z

ktérego jest wykonany.
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5.3 Alarm filtra

@

@
@

Informacje dotyczace
wlgczania i wytgczania
alarmu filtra znajdujg sie w
rozdziale ,Codzienna
eksploatacja”.

Patrz ,Czyszczenie filtra
przeciwttuszczowego” w tym
rozdziale.

Patrz informacje dotyczace
czyszczenia lub wymiany
filtra weglowego (zaleznie od
typu filtra).

Anulowanie alarmu:

Dotknac¢ @ i przytrzymac przez 3
sekundy.

5.4 Wymiana oswietlenia

Urzadzenie wyposazono w o$wietlenie
LED. Element ten moze wymieni¢ tylko
specjalista serwisowy. W przypadku
wystapienia usterki patrz ,Serwis” w
rozdziale ,Wskazowki dotyczgce
bezpieczenstwa”.

6. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE!
Patrz rozdziat dotyczacy
bezpieczenstwa.

6.1 Co zrobig¢, gdy...

Problem Prawdopodobna przyczy- Srodek zaradczy
na
Urzadzenie nie wiacza sie.  Urzadzenie nie jest podta- Sprawdzi¢, czy urzgdzenie

czone do zasilania lub jest prawidtowo podtgczono do
podtgczone nieprawidtowo.  zasilania.

Urzadzenie nie wiacza sie.

Zadziatat bezpiecznik. Sprawdzi¢, czy przyczyna

nieprawidtowego dziatania
jest bezpiecznik. Jezeli nad-
al bedzie dochodzi¢ do wy-
zwalania bezpiecznika, nale-
zy skontaktowac sie z wy-
kwalifikowanym elektrykiem.

Nie mozna wysunaé wysu-
wanej czesci, a panel stero-

wania miga na czerwono i

biato.

Otwarty jest szklany panel Zamkna¢ szklany panel.
wewnatrz urzadzenia. Patrz ,Zamykanie szklanego

panelu” w rozdziale ,Przed
pierwszym uzyciem”.

Nie dziata oswietlenie.

Przepalita sie zarowka. Wymieni¢ zaréwke. Patrz

rozdziat ,Konserwacja i czy-
szczenie”.

Urzadzenie nie pochtania
wystarczajacej ilosci oparéw.

Obroty silnika za niskie w Zmieni¢ predkosc obrotowg
stosunku do ilosci oparow. silnika.
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Problem

Prawdopodobna przyczy-
na

Srodek zaradczy

Swieci sie wskaznik alarmu

filtra €.

Wiaczyt sig alarm filtra. Na-
lezy oczyscic filtr przeciw-
ttuszczowy.

Patrz informacje dotyczace
alarmu filtra w rozdziale
,Konserwacja i czyszczenie”.

Miga wskaznik alarmu filtra

@

Wiaczyt sie alarm filtra. Na-
lezy wymienic lub oczysci¢
filtr weglowy.

Patrz informacje dotyczace
alarmu filtra w rozdziale
,Konserwacja i czyszczenie”.

Materiaty oznaczone symbolem t/:‘-)
nalezy podda¢ utylizacji. Opakowanie
urzgdzenia wtozy¢ do odpowiedniego
pojemnika w celu przeprowadzenia
recyklingu. Nalezy zadba¢ o ponowne
przetwarzanie odpadow urzadzen
elektrycznych i elektronicznych, aby

7. OCHRONA SRODOWISKA

chroni¢ srodowisko naturalne oraz

ludzkie zdrowie. Nie wolno wyrzucac

urzgdzen oznaczonych symbolem E
razem z odpadami domowymi. Nalezy
zwroci¢ produkt do miejscowego punktu
ponownego przetwarzania lub
skontaktowaé sie z odpowiednimi
wiadzami miejskimi.
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PARA RESULTADOS PERFEITOS

Obrigado por escolher este produto AEG. Cridmo-lo para lhe oferecer um
desempenho impecavel durante muitos anos, com tecnologias inovadoras que
tornam a sua vida mais facil — funcionalidades que podera ndo encontrar em
aparelhos comuns. Continue a ler durante alguns minutos para tirar o méximo
partido do produto.

Visite o nosso website para:

Resolver problemas e obter conselhos de utilizagdo, catédlogos e informacdes

sobre assisténcia:

www.aeg.com/webselfservice
g Registar o seu produto para beneficiar de um servico melhor:
a/ www.registeraeg.com

Adquirir acessorios, consumiveis e pecas de substituicdo originais para o seu
% aparelho:

www.aeg.com/shop

APOIO AO CLIENTE E ASSISTENCIA

Utilize sempre pegas de substituicdo originais.

Quando contactar o nosso Centro de Assisténcia Técnica Autorizado, certifique-
se de que tem os seguintes dados disponiveis: Modelo, PNC, Numero de Série.
A informacdo encontra-se na placa de caracteristicas.

/N Aviso / Cuidado - Informacgdes de seguranca
® Informacdes gerais e sugestdes
Informacdes ambientais

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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1. INFORMACAO DE SEGURANCA E INSTALACAO

AVISO!

Consulte o folheto de
instrugdes da instalacdo em
separado relativamente a
Informacg&o de seguranca e
instalacdo. Leia
cuidadosamente os
capitulos de Seguranca
antes de qualquer utilizagdo
ou manutencao do aparelho.

2. ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO!
Consulte os capitulos
relativos a seguranca.

2.1 Fechar o vidro

Quando a corredica nao abrir e o painel
piscar a vermelho e branco, o vidro no
interior da corredica esté solto. O vidro
deve estar fechado para abrir a corredica
e operar o aparelho.

1. Alcance o lado dianteiro do aparelho

dentro do movel. Suavemente empurre o vidro se estiver
2. Abra a pequena porta na parte solto para o fechar.
dianteira e certifique-se de que o 3. Feche a tampa na parte dianteira do
vidro no interior ndo esta solto. aparelho.
O aparelho esta pronto para ser
utilizado.

3. DESCRICAO DO PRODUTO

3.1 Descrigéo geral do painel de comandos

o=

b

DO v % B ¥ w @ 3
I I I N [

H B E OB O u

m__

Ligar/Desligar, Abrir/Fechar B Funcéo de brisa
Primeira velocidade do motor Aviso do filtro
Segunda velocidade do motor B Lémpada

Terceira velocidade do motor
Velocidade méxima do motor
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4. UTILIZACAO DIARIA

4.1 Abrir e fechar o exaustor 1. Prima e mantenha D até a corredica
comecar a abrir.
A Q.VIS%! feri O aparelho liga-se e a corredica sobe.
Isco de ferimentos ou 2. Para fechar a corredica e desligar o

danos no aparelho! Nao i ]
coloque panelas ou outros aparelho, prima e mantenha @ até a
objetos sobre ou sob a corredia comecar a descer.
corredica. Utilize o exaustor apenas quando a

corredica parar e estiver completamente

berta.
A a

o 4.2 Utilizar o exaustor

Verifique a velocidade recomendada na
tabela seguinte.

%ﬁ Quando aquecer alimentos ou cozinhar em tachos tapados.

??2 Quando cozinhar em tachos tapados em varias zonas de aqueci-
mento ou varios queimadores e quando fritar lentamente.

A Quando cozer ou fritar grandes quantidades de alimentos em ta-
chos destapados ou quando cozinhar em vérias zonas de aqueci-
mento ou varios queimadores.

ﬁ? Quando cozer ou fritar grandes quantidades de alimentos com
muita humidade em tachos destapados. O exaustor funciona com
a velocidade méaxima. O aparelho volta a regulacdo anterior ao fim
de 8 minutos.

o Quando cozinhar alimentos delicados, para ventilar a cozinha. O
exaustor funciona com a velocidade menor. O aparelho desliga-se
ao fim de 60 minutos.

@ E recomendavel deixar o @ O painel de comandos é um
exaustor a funcionar durante campo de sensor. Toque
cerca de 15 minutos apds o nos simbolos para ativar as
fim dos cozinhados. funcdes.

Operar o exaustor quando o exaustor
estd aberto:
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1. Ligue o aparelho premindo o

simbolo @ ..

Pode agora ativar as funcdes.

2. Toque no simbolo para ativar a
funcéo.

3. Se necessério, toque no simbolo da
luz Rx para iluminar a superficie de
confecao.

Para desativar o aparelho, prima

novamente o simbolo (D .

4.3 Ativar a velocidade
méaxima do motor

Quando premir o botéo ﬁ?, a velocidade
méxima do motor é selecionada e
mantida durante 6 minutos. Apds esse
tempo, o aparelho volta a regulacdo de
velocidade anterior.

@
®

Quando a funcio esta ativa,
o indicador de alarme do

filtro @ acende-se (branco).

Quando a funcio esté ativa,
um toque adicional no

botdo K nao tem qualquer
efeito.

4.4 Ativar e desativar o aviso
do filtro

O alarme do filtro lembra que é
necessario substituir ou limpar o filtro de

5. MANUTENCAO E LIMPEZA

5.1 Limpar o filtro de gordura

E necessario limpar cada filtro pelo
menos mensalmente. Os filtros estéo
fixados com molas e pinos no lado
oposto.

Para limpar o filtro:
1. Puxe a tampa para abrir.

Atencao! Para prevenir o
colapso acidental, a tampa
tem dois ganchos nos lados.

www.eluxshop.hu

carvéo e limpar o filtro de gordura. O

indicador do filtro @ acende-se (branco)
durante 30 segundos se for necessario
limpar o filtro de gordura. O indicador

do filtro @ pisca (branco) durante 30
segundos se for necessario substituir ou
limpar o filtro de carvao.

Consulte a sec¢do sobre o
alarme do filtro no capitulo
“Manutencao e limpeza”.

1. Interruptor no painel de comandos.

2. Certifique-se de que os icones estdo
apagados.

3. Para ativar ou desativar o aviso do

filtro de carvéo, toque % durante 3
segundos.

@

Se o aviso do filtro de carvao
estiver ativado, o icone do

filtro € pisca (branco) cinco
vezes.

Se o aviso do filtro de carvao
estiver desativado, o icone

do filtro @ pisca (branco)
trés vezes.

@

2. Prima o manipulo da mola de fixagdo
no painel do filtro, na parte inferior
do exaustor (1).
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KXY
190929
RKELK

%% Do
3. Incline ligeiramente a parte da frente A;2:5:5::::::::::%?&::3:0335:3:0;0;.,»,,
do filtro para baixo (2), e depois "*“!otz::::::::::::t:::::::::t»""
puxe-o. SR
Repita os primeiros dois passos em
todos os filtros. 3. Lave a cama do filtro em &gua
4. Lave os filtros com uma esponja e quente sem utilizar detergente ou
detergente neutro ou na maquina de utilize uma maquina de lavar loica.
lavar loiga. @ Regule a maquina de lavar
@ Programe a maquina de loiga sem utilizar secantes ou
lavar loi¢a para um ciclo quaisquer outros
curto com temperatura detergentes. A maquina de
baixa. O filtro de gordura lavar loica ndo pode estar
pode ficar desbotado, mas cheia com loica.
isso nao afeta o 4. Seque a cama do filtro.

desempenho do aparelho.

5. Para instalar os filtros, execute os
primeiros dois passos pela ordem

AVISO!
Na&o utilize o forno para
secar a cama do filtro!

inversa.
Repita os passos em todos os filtros, se 5. Para mstalgr o filtro, siga os passos
aplicavel. na ordem inversa.

Substitua a cama do filtro a cada 2 anos
5.2 Limpar o filtro de carvao ou quando o pano estiver danificado.
O filtro de carvao pode ser lavado uma 5.3 Alarme do filtro
vez a cada dois meses.
Para retirar o filtro: @ S:OOS,UIR{O C?P',tu"lo
Utilizagdo diaria” para

1. Retire os filtros de gordura do saber como ativar e

aparelho. desativar o alarme do filtro.
Consulte a sec¢do “Limpar o filtro de
gordura” neste capitulo. @ Consulte a secgdo da
2. Retire as molas que sustentam a limpeza do filtro de gordura

cama do filtro (1), de seguida a cama neste capitulo.

do filtro (2).

@ Consulte a secgdo da
limpeza do filtro de carvao
ou da substituicdo do filtro

de carvao (consoante o tipo
de filtro).

Para desligar o alarme:

Toque em @ durante 3 segundos.
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5.4 Substituir a lampada

Este aparelho ¢ fornecido com uma

www.eluxshop.hu

qualificado. Em caso de avaria, consulte

a secgdo "Assisténcia” no capitulo

lampada LED. A substituicdo desta peca

tem de ser efetuada por um

AVISO!

técnico

6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Consulte os capitulos

relativos a segurancg

6.1 O que fazer se...

a.

“Instrucdes de segurancga”.

Problema

Causa possivel

Solucéo

Nao consegue ativar o apa-
relho.

O aparelho nao esté ligado
a uma fonte de alimentagdo
ou n3o esta ligado correta-
mente.

Verifique se o aparelho esta
ligado corretamente a cor-
rente elétrica.

Nao consegue ativar o apa-
relho.

O disjuntor esté desligado.

Certifique-se de que o dis-
juntor é a causa da anoma-
lia. Se o disjuntor disparar
diversas vezes, contacte um
eletricista qualificado.

N&o consegue abrir a corre-
dica e o painel pisca a ver-
melho e branco.

O vidro no interior do apare-
lho esta aberto.

Feche o vidro. Consulte “Fe-
char o vidro"” no capitulo
"Antes da primeira utiliza-
gao”.

A lampada néo funciona.

A lampada esté avariada.

Substitua a lampada. Con-
sulte o capitulo "Cuidados e
limpeza".

O aparelho n&o absorve va-
pores suficientes.

A velocidade do motor néo
é adequada aos vapores que
aparecem.

Altere a velocidade do mo-
tor.

O indicador do alarme do fil-

tro @ esta ligado.

O alarme do filtro esta liga-
do. O filtro de gordura deve
ser limpo.

Consulte a secgéo sobre o
alarme do filtro no capitulo
"Cuidados e limpeza”.

O indicador do alarme do fil-

tro @ esta intermitente.

O alarme do filtro esta liga-
do. O filtro de carvdo deve
ser substituido ou limpo.

Consulte a secgéo sobre o
alarme do filtro no capitulo
“Cuidados e limpeza”.

Recicle os materiais que apr:

V"
simbolo €. Coloque a emb

contentores indicados para reciclagem.
Ajude a proteger o ambiente e a saude

7. PREOCUPACOES AMBIENTAIS

esentem o

alagem nos

X

simbolo

publica através da reciclagem dos
aparelhos eléctricos e electrénicos. Nao
elimine os aparelhos que tenham o

juntamente com os residuos
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domésticos. Coloque o produto num ou contacte as suas autoridades
ponto de recolha para reciclagem local municipais.
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PENTRU REZULTATE PERFECTE

Va multumim pentru ca ati ales acest produs AEG. Am creat acest produs pentru
a va oferi performante impecabile, pentru multi ani, cu tehnologii inovative care
fac viata mai simpla - functii pe care s-ar putea sa nu le gasiti la aparatele
obisnuite. Va rugam sa alocati cateva minute cititului pentru a obtine ce este mai
bun din acest aparat.
Vizitati website-ul la:
Aici gasiti sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii care va ajuta la

@ rezolvarea unor probleme aparute si informatii despre service:

www.aeg.com/webselfservice
g Inregistrati-va produsul pentru a beneficia de servicii mai bune:
a/ www.registeraeg.com

Cumparati accesorii, consumabile si piese de schimb originale pentru aparatul
% dvs.:

www.aeg.com/shop

SERVICIUL DE RELATII CU CLIENTII $I SERVICE

Utilizati doar piese de schimb originale.

Atunci cand contactati centrul autorizat de service, asigurati-va ca aveti
disponibile urmatoarele informatii: Model, PNC, Numar de serie.
Informatiile pot fi gasite pe placuta cu datele tehnice.

/N Avertisment / Atentie-Informatii privind siguranta
® Informatii generale si recomandari
Informatii privind mediul inconjurator

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari.
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1. INFORMATII PRIVIND SIGURANTA SI INSTALAREA

AVERTISMENT!

Consultati brosura separata
cu Instructiuni de instalare
pentru Informatii privind
siguranta si instalarea. Cititi
cu atentie capitolele despre
Siguranta inainte de
utilizarea sau realizarea
operatiilor de intretinere
asupra aparatului.

2. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind
siguranta.

2.1 inchiderea geamului

Cand glisorul nu se deschide si panoul
clipeste in rosu si alb, geamul din w
interiorul glisorului este liber. Geamul .
trebuie Tnchis pentru a deschide glisorul
si folosi aparatul.

1. Accesati partea frontala a aparatului

n interiorul mobilierului. impingeti usor geamul daca este liber

2. Deschideti capacul mic din fata si pentru a-l inchide.
asigurati-va ca geamul de la interior 3. Inchideti capacul frontal al aparatului.
nu este liber. Aparatul este acum pregatit de utilizare.

3. DESCRIEREA PRODUSULUI

3.1 Prezentarea panoului de comanda

D wv % % ¥ ® @ &
TEELLEELE o
Pornit / Oprit, Deschis / Tnchis A Functie Briza
Prima turatie a motorului Reamintire filtru
A doua turatie a motorului B Bec

A treia turatie a motorului
Turatia maxima a motorului
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4. UTILIZAREA ZILNICA

4.1 Deschiderea si inchiderea

hotei

AVERTISMENT!

Pericol de vatamare
personala sau deteriorare a
aparatului! Nu puneti niciun
vas sau alte obiecte peste
sau sub glisor.

www.eluxshop.hu

1. Apasati lung @ pana cand glisorul
incepe sa se deschida.

Aparatul porneste si glisorul se ridica.

2. Pentru a inchide glisorul si opri
aparatul, apasati lung @ pana cand
glisorul incepe sa coboare.

Folositi hota doar cand glisorul se

opreste si este complet deschis.

4.2 Utilizarea hotei

Verificati turatia recomandata conform
tabelului de mai jos.

in timp ce incélziti mancarea, gétiti cu vasele acoperite.

W

in timpul gatirii cu vasele acoperite pe mai multe zone de gatit sau

arzatoare, prajire lenta.

VW

in timpul fierberii, prajirii de cantitati mari de alimente f&ra un ca-
pac, gatirea pe mai multe zone sau arzatoare.

in timpul fierberii, prajirii de cantitati mari de alimente far& un ca-
pac, umiditate mare. Hota functioneaza la turatie maxima. Dupa 8
minute, aparatul revine la setarea anterioara.

AN
A

in timpul gatirii delicate, pentru a ventila bucataria. Hota functio-
neaza la turatie minima. Dupa 60 de minute, aparatul se opreste.

&

Se recomanda sa lasati hota
sa functioneze timp de circa
15 minute dupa gatire.

Panoul de comanda este un
camp cu senzor. Pentru
activarea functiilor atingeti
simbolurile.

Pentru a utiliza hota cand hota este
deschisa:

1. Porniti aparatul prin apasarea

simbolului W.

Acum puteti activa functiile.

2. Pentru a activa functia atingeti
simbolul.
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3. Daca este necesar, atingeti simbolul

luminii pentru a lumina suprafata
de gatit.
Pentru a opri aparatul apasati din nou

simbolul @

4.3 Activarea turatiei maxime
a motorului

Atunci cand apasati butonul ﬁf Turatia
maxima a motorului se activeaza pentru
6 minute. Dupa respectiva perioada,
aparatul revine la setarea anterioara a
turatiei.

@ Cand functia este activa,

indicatorul alarmei filtrului @
este aprins (alb).

@ Cand functia este pornita, o
atingere suplimentara a

butonului e nu produce
niciun efect.

4.4 Activarea si dezactivarea
notificarii pentru filtru

Alarma de filtru va reaminteste sa
schimbati sau sa curatati filtrul de

5.1 Curatarea filtrului de
grasime

Fiecare filtru trebuie curatat cel putin o
data pe luna. Filtrele sunt montate cu

ajutorul clemelor si pinilor pe partea
opusa.

Pentru curatarea filtrului:
1. Trageti capacul pentru a-I deschide.

@ Atentie! Pentru a preveni
caderea accidentala,
capacul are pe laturi doua
carlige.

carbune si sa curatati filtrul de grasime.

Indicatorul filtrului €& este pornit (alb)
timp de 30 de secunde daca filtrul de
grasime trebuie curatat. Indicatorul

filtrului @ clipeste (alb) timp de 30 de
secunde daca filtrul de carbune trebuie
inlocuit sau curatat.

Consultati alarma de filtru
din capitolul ingrijirea si
curatarea.

1. Comutator pe panoul de comanda.

2. Asigurati-va ca pictogramele sunt
stinse.

3. Pentru a activa sau dezactiva
notificarea pentru filtrul de carbune,

atingeti % timp de 3 secunde.

Daca notificarea pentru filtrul
de carbune este activata,

pictograma filtrului @
clipeste (alb) de cinci ori.

Daca notificarea pentru filtrul
de carbune este dezactivata,

pictograma filtrului @
clipeste (alb) de trei ori.

5. INGRIJIREA S| CURATAREA

~C

2. Apasati manerul clemei de suport de
pe panoul filtrului de sub hota (1).
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3. inclinati usor partea frontal3 a filtrului
n jos (2), dupa care trageti.

Repetati primii doi pasi pentru toate

filtrele.

4. Curatati filtrele folosind un burete cu
detergenti neabrazivi sau intr-o
masina de spalat vase.

@ Masina de spalat vase
trebuie setata la o

temperatura redusa si la un
ciclu scurt. Filtrul de grasime
se poate decolora. Acest
lucru nu influenteaza
performanta aparatului.

5. Pentru a monta filtrele Tnapoi, urmati
primii doi pasi in ordine inversa.
Repetati pasii pentru toate filtrele, daca

este cazul.

5.2 Curatarea filtrului de
carbune

Filtrul de carbune poate fi spalat o data
la doua luni.

Pentru scoaterea filtrului:

1. Scoateti filtrele de grasime din
aparat.

Consultati ,Curatarea filtrului de grasime”

din acest capitol.

2. Scoateti clemele care tin patul filtrului

(1), apoi patul filtrului (2).

a¥ave
SIS
KKK
RS

2
(XX XA .’A
X X SR RKRRI:
RS

CRRRRRIAURIRIRRES

SRRRIRRERRARKAS
SO~
Q0

3. Spalati patul filtrului cu apa fierbinte
fara a folosi detergent sau spalati-I in
masina de spalat vase.

@ Setati masina de spalat vase
sa nu foloseasca agenti de
clatire sau orice alt
detergent. Masina de spalat
vase nu se umple cu vase.

4. Uscati patul filtrului.
AVERTISMENT!

Nu folositi cuptorul pentru a
usca patul filtrului!

5. Pentru a instala filtrul, urmati pasii in
ordine inversa.

Tnlocuiti patul filtrului la fiecare 2 ani sau

cand panza este deteriorata.

5.3 Alarma de filtru

@ Consultati activarea si
dezactivarea alarmei de filtru
din capitolul Utilizarea
zilnica.

@ Consultati curatarea filtrului
de grasime din acest capitol.

@ Consultati curatarea filtrului
de carbune sau inlocuirea
filtrului de carbune (in functie
de tipul de filtru).

Pentru a reseta alarma:

Atingeti @ timp de 3 secunde.
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5.4 inlocuirea becului

Acest aparat este furnizat cu un bec
LED. Aceasta piesa se inlocuieste

6. DEPANARE

AVERTISMENT!

ROMANA 143

exclusiv de catre un tehnician. In cazul
unei defectari, consultati capitolul

siguranta”.

Consultati capitolele privind

siguranta.

6.1 Ce trebuie facut daca...

»Service” din ,Instructiuni privind

Problema

Cauza posibila

Solutie

Nu puteti activa aparatul.

Aparatul nu este conectat la
o sursa de curent sau este
conectat incorect.

Verificati daca aparatul este
conectat corect la priza elec-
trica.

Nu puteti activa aparatul.

Siguranta este arsa.

Verificati daca siguranta este
cauza defectiunii. Daca sigu-
rantele se ard in mod repe-
tat, adresati-va unui electri-
cian calificat.

Nu puteti deschide glisorul si
panoul clipeste rosu si alb.

Geamul din interiorul apara-
tului este deschis.

nchideti geamul. Consultati
Jnchiderea geamului” din
capitolul ,Inainte de prima
utilizare”.

Becul nu functioneaza.

Becul este defect.

Tnlocuiti becul. Consultati ca-
pitolul ,Ingrijirea si curata-
rea”.

Aparatul nu absoarbe sufi-
cienti vapori.

Turatia motorului nu este
adecvata la vaporii existenti.

Modificati turatia motorului.

Indicatorul alarmei de filtru

@ este aprins.

Alarma de filtru este activa.
Filtrul de grasime trebuie
curatat.

Consultati alarma de filtru
din capitolul ,Ingrijirea si
curatarea”.

Indicatorul alarmei de filtru

@ se aprinde intermitent.

Alarma de filtru este activa.
Filtrul de carbune trebuie in-
locuit sau curatat.

Consultati alarma de filtru
din capitolul ,ingrijirea si
curatarea”.

™ . .
L. Pentru a recicla ambalajele, acestea

trebuie puse n containerele

corespunzatoare. Ajutati la protejarea
mediului si a sanatatii umane si la

7. INFORMATII PRIVIND MEDIUL

Reciclati materialele marcate cu simbolul

aparatele marcate cu acest simbol E
impreuna cu deseurile menajere.

Returnati produsul la centrul local de

reciclarea deseurilor din aparatele
electrice si electrocasnice. Nu aruncati

reciclare sau contactati administratia
orasului dvs.
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ANnA WOEAJbHbIX PE3YJIbTATOB

Bnarogapum Bac 3a Bbibop aaHHoro nsnenus AEG. OHo 6yaeTt 6e3ynpeyHo
CNY>XUTb BaM AONrue rogbl — BeAb Mbl CO34anu ero, Nnpu3sas Ha NomoLlb
MHHOBALMOHHbIE TEXHOMOIMK, KOTOPbIE NOMOratoT 06nerynTb Xu3Hb 1 peanuayoT
PYHKUMM, KOTOPbIX HE HalaeLb B 0ObI4HbIX Npubopax. MoTpaTbTe HECKOMNBKO
MUHYT Ha YTeHue, YTOObI NONyYnNTb OT CBOEW MOKYMKN MAKCUMYM MOSb3bl.
Ha Hawem Beb-caiiTe Bbl CMOXETE:
¥ Haritn pekomMmeHgauun no ncnonb3oBaHUo I/IS,D,eJ'II/lIZ, pykoBoacTBa no
aKcnnyatayum, Mactep yCTpaHeHus HencnpaBHOCTeN, MHopmaLuio o
TeXHUN4YeCKOM OGCJ'Iy)KVIBaHVIM:
www.aeg.com/webselfservice
g, 3apeFMCTpMp0BaTb CBOe uzgenve anga yny4dueHua O6C.l'|y)KVIBaHVI9|:
a/ www.registeraeg.com

MpuobpecTy AONONHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTU, pacXodHble MaTepuarnsl 1
% hMpMeHHbIe 3anacHble YacTu Ansa ceoero npubopa:

www.aeg.com/shop

NOOOEPXKA NOTPEBUTENEN U CEPBUCHOE
OBCITYXUBAHUE

Mbl pekoMeHayemM UCnonb3oBaTh OPUrMHANbHbIE 3an4acTu.

Mpu o6palleHun B cepBUC-LIEHTP CrieayeT UMETb NOA PYKOK CReayoLLyto
MHdOpMaumo: Moaenb, NpoaykToBbIi Homep (PNC), cepuiitHbI HoMep.
[aHHasa nHdopmalmsa HaxoamMTes Ha Tabnuyke ¢ TEXHUYECKMMU AaHHbIMU.

/\ Brumarine / BaxHble CcBefEeHUs No TEXHUKe BGe3onacHoCTU.
® O6wasa nHdopmaymsa n pekomeHgaumm
MHdopmaLmsa no oxpaHe okpyxatowein cpeabl

I'IpaBo Ha U3AMEHEHUA COXpaHAEeTCA.
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1. CBEAEHUA O TEXHUKE BE3OINACHOCTU U
YCTAHOBKE

é BHUMAHMUE!

CBepneHunsa o0 TeXHUke
6e30MacHOCTU M yCTaHOBKe
npuBeneHbl OTAeNbHOM
OyKneTe O TEXHUKe
6e30nacHOCTU 1 yCTaHOBKe.
Mpexae yem nponssoanTb
nodble AencTBus Nno
MCMNONb30BaHUIO UNn
npodunakTnyeckomy
ob6cnyxuBaHuio npnbopa
BHMMaTENbHO 03HaKOMbTECh
C rmaBamu, OTHOCSALLMMUCS K
TexHuke 6Ge3onacHoCTu.

2. NEPEAQ NEPBbIM UCIMOJIb3OBAHUEM

é BHUMAHME!
Cwm. rnasebl, cogepxalime
CBefeHus No TeXHUKE
6e3onacHocTu.

2.1 3aKkpbiBaHWe CTEKIAHHOWN
KPbILUKKX

Ecnu BbiITsKKa HE nogHMMaeTcs, a Ha
naHenn MuratoT KpacHbIn 1 6enblii
WHAMKaTOPbI, 3HAYUT CTEKNSAHHASA
KpbILLKa BHYTPU BbITSXKKU HE

3akpenneHa. [Ins nogbema BbITSKKU U Ecnu cTekno He 3akpenneHo, OCTOPOXKHO

paboTbl Npubopa CTekNsHHas KpbILLKa HaXXMUTE Ha Hero, YTobbl ero 3aKpbITh.

OOrmKHa ObITb 3aKpbITa. 3. 3akponTte nOYOK Ha NnepegHen Yactu
npubopa.

1. [oTaHuTechb A0 nepegHen 4actm
npubopa BHyTpu mebenu.

2. OTKpoWnTe NepeaHunii JIHYOK 1
ybeauTech, YTO CTEKIO HE BhILLSIO U3
KpenneHuin.

Tenepb NpUGOP rOTOB K UCMOSb30BAHMIO.
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3. ONNCAHUE N3OENUA

3.1 O6bwumi BMA naHenu ynpaBneHnA

O v © % ¥

&) 0
|

Bkn/Bblikn, OTkp/3akp

MepBas ckopocTb ABUraTens
BTopast ckopocTb ABuratens
TpeTba CKOPOCTb ABUraTens

MakcumarbHasi CKOpoCTb ABUraTels

n b

@A oyHkumsa «Bpus»
HanomuHaHue o unbtpe
Bl Nawmna ocBsewerus

4. EXEAOHEBHOE UCMNOJIb3OBAHUE

4.1 OTKpbiBaHMe U
3aKpbiBaHWe BbITSXKN

BHUMAHME!

CyluecTByeT puck
noBpexaeHusa npnbopa vnnu
nonyyeHus Tpasmel! He
CTaBbTe nocyay unu gpyrvue
npeamMeThbl Ha BbITSKKY UNn
nopa, Hee.

1. Haxmwute n ygepxuBavite @ noka
BbITSXKKA HE HAYHET NOAHMMATbLCS.

MpnGop BKNIOUMTCS, W BbITSXKKA HAYHET

nogbem.

2. [1nsa onyckaHus BbITSXKKM U
BbIKIIOYEHUS MpMGopa HaxmuTe n

yAaepxuBante (D noka BbITSXKKa He
HayHeT OonycKaTbCS.
Mcnonb3ayiite BbITSXKKY, TONIbKO €Cin OHa
npekpatuna ABMKeHNe n HaxoamTcs B
NOMHOCTbLIO BbIABUHYTOM MOMOXEHUN.

4.2 lcnonb3oBaHue BbITAXKU

PekomeHOo0BaHHbIE 3HAYEHUSI CKOPOCTU
npueeneHbl B T36n|/|u,e HUXe.
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A Pasorpes npoayKToB B MOCYAE, HAKPbITOM KPbILLKAMU.

% MpuroToBneHne B Nocyae, HaKPbITON KPbILLKaMK1, Ha HECKOISbKUX
KOHbOpKax unu ropenkax. XXapka manon MHTEHCUBHOCTY.

% KunsyeHue, xxapka 60nbLLIOro KonMyecTBa NpoaykToB 63 KpPbILLKK,
NPUroTOBMNEHNE Ha HECKOMbKNUX KOH(OPKaXx Unu roperkax.

ﬁf KunsiueHwe, xxapka 60nbLLOro KonM4yecTsa NpoaykToB 6e3 KpbILLKY,
Npw BbICOKOW BNAXXHOCTU. BbiTshkka paboTaeT Ha MakcMmarbHOM
ckopocTu. Yepes 8 muHyT npubop BO3BpaLlaeTcs B NpegblayLni

peXum.

ol BepexxHoe npuroToBneHve, BEeHTUNMPOBaHWE KyxHW. BbiTsxka pa-
60oTaeT Ha MMHMManbHOW ckopocTu. Yepes 60 MMHYT Npnbop BbI-

KITKOYUTCA.

PekomeHayeTcs oatb
BbITSKKE nopaboTaTb OKOMo
15 MUHYT NO OKOHYaHWUN
NPUroTOBIEHUS.

@

MaHenb ynpaBneHus
SIBNSIETCA CEHCOPHO 30HOMN.
BkntoyeHue dyHKLmn
NPOV3BOAMTCS KacaHWeM
CYMBOJSIOB.

@

BkntoyeHune BbITSXKKM, KOorga oHa
BblABUHYTA:

1. BknrounTe npubop HaxaTnem

cumBona (D

Tenepb MOXHO 3agaBaTb OYHKLUN.

2. [nqA BknoYeHUs PYHKLMN KOCHUTECH
cMmBona.

3. Tlpv HEOBXOAMMOCTU KOCHUTECH

cvMMBOna NOACBETKM B ans
OCBELLEHNS BAPOYHOM MOBEPXHOCTU.
[nsa BbikNtoYeHMs npuGopa cHoBa

Ha>XMUTE CUMMBOI @

4.3 BknioyeHue gBuraTtensi Ha
MaKCUManbHOMN CKOPOCTU

[Mpn HaxxaTnm KHOMKM ﬁf asurartenb Ha 6
MUHYT NEPEXOANT B PEXUM
MakcrMManbHon ckopocTu. o ncteyeHmnmn
AaHHOro neproga BpemeHun npmoop
BO3BpaLlaeTcs K npeabiayLuen
HaCTPOWKE CKOPOCTH.

Ecnun paHHas dyHkumns
BKIIOMEHa, 3aropaeTcs
6enblil CMrHanbHbIN

UHAUKaTop unbTpa ®.

Ecnu paHHas doyHkumns
BKIJIOYEHA, AanbHenwme

HaxaTis kHonkn K He
NPUBOASAT K KAKOMY-NNGO
pe3ynbTarty.

4.4 BknroyeHue n
BbIKI1lOYeHUe yBeAOMNEeHUA
0 3ameHe chunbTpa

CurHanbHbIi nHaukaTop hunbTpa
HanoMuHaeT 0 HeoBX0ANMOCTU 3aMeHbI
WM MbITbS1 YrONIbHOTO (oUnbTpa unm
OYMCTKU XMpoynasnueatoLLero hunbTpa.
B cnyyae HeOBX0AMMOCTHN OUYUCTKU
XvpoynasnusatoLlero punetpa Ha 30
ceKyHA 3aropaeTcs 6enblii nHamMkaTop

punbTpa @ Mpun HeobxoaumocTn
3aMeHbl UMK MbITbS YronbHOro unbTpa
B TedyeHune 30 cekyHa HauMHaeT Mmuratb

Genbii nHankatop uneTpa @

MoppobHee cm. pasgen o
curHanusauum unsTpa
rnaBbl «YXO4 Y OYUCTKa».

1. BkniounTe naHenb ynpasneHus.
2. YbeauTtechb, YTO BCE 3HAYKM
noratleHs.
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3. [ng BKNHOYEHUS UNWN BbIKNIOYEHUS

yBegomneHun ob yronsHom punbTpe

KOCHUTECH U yaepxuBaiiTe s
TeyeHve 3 CeKkyHa.

Ecnu yBegomneHnus 06
yrornbHom cunbTpe
BKIIIOYEHb!, 6enblii 3Ha4YoK

unbTpa ® murner nats
pas.

5. yXoa h OHYUCTKA

5.1 Ouncrka
XupoynaesnusawlLlero
dunbTpa

Kaxabin pmunbTp HyxgaeTcs kak
MUHUMYM B €XXEMECSYHOW OYUCTKE.
PUNbTPLI PUKCUPYIOTCS NPY NMOMOLLM
3aLLenoK 1 Wnunek Ha
NPOTUBOMONOXHOW CTOPOHE.

OuuncTka punbTpa:

1. Ons OTKPbIBaHUA KPbILWKN NMNOTAHUTE
ee.

@ ByabTe ocTopoxHb!! [ns
npegoTBpaLleHns
Crny4yanHoro nageHuns
KpbllLKa yaepxuBaeTcs
Kptoukamm no obemm
CTOpPOHaM.

2. HaxmuTe Ha pyKoATKY
dukcHpytoLLer 3aLlenkn Ha naHenu
dunbTpa nog BbITSHKKON (1).
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Ecnu ysegomneHus 06
yronsHom cunbTpe
BbIKIIOYEHbI, 6€nbIli 3HAaYOK

unbTpa @ wurner ToU
pasa.

h1

1}
o2ty
i+

s

3. HeMHOro HaknoHUTE NepeaHo
YacTb unbTpa BHU3 (2), a 3aTem
noTsaHUTE.

[NoBTOPUTE NEpBbIE ABa AENCTBUSA C

apyrumm dounbsTpamu.

4. Ouuctute punbTpbI rybKON C
Heabpa3nBHLIM MOKOLLMM CPEACTBOM
WA BbIMOWTE MX B MOCYAOMOEYHOMN
MaLLMWHe.

MocyoomoeyHasa malumnHa
AomkHa 6bITb HacTpoeHa Ha
HU3KOTEMNEPATYPHYIO MOWKY
N KOPOTKUM LMK,
>KvpoynasnusatoLmmn
DUNLTP MOXET UBMEHUTL
LiBET; 3TO HE NOBNUSAET Ha
NpPON3BOANTENBHOCTb
npubopa.

5. [nsa yctaHoBKu oUNbTPOB HAa MECTO
BbIMOJIHUTE ONMUCaHHbIE BbilLE [Ba
Lwara B obpaTHOM nopsaake.

MoBTOpUTE AaHHbIE LWaru co BCeMu

dunbTPamMun, ecnmn 3To NPUMEHUMO.
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5.2 YncTKa yrosibHoro
cdunbTpa

YronbHbIi UNbLTP MOXHO MbITb KaXable
ABa mecsua.

Ons cHaTua duneTpa:

1. Wsenekute us npnbopa
XnpoynasnueatoLye unbTpbl.

Cwm. pasgen «4Yuctka

Xnpoynasnueatowlero punbtpay AaHHON

rnasbl.

2. BblHbTe 3auenku, yaepxusatoLime
kopnyc dwunbTpa (1), a 3atem u cam
kopnyc dunbTpa (2).

Vv

e 4
AVave 2% ver

R REBEIIIR
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3. BbIimoliTe kopnyc ounbTpa ropsyen
BoAoOl 6e3 MotoLLero cpeacTea nnm
BOCMONb3YNTECH NOCYAO0MOEYHOMN
MaLUNHOW.

@

3anycTtute NocygoMOEYHyo
MaLlnHy 6e3
ornonackuBaTens u Kakux-
Moo MoLWMX CpeacTB.
3arpyxaTb npu 3TOM B
NOCYAOMOEYHYH MaLLUHY
nocyay 3anpetLiaercsi.

BHUMAHMUE!

Cm. rnaBbl, cogepxalyume
CBefieHns Mo TEXHUKE
©e3onacHocTu.
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4. BbicywmnTe kopnyc ounbTpa.

BHUMAHME!
He cywwte kopnyc cuneTtpa
B AYyXOBOM LuKagy!

5. [nsa yctaHoBKM unbTpa BbIMONHUTE
OMMCaHHbIE BbILLE Larn B 06paTHOM
nopsiake.

[MponssoanTe 3ameHy unbTpa Kaxablie

2 roga; ounbTp Takke cnegyeT

3aMeHsATb B CryyYae NOBPEXAEHNS TKaHW.

5.3 CurHanbHbIM MHQUKaTOp
dunbTpa

BkntoyeHune 1 BbiknoYeHME
curHanusauum unbTpa cMm.
rnasy «ExxenHeBHoe
MCMOoSb30BaHNE.

CM. onncaHmne 4ncTkm
XNpoynasBnvBatoLLero
dunbTpa, NpUBEAEHHOE B
[aHHOW rnaee.

Cwm. onucaHue npoueaypbl
MbITbS! UM 3aMEHBI
yronesHoro cunbTpa (B
3aBMCUMOCTM OT BUAA
dunbTpa).

OTKNOYEeHMe onoBeLeHuUA:

KocHutecb @ v yaoepxuBsante 3
CeKyHAbl.

5.4 3ameHa namnsbl

B komnnekT noctasku npubopa BXoauT
ceBeToamoaHasa namna. JaHHas getanb
MOXeT ObITb 3aMeHeHa TOJbKO
TEeXHMYECKUM cneyunanuctom. B cnyyae
nobbIx HemcnpaBHocTen cm. «Cepeucy
rnaebl «YkasaHusi no 6e3onacHoCTU».

6. MTOUCK N YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN
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6.1 Yto gpenartb, ecnu...

HeucnpaBHoOCTb

Bo3MoxHasa npuunHa

PewweHue

MpuGop He BkNOYaeTCs.

MpuGop He NOAKMIOYEH K
3MEKTPONUTaHWIO, MW NOA-
KroYeHne Npom3BeaeHo He-
BEPHO.

MpoBepbTe NpaBUNbHOCTbL
NOAKMIOYEHNs npubopa n
Hanuune HanpsixeHune B ce-
™.

Mpubop He BknoYaeTcs.

CpaboTtan npegoxpaHuTensb.

MpoBepbTe, He ABMSETCA N
npenoxpaH1TEnb NPUYNHOM
HewvcnpaBHocTu. Ecnu npea-
OXpaHuTenb cpabaTbiBaeT
NMOBTOPHO CHOBA U CHOBA,
obpaTutech k kKBanmpuuu-
POBAHHOMY 3NEKTPUKY.

BbiTsXkka He nogHMMaeTcs,
a Ha MaHenu MuratT Kpac-
HbI 1 Genbin NHANKaToPbI.

OTKpbITa CTEKMSAHHAsA KPbl-
LKA BHYTpM npubopa.

3aKponTe CTEKNMAHHYIO Kpbl-
wky. Cm. «3akpblBaHue cTe-
KNAHHOW KPbILWKKU" B rnaBe
«[MNepen nepBbIM NCNONbL30-
BaHVEMD.

He roput namna ocselye-
HUS.

TNamna ocBelleHnsa nepero-
pena.

3ameHnuTe namny ocseLlie-
Hus. Cm. rmaBy «Yxoga u
oumncTKar.

Mpubop cobupaet HegocTa-
TOYHOE KONMYECTBO Ucnape-
HWA.

CkopocTb paboTbl gBuraTe-
NS HeJocTaToOYHa BbiCOKa
ans konuyectea obpasyo-
LLMXCS UCTTapEHWUA.

MN3meHuTe ckopocTb paboThbl
asuvrartens.

[opuT cUrHanbHbIN UHAMKa-

TOp unbTpa @

CpaboTana curHanusaums
dunbTpa. Heobxognmva
o4MCTKa X1poynaBnuneato-
wero cunbTpa.

MoppoGHee cM. pasgen o
cUrHanusaumm cunbTpa rna-
Bbl «YXO[ M OUYUCTKa».

MwuraeT curHanbHbI UHAN-

KaTop dounbTpa @

Cpabotana curHanmsaums
unbTpa. Heobxognma 3a-
MeHa Wnn 04MCTKa YronbHo-
ro punbTp.

Moapo6Hee cm. pasgen o
curHanusauum cunbtpa rna-
Bbl «YXO[ 1 OYMCTKa».

Matepuans! ¢ CUMBOMOM O cnegyet
coasaTb Ha nepepaboTky. Monoxwure
yNaKoBKy B COOTBETCTBYIOLLWE
KOHTENHepbI 4ns cbopa BTOPUYHOrO

CblpbA. an/IHI/IMaﬂ y4vyactue

nepepaboTke CTaporo anekTpobbITOBOro
obopynoBaHus, Bel nomoraete

7. OXPAHA OKPYXAIOLLEN CPEQbI

BMeCTe C ObITOBbIMU OTXO4aMU 6bITOBy}O

TEXHUKY, NOMEYEHHYIO CUMBOSIOM b4
Mpubop cnegyeTt [OCTaBUTbL B MECTO
pa3fenbHOro HakonseHus u céopa

B oTXoaos n0Tpe6neva Unn B NyHKT

3aLlMTUTL OKpYXartoLLyto cpeay v
340poBbe YernoBeka. He BbiOpacbiBaviTe

cbopa ncnonb3oBaHHOM ObITOBON
TEXHUKM AN nocneayowen yTunuaauuu.
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3A CABPLUEHE PE3YJITATE

XBana wTo cte ogabpanu oeaj AEG npoussoa. Hanpasunu cmo ra kako 6ucmo
BaM y HapegHuMm rogmHama obe3beamnu HecmeTaHu paj 3ajedHo ca HajHOBUjUM
TexHonornjama koje onakwaaajy csakogHesuuy. OBe yHkUuje BepoBaTHO
HeheTe Hahu kof yobu4ajeHnx ypehaja. lNoceeTuTe ce YnTaky Yy HapeaHuX
HEKONMKO MUHYTa Kako bucte gobwnu kopmcHe nHopmauuje.
MoceTnTe Haw Beb cajT Ha agpecu:
Ob6e3beauTe caBeTe y Besu ca kopuwherem, 6poLuype, pellera 3a

@ npobneme, nHopmaLmje o cepBucHpamy:

www.aeg.com/webselfservice
g PeructpyjTe cBoj nponssog paau 6orse ycnyre:
a/ www.registeraeg.com

Kynute gopaTHu npubop, NOTPOLLHE MaTepujane 1 OpuUrMHanHe peaepaHe
»% [JenoBe 3a cBoj ypehaj:

www.aeg.com/shop

BPUI'A O KOPUCHUKY U CEPBUCUPAKE

MpenopyyyjeMo Bam Aa KOpUCTUTE OpUrMHanHe pe3epBHe JenoBe.

Mpunukom obpahara cepBUCHO] Cryx0Ou, NnpoBepuTe ga nu nocepnyjete cnepehe
nogatke: Mogen, 6poj npoussoga (PNC), cepujcku 6poj.

NHdopmauuje ce Mmory Hahm Ha NNoYnLmM ca TEXHUYKMM KapakTepucTukama.

Ynosopewe/onpes - ynytctea o 6e36egHoCTH
@ onwre WHpopmauumje n caseTn
MHdopmaumjm o 3awTnTn XMBOTHE CpeanHe

3agpxaHo NpaBo U3MeHa.
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1. UHOOPMALIUJE O BESBEAIHOCTU U

MHCTANALUJIU

YNO3OPEHE!
Mornepajte 3acebHy
6poLuypy ¢ ynyTcTBMMa 3a
WHCTanauujy 3a
MHdopmauuje o
6e3b6egHOCTU 1
WHcTanaumju. Maxroneo
nponuTajTe nornaerba o
6e36egHocTV Npe 6uno
KakBor kopuwwhera unu
ogpxasatrba ypehaja.

2. MPE MNPBE YNOTPEBE

YNO3OPEHE!
Mornepnajte nornaerea o
6e3begHoCTH.

2.1 3aTBapake cTakna

Kapg ce knnsay He oTBOPY M NaHen

Tpenepwu LpBeHo 1 6eno, cTakno yHyTap
knusava je nabaso. Ctakno mopa ga

Oypne 3aTBOpeHO Aa 6u ce knn3ay
OTBOPMO M akTuBMpao ypehaj.

1. [HoxeatuTe npeawy cTpaHy ypehaja

yHyTap HameLuTaja.

2. OTBOpPWUTE Manu noknonaw, ¢ Npeaxe
CTpaHe 1 yBepuTe ce Aa CTakro

YHyTpa Huje nabaso.

3. onnc nNnPOU3BOOA

3.1 Mpernen komaHAaHe Tabne

AKo je cTakno onabasrbeHo, NaXIbLYBO ra

norypajte ga 6ucrte ra 3aTBopunu.

3. 3aTBopwuTe noknonay c npegwe
cTpaHe ypehaja.

Ypehaj je cag cnpemaH 3a kopuwheme.

O v © % ¥
A I I R

&)
|

H A E OB

Ykrbyum / Uckibyun, Oteopm /
3aTBOpHU

MNpBa 6p3vHa moTopa
[Opyra 6p3nHa moTopa

n b

Tpeha 6p3nHa moTopa
MakcumanHa 6p3vHa moTopa
@A ®yHkumja nosetapua
MopceTHuk 3a unTep
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4. CBAKOOHEBHA YNOTPEBA

4.1 OTBapare u 3aTBapare 1. TMpuTucHWTE 1 3aapxnTe ©) 0K
acnuparopa Knu3ay He NoYHe Aa ce oTBapa.
Ypehaj ce ykrbyyyje n knusad ce nomepa
é YMNO3OPEHE! Harope.
Puank on nospene nnm 2. [a 6ucTe 3aTBOpPUNY KNU3ay
owTehera ypehajal He UCKIbyumnu ypehaj, nputucHuTe 1

CTaBrbajTe HUKakeso nocyhe
Unu apyre npegmeTe Ha u
ncnoa Knmsauva.

3agpxute 0] [OK KINn3ay He MnoYvHe
[a ce cnywiTa.
Kopuctute acnupartop camo kag ce

Knu3ad 3ayctaBu n 6yae 4o kpaja
OTBOPEH.

— 4.2 Kopuwheme acnupaTopa

[MpoBepute npenopyyeHy 6p3nHy y
cknapgy ca Tabenom gone.

Mpunukom 3arpeBarba XpaHe, KyBarba ca NOoKIMoNrbEHNM Nocyaa-
ma.

W

MpunukoMm KyBaksa ca NOKIOMNIbEHUM NMOCYAama Ha BHULLE 30Ha 3a
KyBaHs€ UMW BULLE FOPUOHWKA, NPY NaXIbUBOM NPXKeHsY.

V2

MpunukoMm Krbyvarba, NpXKera BeNIMKMX KoSMYmMHa XpaHe 6e3 no-
Knonua, KyBaka Ha BuLLE 30Ha 3a KyBaH€e WU BULLIE TOPUOHUKA.

Mpunukom krbyyara, NpXXera BenvKe KonMymMHe xpaHe 6e3 no-
Krnonua, Benuke BRaxHoCcTn. AcnnupaTop pagv Ha MakcumarnHoj 6p-
31HW. HakoH 8 muHyTa ypehaj ce Bpaha y npeTxoaHoO nogeluasa-
He.

(D

Mpunukom KyBaka huHUX jena, 3a NnpoBeTpaBake Kyxuhe. Acnu-
paTop pagu Ha HajMam0j 6p3uHu. HakoH 60 MuHyTa ypehaj ce nc-
KIby4yje.
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[Mpenopyuyje ce aa
ocTaBuTe acnuparop Aa
paau npnbnuxHo 15 MuHyTa
HaKOH KyBakba.

@

KomaHgHa tabna je
CeH30pcko norse. lNoHoBo
noavpHute cumbone aa
6ucte akTvBMpanu
dyHKUMje.

@

[a bucTe kopucTUnIM acnupaTtop Kag je
acnupaTop OTBOPEH:

1. Ykbyuute ypehaj nputuckom Ha
cumbon (D

Capa moxeTe ga akTmBmpare yHkumje.

2. 3a aktuBauujy dyHkumje, AoaMpHUTE
cumbon.

3. Axo je noTpebHo, goaupHUTe cumbon
3a ceeTno % Aa bucte ocseTnunu
NOBPLUMHY 32 KyBak-€.

[a bucte nckrbyunnm ypehaj, noHoBO

NPUTUCHUTE CMMGON (D

4.3 AKTuBMpame
MaKcuUMarHe Op3vMHe moTopa

Kag nputucHeTe gyrme ﬁf dyHKLMja
MakcumanHe 6p3vHe MoTopa nounke Aa
paau Tokom 6 MuHyTa. HakoH Tor
BpeMeHa, ypehaj ce Bpaha Ha cBoje
NpeTxXo4Ho nogellaBane 6p3nHe.

@
@

Kapa je dyHKUMja akTUBHA,
WHAVKaTop anapma

duntepa @ ceeTnm (6eno).
Kapa je dyHkumja
YKIby4eHa, ogaTHO

Aoavpueare gyrmeTa ¥
Heka HuKakBe edekTe.

5. HE''A W HULL'REWE

5.1 Ynwhemwe chunTtepa 3a
macHohe

CBaku hountep mMopa Aa ce 4ictu 6apem
jeaHom meceyHo. dunTepm cy
MOHTUpaHW nomony 3aTtera n ocurypada
Ha CynpoTHOj CTpaHMu.
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4.4 AKTUBMpame "
AeaKkTuBupawe obaBelTewa

o counTtepy

Anapm 3a ¢untep nogceha Bac ga je
NoTPe6HO 3aMEHUTU UMK OYUCTUTH
YrIbeHN UITEP U OYUCTUTU chunTep 3a

MacHohe. VIHgukaTtop duntepa @ je
yKkrbyyeH (cBetnu 6eno) 30 cekyHaun ako
dunTep 3a macHohe Tpeba ouncTuTw.

MHgukaTtop cduntepa @ Tpenepwu (6eno)
30 cekyHaM ako yribeHn ountep Tpeba
[a ce 3aMeHM U OYUCTM.

Mornenajte geo o anapmy
3a hunTep y oaereky ,Hera
n ynwherse”.

-

YKrbyunTe komaHaHy Tabny.

2. YBepuTe ce Aa Cy UKOHULe
UCKIbYYEHE.

3. [a 6bucte aktuBupanu unu

AeakTuBupanu obaseluTeHe 0

yribeHOM hunTepy, 4OANPHUTE ?f
Ha 3 cekyHae.

AKoO je akTMBMpaHo
obaBeLUTeHE O YIIHLEHOM
duntepy, nkoHunua punrtepa

@ Tpenepu (6eno) net
nyra.

Ako je obaBelLTEHE O
yribeHOM huntepy
AeakTMBMpaHo, NKOHULA

duntepa @ Tpenepwu (6eno)
Tpu nyTa.

@

[a 6ucte ounctunu duntep:

1. lMosyumnTe noknonay ga 6ucte ra
OTBOPUIN.
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ByauTe naxrousu! la 6u ce
crnpeyno crnyyajaH
M3HEeHaaHW nag, noknonakw
MMa aBe Kyke Ha 604HMUM
cTpaHama.

2. TlpuTucHuTe pydky 3atere 3a
MOHTaXy Ha naHeny dunTepa ucnog,
acnuparopa (1).

3. bnaro HarHuTe Npeawu geo
duntepa Hagone (2), a 3aTum
nosyumTe.

[MoHoBWTE NpBa ABa KOpaka 3a cBe

dunTtepe.

4. Ouuctute chuntepe kopuctehum
cyHRhep n Heabpa3nsHe AeTeplieHTe
UNV y MalivHu 3a CyaoBe.

@

MawwuHa 3a npare cygosa
Mopa 6uTu nogelleHa Ha
HWCKY TemnepaTypy 1 KpaTak
uuknyc. duntep 3a macHohe
MOXe Aa npomenun 6ojy, anv
TO Hema yTuuaja Ha yuuHak
ypehaja.

5. [a 6ucte BpaTtunu dountep Ha
MecCTO, crieauTe npBa ABa Kopaka
06pHYTUM pepocnenom.

[NoHoBUTE KOpake 3a cBe unTepe ako je

TO Moryhe.
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5.2 YUnwheme yrrbeHor
cdunTtepa

Yrreenn ountep Tpeba npatu jeaHom y
ABa mecela.

[a 6ucTte nssagunu covnrep:

1. W3BaguTe ountepe 3a macHohe u3
ypehaja.

Mornepajte opgervak ,Yvwhene

duntepa 3a macHohe“ y oBom

nornaerby.

2. CkuHWTe 3aTere koje gpxe nexuiiTe
dunTtepa (1), a 3aTum n camo
nexuwrTe cuntepa (2).

e
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3. Onepute nexwuwTe duntepa y
Tonnoj Boan 6e3 ynotpebe
OeTepLieHTa Unm KOpUCTUTE MaLUnHy
3a npame cyaoBa.

®

Mopgecute malwmHy 3a
CyAOBe Ha nporpam Koju He
KOpWCTUW cpeacTBa 3a
ncnupare unm 6uno kakee
aeTepleHTe. Y MalvHu 3a
cynoBe He cme gda byae
nocyha.

4. Ocywwute nexvwTe duntepa.

YNO3OPEHE!
He kopuctute pepHy 3a
cywere nexuvwra punrtepa!
5. [a 6ucTte NoHOBO MHCTanupanu
duntep, NOHOBUTE NPETXOAHE
Kopake obpHyTMM pefocnenom.
Bpwute 3ameHy nexwuiwita dountepa Ha
cBake 2 rogvHe Unu Kaga ce TkaHuHa
owTeTun.
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5.3 Anapwm 3a counTep

@

@
@

6. PELLABAHKE MNMPOBJIEMA

Mornepajte ogersak o
aKTUBUpaty U
OeaKkTuBupaty anapma
dunTepa y nornaeby
,CBakogHeBHa ynotpeba“.

[Mornepajte ogersak
L~dnwhere cduntepa 3a

macHohe“ y OBOM nornassby.

Mornepnajte aeo o unwhemwy
UMK O 3aMeHM YribeHor
dunTtepa (3aBucu og Tuna
dunTepa).

YMNO3OPEHE!
Mornepajte nornaserea o
6e3begHoCTM.

6.1 lUTa yunmHUTM aKo...

www.eluxshop.hu

3a peceToBake anapma:

HoavpHuTte @ Ha 3 cekyHae.

5.4 3ameHa namnuue

Ypehaj ce ncnopyuyje ca LED
namnuuom. OBaj Aeo MoXe Aa 3ameHun
camo TexHuyap. Y cnyyajy 6mno kaksor
KBapa, nornegajte geo ,Cepsuc‘y
oferbky ,Ynytcrtea o 6e3begHocTn”.

Mpo6nem

Moryhu y3pok

Pewexe

He mMoxeTe aa ykibyuute

ypehaj.

Ypehaj Huje npukibydeH Ha  [MpoBepuTte Aa nu je ypehaj

€NeKTPUYHO Hanajake NN MPaBUITHO YKIbYYEH Y CTPY]y.
HWje NPaBUITHO NPUKIbYYEH.

He MoxeTe aa ykibyuute

ypehaj.

Ocurypay je nperopeo. MpoBepuTe ga ocurypay Hu-

je y3pok kBapa. YKonuko
ocurypay HenpekuaHo npe-
ropeea, obpaTtute ce KkBanu-
cukoBaHoMm, oBnawheHom
enekTpuyapy.

He moxeTe ga otBOopuTe

Crakno yHyTap ypehaja je 3aTtBopuTe crakno. Morne-

BpaTa knv3aya u nio4va Tpe- OTBOPEHO. OajTe ogerbak ,3aTBapare
nepu LpBeHoM 1 6enom 6o- crakna“y nornaemy ,lpe
jom. npBe ynotpebe”.

Jlamnuua He pagu. Jlamnuua je HemcnpasHa. 3amenwuTe namnuyy. MNorne-

najte ogemak ,Hera n unw-
hemne".

Ypehaj

ncnapema.

He ynuja AOBOSbHO Bp3nHa moTopa Huje oaro- MpomeHuTe 6p3nHy MoTopa.

Bapajyha 3a konuuunHy ucna-

pemnsa Koja ce jaBrbajy.

YKIby4eH je nHgnkatop

anapma 3a unrtep @

YkrbyyeH je anapMm 3a un-  lNornegajte geo o anapmy
Tep. duntep 3a macHohe 3a chuntep y ogereky ,Hera
Mopa Aa ce 0YUCTu. 1 ynwheme”.
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Mpo6bnem Moryhu y3pok

Pewemwe

MHaukaTop anapma 3a oun-  YkibyyeH je anapm 3a dun-
Tep. YribeHn duntep mopa
[a ce 3aMeHU UM O4UCTMU.

Tep @ Tpenepwm.

Mornepajte Aeo o anapmy
3a chuntep y ogerbky ,Hera
1 ynwhere“.

7. EKOJIOLWUWKA NMUTAHKBA

Peuuknupajte maTtepujane ca cumbonom enekTpuyHnx ypehaja. Ypehaje

L/?). MakoBare oanoxuTe y obenexeHe cMMBONOM = HEMOjTE
oprosapajyhe koHTejHepe paau 6auaTu 3ajegHo ca cmehem. Mponssog
peuyvknupama. NomMosute y 3alTuTn BpaTWTeE Y NIOKanHu LeHTap 3a
XKMBOTHE CpefiMHe U Tby[CKOr 3apaBrba peumknupane unn ce obpaturte

Kao 1 'y peuyKknupamy oTnagHor OMLUTUHCKOj KaHLenapuju.

mMaTepujana of eneKkTPOHCKUX U
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NAJLEPSIE VYSLEDKY

Dakujeme vam, e ste si vybrali tento vyrobok znadky AEG. Vyrobili sme ho tak,
aby vam poskytoval perfektny vykon mnoho rokov, a s inovativnymi
technoldgiami, ktoré vam ulahcia zivot — to su vlastnosti, ktoré pri beznych
spotrebi¢och €asto nenajdete. Venuijte, prosim, niekolko minut tomuto navodu a
dokladne si ho precitajte, aby ste svoj spotrebi¢ mohli vyuzivat’ ¢o najlepSie.
Navstivte nasu internetovu stranku, kde najdete:

Tipy na pouzivanie, brozury, pokyny na rieSenie problémov a informacie o

udrzbe:

www.aeg.com/webselfservice
g Zaregistrujte si vyrobok a vyuzivajte este lepSie sluzby:
a/ www.registeraeg.com

Mbzete si kupit' prisluSenstvo, spotrebny material a originalne nahradné diely
% pre vas$ spotrebié:

www.aeg.com/shop

STAROSTLIVOST A SLUZBY ZAKAZNIKOM

Odporu¢ame, aby ste pouzivali originalne nahradné diely.

Ked budete kontaktovat’ autorizované servisné stredisko, nezabudnite si pripravit
nasledujuce udaje: Model, &islo vyrobku, sériové cislo.

Tieto informacie najdete na typovom Stitku.

A\ Varovanie/upozornenie — Bezpe€nostné pokyny

® Vgeobecné informacie a tipy

Ochrana zivotného prostredia

Vyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajuceho upozornenia.

1. BEZPECNOSTNE POKYNY A INSTALACIA

VAROVANIE!

Pre bezpec¢nostné pokyny a
inStalaciu si pozrite
samostatnu brozuru s
instalacnymi pokynmi. Pred
akymkolvek pouzivanim
alebo udrzbou spotrebica si
pozorne precitajte
bezpecnostné kapitoly.
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2. PRED PRVYM POUZITIM

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

2.1 Zatvorenie skla

Ked sa vysuvaci prvok neotvara a panel
blika necerveno a nabielo, sklo vnutri w
panela je volné. Aby bolo mozné otvorit ¢
vysuvaci prvok a pouzivat’ spotrebic,
musi byt sklo zatvorené.

1. Naciahnite sa k prednej Casti

spotrebica vnutri nabytku. Ak je sklo uvoinené, jemne ho posuiite,
2. Otvorte maly kryt vpredu a uistite sa, aby ste ho zatvorili. o
ze nie je sklo vnutri uvolnené. 3. Zatvorte kryt v prednej Casti
spotrebica.

Spotrebic je pripraveny na prevadzku.
3. POPIS VYROBKU

3.1 Prehlad ovladacieho panela

O w v v ¥ w @
nmeenn o o
Zapnut' / Vypnut, Otvorit' / Zatvorit’ A Funkcia Breeze
Prva rychlost’ motora Pripomienka filtra
Druha rychlost’ motora Bl Osvetlenie

Tretia rychlost’ motora
Maximalna rychlost’ motora
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4. KAZDODENNE POUZIVANIE

4.1 Otvorenie a zatvorenie 1. Stladte a podrte tlagidlo O, kym sa
odsavaca par

A

www.eluxshop.hu

nezacne otvarat’ vysuvaci prvok.
Spotrebi¢ sa zapne a vysuvaci prvok

VAROVANIE! vyjde nahor.
Hrozi nebezpecenstvo 2. Aby ste zatvorili vystvaci prvok a
poranenia alebo poskodenia vypli spotrebi¢, stlatte a podrzte

spotrebica! Na vysuvaci
prvok a pod neho nekladte
kuchynsky riad ani iné

predmety.

tlacidlo (D kym vysuvaci prvok
nezacne ist’ nadol.
Odsavac par pouzivajte iba ked sa
vysUvaci prvok zastavi a je plne

otvoreny.

4.2 Pouzivanie odsavaca par

Skontrolujte odportucanu rychlost’ podia
tabulky nizSie.

Pocas ohrevu jedla, varenia s prikrytymi hrncami.

W

Pocas varenia s prikrytymi hrncami na viacerych varnych zénach
alebo horakoch, poéas jemného vyprazania.

T

Podas varenia, vyprazania velkych mnoZstiev jedla bez pokrievky,
pocas varenia na viacerych varnych zénach alebo horakoch.

Pocas varenia, vyprazania velkych mnozstiev jedla bez pokrievky,
pri vysokej vihkosti. Odsavac par je v ¢innosti s maximalnou rychlo-
stou. Po 8 mindtach sa spotrebic vrati na predchadzajice nastave-
nie.

AN
SN

Pocas varenia chulostivych jedal, na vetranie kuchyne. Odsavaé
par je v ¢innosti s najnizSou rychlost'ou. Po 60 minutach sa spotre-
bi¢ vypne.

Odporuca sa nechat’ @ Ovladaci panel je senzorové

odsavac par v ¢innosti

pole. Ak chcete zapnut’

priblizne 15 minut po vareni. nejaku funkciu, dotknite sa

prisluSného symbolu.
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Ak chcete pouzivat’ odsavac par ked je
otvoreny:

1. Spotrebi¢ zapnite dotykom symbolu

0)

Teraz héiete funkcie zapnut.
2. Funkciu zapnete dotykom symbolu.
3. V pripade potreby sa dotknite

symbolu 5 aby ste osvetlili varny
povrch.
Ak chcete vypnut spotrebi€, opatovne sa

dotknite symbolu (.

4.3 Zapnutie maximalnej
rychlosti motora

Ked stlacite tlacidlo ﬁf spusti sa na 6
minut maximalna rychlost' motora. Po
tomto Case sa spotrebic vrati na
predchadzajlce nastavenia rychlosti.

@
@

Ked je funkcia aktivna,
rozsvieti sa ukazovatel

alarmu filtra @ (biela).

Ked je funkcia zapnuta,
nema dodatoéné stlacenie

tlacidla ﬁf Ziadne dosledky.

5. OSETROVANIE A CISTENIE

5.1 Cistenie tukového filtra

Kazdy filter treba vycistit’ aspon raz
mesacne. Filtre s namontované
pomocou svoriek a prichytiek na opacnej
strane.

Cistenie filtra:
1. Otvorte ho potiahnutim.

Davaijte pozor! Aby sa
predislo nahodnému
kolapsu, ma kryt po dva
haciky na boénych stranach.

SLOVENSKY 161

4.4 Zapnutie a vypnutie
pripomienky filtra

Alarm filtra pripomina vymenu alebo
Cistenie filtra s uhlim a Cistenie tukového

filtra. Ak treba vycistit' tukovy filter,
rozsvieti sa na 30 sekund (nabielo)

ukazovatel filtra @ Ak treba vymenit’
alebo vycistit' filter s uhlim, ukazovatel

filtra @ blika (nabielo) 30 sekund.

Pozrite si ¢ast’ Alarm filtra v
kapitole OSetrovanie a
Cistenie.
Zapnite ovladaci panel.
Uistite sa, ze nesvietia ikony.
Ak chcete zapnut’ alebo vypnut
pripomienku filtra s uhlim, dotknite sa

tlacidla ¥ na 3 sekundy.
Ak je zapnuta pripomienka

filtra s uhlim, ikona filtra &
patkrat zablika (nabielo).

WN =

Ak je vypnuta pripomienka

filtra s uhlim, ikona filtra &
trikrat zablika (nabielo).

®

2. Stladte rukovat montaznej prichytky
na paneli s filtrom na dolnej strane
odsavaca par (1).

3. Prednu Cast filtra mierne naklorite
nadol (2), potom potiahnite.

Zopakujte prvé dva kroky pre vSetky

filtre.

4. Filtre vycistite pomocou Spongie s
neabrazivnymi Cistiacimi
prostriedkami alebo v umyvacke.
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@

Umyvacka musi byt’
nastavena na nizku teplotu a
kratky cyklus. Tukovy filter
moze zmenit' farbu, nema to
vplyv na vykon spotrebica.

5. Pri spatnej instalacii filtrov vykonajte
prvé dva kroky s opaénym postupom.
V pripade potreby zopakujte kroky pre

vSetky fi

Itre.

5.2 Cistenie filtra s uhlim

Filter s uhlim mézete umyt raz za dva
mesiace.

Vybratie filtra:

1. Zo spotrebiCa vyberte tukové filtre.
Pozrite si dast’,Cistenie tukového filtra“ v
tejto kapitole.

2. Vyberte spony, ktoré drzia 16zko filtra

(),

potom 16zko filtra (2).

‘ O'Q‘v'
LXK o

4»0“0»0 ’ RIS v.
uonouo RIS,
RIS :0'0%“’
Sl o,o
&K

3. Lozko filtra umyte v horucej vode bez
pouzitia Cistiaceho prostriedku alebo
v umyvacke.

@

Umyvacku nastavte bez
pouzitia lestidla alebo
akychkolvek inych
umyvacich prostriedkov.
Umyvacka nesmie byt
naplnena riadom.

6. RIESENIE PROBLEMOV

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

www.eluxshop.hu

4. Lozko filtra vysuste.

VAROVANIE!
L6ézko filtra nesuste v rure!

5. Na instalaciu filtra vykonajte kroky v
opacnom poradi.

L6ézko filtra vymente kazdé 2 roky alebo

ked je tkanina poSkodena.

5.3 Alarm filtra

Pozrite si zapnutie a
vypnutie alarmu filtra v
kapitole Kazdodenné
pouzivanie.

Pozrite si dast’ Cistenie
tukového filtra v tejto
kapitole.

Pozrite si dast’ Cistenie
uhlikového filtra alebo
Vymena uhlikového filtra (v
zavislosti od typu filtra).

ZrusSenie alarmu:

Dotknite sa tlacidla @ na 3 sekundy.

5.4 Vymena osvetlenia

Spotrebic sa dodava s LED osvetlenim.
Tento diel mbze vymenit' iba technik. V
pripade akejkolvek poruchy si pozrite
Cast’ ,Servis” v kapitole ,Bezpecnostné
pokyny*.
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6.1 Co robit, ked'...

SLOVENSKY 163

Problém

Mozna pric¢ina

Riesenie

Spotrebi¢ sa neda zapnut'.

Spotrebi€ nie je pripojeny k
zdroju elektrického napaja-
nia alebo je pripojeny ne-
spravne.

Skontrolujte, i je spotrebic
spravne pripojeny k zdroju
elektrického napajania.

Spotrebi¢ sa neda zapnut'.

Je vypalena poistka.

Skontrolujte, ¢i je pricinou
poruchy prave poistka. Ak sa
poistka vypali opakovane,
obrat'te sa na kvalifikované-
ho elektrikara.

Vysuvaci prvok sa neda
otvorit’ a panel blika necer-
veno a nabielo.

Sklo vnutri spotrebica je
otvorené.

Zatvorte sklo. Pozrite si ¢ast’
LZatvorenie skla“ v kapitole
LPred prvym pouzitim®.

Nesvieti ziarovka.

Ziarovka je vypalena.

Vymente Ziarovku. Pozrite si
kapitolu ,O$etrovanie a Gi-
stenie®.

Spotrebi¢ neabsorbuje do-
statocné mnozstvo vyparov.

Rychlost’ motora nie je ade-
kvatna mnozstvu vyparov.

Zmeirite rychlost’ motora.

Svieti ukazovatel alarmu fil-

tra @

Svieti alarm filtra. Tukovy fil-
ter je potrebné vycistit'.

Pozrite si ¢ast’ Alarm filtra v
kapitole ,OSetrovanie a Gi-
stenie®.

Blika ukazovatel alarmu filtra

&

Svieti alarm filtra. Filter s
uhlim je potrebné vymenit’
alebo vycistit’.

Pozrite si ¢ast’ Alarm filtra v
kapitole ,OSetrovanie a Gi-
stenie®.

Materialy oznaené symbolom

odovzdajte na recyklaciu. Cfb Obal hodte
do prislusnych kontajnerov na recyklaciu.
Chrante zivotné prostredie a zdravie ludi
a recyklujte odpad z elektrickych a

elektronickych spotrebi¢ov. Nelikvidujte

7. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

spotrebi¢e oznacené symbolom spolu s

odpadom z domacnosti. & Vyrobok
odovzdajte v miestnom recyklacnom
zariadeni alebo sa obratte na obecny
alebo mestsky urad.
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ZA ODLICNE REZULTATE

Hvala, ker ste izbrali izdelek AEG. Ustvarili smo ga z namenom, da bi vam
brezhibno sluzil vrsto let, inovativna tehnologija pa vam bo olaj$ala zivljenje —

tega morda ne boste nasli pri obi¢ajnih napravah. Prosimo, vzemite si nekaj minut

Casa za branje, da boste izdelek ¢im bolje izkoristili.
Obis¢ite nase spletno mesto za:
pridobitev nasvetov glede uporabe, broSure, odpravljanje tezav, servisne
@ informacije:
www.aeg.com/webselfservice
g Registrirajte svoj izdelek za boljsi servis:
a/ www.registeraeg.com

Kupite dodatke, potroSni material in originalne nadomestne dele za vaso
.% napravo:

www.aeg.com/shop

POMOC STRANKAM IN SERVIS

Priporoamo uporabo originalnih nadomestnih delov.

Ko kli¢ete servis, imejte pri roki naslednje podatke: model, Stevilko izdelka,
serijsko Stevilko.

Podatke najdete na ploscici za tehni¢ne navedbe.

AN Opozorilo/Pozor - Varnostne informacije
® Splosne informacije in nasveti
Okoljske informacije.

Pridrzujemo si pravico do sprememb.

1. VARNOSTNE INFORMACIJE IN NAMESTITEV

OPOZORILO!

Za varnostne informacije in
namestitev si oglejte
dodatna navodila za
namestitev. Pred uporabo ali
vzdrzevalnimi deli na napravi
pozorno preberite poglavja o
varnosti.
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2. PRED PRVO UPORABO

OPOZORILO!
Oglejte si poglavja o
varnosti.

2.1 Zapiranje stekla

rdece in belo, steklo v drsniku ni
pricvr§¢eno. Steklo mora biti zaprto, da
lahko odprete drsnik in uporabljate
napravo.

Ko se drsnik ne odpre in plo$¢a utripa

1. Sezite do sprednjega dela naprave v

omari. Steklo nezno potisnite, e ni dobro

2. Odprite majhen pokrov spredaj in se pricvrsCeno, da ga zaprete.
prepric¢ajte, da steklo znotraj ni 3. Zaprite pokrov na sprednji strani
premalo pri¢vrséeno. naprave.

Naprava je pripravljena za uporabo.

3. OPIS IZDELKA

3.1 Pregled upravljalne plosce

O % % B % % @ B
"TEEELELE o
Vklop/Izklop, Odpri/Zapri A Funkcija »Breeze«
Prva hitrost motorja Opomnik za filter
Druga hitrost motorja B Luc

Tretja hitrost motorja
Najvecja hitrost motorja

4. VSAKODNEVNA UPORABA

4.1 Odpiranje in zapiranje
nape

é OPOZORILO!
Nevarnost telesnih poskodb

ali poSkodb naprave! Na in
pod drsnik ne postavljajte
posode ali drugih
predmetov.
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1. Pritisnite in drzite @ dokler se drsnik
ne zacne odpirati.

Naprava se vklopi in drsnik se dvigne.

2. Ce Zelite zapreti drsnik in izklopiti

napravo, pritisnite in drzite (D dokler
se drsnik ne zacne spuscati.
Napo uporabite samo, ko se drsnik
ustavi in je povsem odprt.

4.2 Uporaba nape

Preverite priporo¢eno hitrost glede na
spodnjo razpredelnico.

?ﬁ Med segrevanjem hrane, kuhanjem s pokrito posodo.

% Med kuhanjem s pokrito posodo na ve¢ kuhaliscih ali gorilnikih, ne-

Znim cvrenjem.

%?3 Med vrenjem, pecenjem vecje koli¢ine hrane brez pokrova, kuha-
njem na ve¢ kuhaliscih ali gorilnikih.

qf Med vrenjem, pecenjem vecje koli¢ine hrane brez pokrova, pri veli-
ki vlaznosti. Napa deluje pri najvisji hitrosti. Po 8 minutah se napra-
va vrne na predhodno nastavitev.

8%, Med neznim kuhanjem, za prezracitev kuhinje. Napa deluje pri naj-
' nizji hitrosti. Po 60 minutah se naprava izklopi.

Priporogljivo je, da po
kuhanju pustite napo
delovati priblizno 15 minut.

@
@

Za upravljanje nape, ko je ta odprta:

Upravljalna plosca je
senzorsko polje. Dotaknite
se simbolov za vklop funkcij.

1. Napravo vklopite s pritiskom simbola

Zdaj lahko vklopite funkcije.

2. Za vklop funkcije se dotaknite
simbola.

3. Po potrebi se dotaknite simbola za

lué 6 da osvetlite povrsino za
kuhanje.
Za izklop naprave ponovno pritisnite

simbol @

4.3 Vklop najvecje hitrosti
motorja

Ko pritisnete tipko ﬁf se za Sest minut
vklopi najvecja hitrost motorja. Po tem se

naprava vrne na prejSnje nastavitve
hitrosti.

@
@

Ko funkcija deluje, sveti
(belo) indikator alarma za

filter @

Ko je funkcija vklopljena,

dodaten dotik tipke e nima
ucinka.
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4.4 VKklop in izklop opozorila
za filter

Alarm za filter opozarja na menjavo ali
CisCenje oglenega filtra in CiSCenje
mascobnega filtra. Ce je treba odistiti
mascobni filter, 30 sekund sveti (belo)
indikator filtra @ Ce je treba zamenijati

ali ocistiti ogleni filter, indikator filtra @
utripa (belo) 30 sekund.

@ Oglejte si alarm za filter v
poglavju Vzdrzevanje in
CisCenje.

5.1 Ciséenje maséobnega
filtra

Vsak filter je treba o istiti vsaj enkrat na
mesec. Filtri so names¢eni s pomocjo
sponk in zatiCev na nasprotni strani.

Za ciscenije filtra:

1. Povlecite pokrov, da ga odprete.

@ Bodite previdni! Za
preprecitev nenamerne
zruSitve ima pokrov ona
straneh dva kavlja.

’\\ﬂ

o]

2. Pritisnite rocico pritrdilne sponke na
ploséi s filtrom pod napo (1).
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1. Vklopite upravljalno plosc¢o.
. Ikone ne smejo svetiti.
3. Ce zelite vklopiti ali izklopiti opozorilo
za ogleni filter, se za tri sekunde

dotaknite ¥
@ Ce je opozorilo za ogleni
filter vklopljeno, ikona filtra
@ petkrat utripne (belo).
@ Ce je opozorilo za ogleni
filter izklopljeno, ikona filtra
@ trikrat utripne (belo).

5. VZDRZEVANUJE IN CISCENJE

3. Rahlo nagnite spredniji del filtra
navzdol (2), nato povlecite.

Ponovite prva dva koraka za vse filtre.

4. Filtre ocistite z gobico in Cistilnim
sredstvom, ki ni grobo, ali v
pomivalnem stroju.

Pomivalni stroj morate
nastaviti na nizko
temperaturo in kratek
program. Mas¢obni filter se
lahko razbarva, a to ne
vpliva na zmogljivost
naprave.

5. Za ponovno namestitev filtrov
ponovite prva dva koraka v obratnem
zaporedju.

Korake ponovite za vse filtre (Ce

obstajajo).

5.2 Ciséenje oglenega filtra

Ogleni filter lahko operete enkrat na dva
meseca.
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Za odstranitev filtra:

1. Iz naprave odstranite mas¢obne
filtre.

Oglejte si »Cis¢enje mas€obnega filtra

« v tem poglavju.

2. Odstranite sponke, ki drzijo leziS¢e

filtra (1), nato leziS¢e filtra (2).

SRR
03‘00003‘0000 B
XX
e torte ot toletateatese
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3. LeziscCe filtra odistite pod vroo vodo
brez Cistilnega sredstva ali ga pomijte
v pomivalnem stroju.

@ Pomivalni stroj nastavite
brez sredstva za izpiranje ali
drugih pomivalnih sredstev.
V pomivalnem stroju ne sme
biti posode.

4. Posusite leziSce filtra.

6. ODPRAVLJANJE TEZAV

OPOZORILO!
Oglejte si poglavja o
varnosti.

6.1 Kaj storite v primeru ...

www.eluxshop.hu

OPOZORILO!
Lezisca filtra ne susite s
pecico!
5. Za namestitev filtra ponovite korake v
obratnem zaporedju.
LezisCe filtra zamenjajte vsaki dve leti ali
ko je tkanina poSkodovana.

5.3 Alarm za filter

@ Oglejte si Vklop in izklop
alarma za filter v poglavju
Vsakodnevna uporaba.

@ Oglejte si »Ciséenje
masc¢obnega filtra« v tem
poglavju.

@ Oglejte si »Ciséenje ali
zamenjava oglenega filtra
« (odvisno od vrste filtra).

Za ponastavitev alarma:

Za tri sekunde se dotaknite @

5.4 Zamenjava zarnice

Ta naprava ima LED-Zarnico. Ta del
lahko zamenja samo strokovnjak. V
primeru kakrsnekoli napake si oglejte »
Servis« v poglavju »Varnostna navodila
«.

Tezava Mozen vzrok Resitev

Naprave ne morete vklopiti.  Naprava ni priklju¢ena na Preverite, ali je naprava pra-
napajanije ali je prikljuéena vilno priklju¢ena na napaja-
nepravilno. nje.

Naprave ne morete vklopiti.  Pregorela je varovalka. Preverite, ali je varovalka

vzrok za motnjo. Ce varoval-
ka veckrat zapored pregori,
se obrnite na elektricarja.
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Tezava Mozen vzrok Resitev

Drsnika ne morete odpreti, Steklo v napravi je odprto. Zaprite steklo. Oglejte si
ploSc¢a pa utripa rdece in be- »Zapiranje stekla« v poglav-
lo. ju »Pred prvo uporabo«.
Lu€ ne sveti. Lug je okvarjena. Zamenjajte zarnico. Oglejte

si poglavje »Vzdrzevanje in
Ciscenje«.

Naprava ne vsrka dovolj hla- Hitrost motorja ni zadostna
pov. za nastale hlape.

Spremenite hitrost motorja.

Vklopljen je indikator alarma  Vklopljen je alarm za filter.
2a filter @ tOc':istiti morate masc¢obni fil-
er.

Oglejte si alarm za filter v
poglavju »Vzdrzevanje in
ciScenje«.

Utripa indikator alarma za fil- Vklopljen je alarm za filter.
ter @ Zame.nj.ati ali ocistiti morate
ogleni filter.

Oglejte si alarm za filter v
poglavju »Vzdrzevanje in
ciScenje«.

7. SKRB ZA OKOLJE

Reciklirajte materiale, ki jih oznacuje

s simbolom E ne odstranjujte z

/> L . .
simbol TO. EmbalaZo odloZite v ustrezne gospodinjskimi odpadki. Izdelek vrnite na
zabojnike za reciklazo. Pomagajte krajevno zbiraliS¢e za recikliranje ali se
zascititi okolje in zdravje ljudi ter obrnite na obcinski urad.

reciklirati odpadke elektrinih in
elektronskih naprav. Naprav, oznacenih
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PARA OBTENER RESULTADOS PERFECTOS

Gracias por escoger este producto AEG. Este articulo ha sido creado para ofrecer
un rendimiento impecable durante muchos afos, con innovadoras tecnologias
que facilitaran su vida y prestaciones que probablemente no encuentre en
electrodomésticos corrientes. Por favor, dedique algunos minutos a la lectura
para disfrutar de todas sus ventajas.

Consulte en nuestro sitio web:

Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informaciéon de servicio:

www.aeg.com/webselfservice

g Registrar su producto para recibir un mejor servicio:
a/ www.registeraeg.com

Adquirir accesorios, articulos de consumo y recambios originales para su
aparato:
www.aeg.com/shop
ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE

Le recomendamos que utilice recambios originales.

Al contactar con nuestro centro autorizado de servicio técnico, cerciérese de
tener la siguiente informacién a mano: Modelo, PNC, NUmero de serie.

La informacién se puede encontrar en la placa de caracteristicas.

/\ Advertencia / Precaucion-Informacién sobre seguridad
® Informacién general y consejos
Informacién sobre el medio ambiente

Salvo modificaciones.

1. INDICACIONES DE SEGURIDAD E INSTALACION

ADVERTENCIA!

Consulte el folleto de
instrucciones de instalacion
separado para obtener
informacién sobre la
seguridad y la instalacion.
Lea atentamente los
capitulos de Seguridad
antes de cualquier uso o
mantenimiento del aparato.
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2. ANTES DEL PRIMER USO

ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre
seguridad.

2.1 Cerrar el cristal

Cuando la parte deslizante no se abrey
el panel parpadea en rojo y blanco, el
cristal interior de la corredera esta
suelto. El vidrio debe estar cerrado para
poder abrir la parte deslizante y hacer
funcionar el aparato.

1. Busque la parte delantera del
aparato dentro del mueble.

2. Abra la pequena tapa delantera'y
asegurese de que el cristal interior
no esté suelto.
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Empuje suavemente el vidrio si se afloja
para cerrarlo.

3. Cierre la tapa delantera del aparato.
El electrodoméstico esta listo para
utilizarse.

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

3.1 Vista general del panel de mandos

2

D v B B ¥

A
I

TELE
Encendido / Apagado, Abrir / Cerrar
Primera velocidad del motor
Segunda velocidad del motor
Tercera velocidad del motor
Velocidad maxima del motor

n u B

B Funcién de brisa
Recordatorio del filtro
B Bombilla
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4. USO DIARIO

4.1 Apertura y cierre de la

campana

ADVERTENCIA!
/ A \ Podria sufrir lesiones o dafiar

el aparato! No coloque
ningun utensilio de cocina u
otros objetos sobre o
debajo de la parte
deslizante.

www.eluxshop.hu

1. Mantenga pulsado @ hasta que la
parte deslizante empiece a abrirse.

El aparato se enciende y la parte

deslizante sube.

2. Para cerrar la parte deslizante y

apagar el aparato, mantenga (D
pulsado hasta que la parte deslizante
comience a descender.
Utilice la campana solo cuando la parte
deslizante se detenga y esté

completamente abierta.

4.2 Uso de la campana

Compruebe la velocidad recomendada
segun la tabla siguiente.

Mientras calienta la comida, cocine con las ollas cubiertas.

W

Mientras cocina con las ollas tapadas en multiples zonas de coc-
cién o quemadores, freir suavemente.

T

Al hervir, freir grandes cantidades de comida sin tapa, cocinar en
mdultiples zonas de coccién o quemadores.

Al hervir, freir grandes cantidades de comida sin tapa, gran hume-
dad. La campana funciona a méaxima velocidad. Después de 8 mi-
nutos, el aparato vuelve al ajuste anterior.

AN
S

Mientras cocina alimentos delicados, para ventilar la cocina. La
campana funciona a la velocidad mas baja. El aparato se apaga
después de 60 minutos.

@ Se recomienda dejar la

campana en funcionamiento

durante aproximadamente
15 minutos después de la
coccién.

@ El panel de mandos es un

campo de sensores. Toque
los simbolos para activar las
funciones.
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Para utilizar la campana cuando esta
abierta:

1. Encienda el aparato pulsando el

simbolo (D

Ahora puede activar las funciones.

2. Para activar la funcién, toque el
simbolo.

3. Sies necesario, toque el simbolo de
luz Rx para iluminar la superficie de
coccion.

Para apagar el aparato, pulse el simbolo

de nuevo.

4.3 Activacién de la velocidad
méaxima del motor

Cuando se pulsa el botén, ﬁf la
velocidad méxima del motor comienza a
funcionar durante é minutos. Después de
ese tiempo, el aparato vuelve a sus
ajustes de velocidad anteriores.

@

Cuando la funcién esta
activa, el indicador de

alarma del filtro @ se
enciende (blanco).

Cuando la funcién esta
activada, la pulsacion

adicional del boton S no
tiene ningun efecto.

@

4.4 Activacion y desactivacion
de la notificacién de filtro

La alarma del filtro recuerda cambiar o
limpiar el filtro de carbén y limpiar el

5.1 Limpieza del filtro de grasa

Cada filtro debe limpiarse al menos una
vez al mes. Los filtros se montan con el
uso de clips y pasadores en el lado
opuesto.

Para limpiar el filtro:

1. Tire de la tapa para abrirla.
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filtro de grasa. El indicador del filtro @
se enciende (blanco) durante 30
segundos si se debe limpiar el filtro de

grasa. El indicador de filtro @ parpadea
(blanco) durante 30 segundos si es
necesario reemplazar o limpiar el filtro
de carbén.

Consulte la alarma del filtro
en el capitulo de
mantenimiento y limpieza.

Y

Encienda el panel de control.

2. Asegurese de que los iconos estén
apagados.

3. Para activar o desactivar la

notificacién de filtro de carbén,

toque ¥ durante 3 segundos.

®

Si la notificacién de filtro de
carbon estd activada, el

icono del filtro & parpadea
(blanco) cinco veces.

Si la notificacién de filtro de
carbén estd desactivada, el

®

icono del filtro @ parpadea
(blanco) tres veces.

5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

iTenga cuidado! Para evitar
un colapso accidental, la
cubierta tiene dos ganchos a
los lados.

®
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2. Presione la manija del clip de
montaje en el panel del filtro debajo
de la campana (1).

3. Incline ligeramente la parte delantera
del filtro hacia abajo (2) y tire de él.

Repita los dos primeros pasos para

todos los filtros.

4. Limpie los filtros con una esponja
con detergentes no abrasivos o en
un lavavajillas.

@

El lavavajillas debe ajustarse

a una temperatura bajay a

un ciclo corto. El filtro de

grasa puede decolorarse, no

influye en el rendimiento del
aparato.

5. Para volver a montar los filtros, siga
los dos primeros pasos en orden
inverso.

Repita los primeros pasos para todos los

filtros si es necesario.

5.2 Limpieza del filtro de
carbon

El filtro de carbén se puede lavar una vez
cada dos meses.

Para quitar el filtro:

1. Retire los filtros de grasa del aparato.
Véase "Limpieza del filtro de grasa" en
este capitulo.
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2. Quite los clips que sujetan el lecho
filtrante (1) y, a continuacién, el lecho
filtrante (2).

3. Lave el lecho filtrante con agua
caliente sin usar detergente o
lavavajillas.

@

4. Seque el lecho filtrante.

ADVERTENCIA!
iNo utilice el horno para
secar el lecho filtrante!
5. Para instalar el filtro, realice los pasos
en orden inverso.
Reemplace el lecho filtrante cada 2 afios
o cuando el pafio esté dafiado.

5.3 Alarma del filtro

@

Ponga el lavavajillas sin
abrillantador ni ningun
detergente. El lavavajillas no
se puede llenar de platos.

Consulte el capitulo sobre la
activacién y desactivacién de
la alarma del filtro en el uso
diario.

Consulte la limpieza del
filtro de grasa en este
capitulo.

@
@

Consulte la limpieza del
filtro de carbén o ala
sustitucion del filtro de
carbdn (depende del tipo de
filtro).

Para reiniciar la alarma:
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Toque ® durante 3 segundos.
5.4 Cambio de la bombilla
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pieza debe hacerla un técnico. En caso
de averia, consulte el apartado
"Asistencia" en el capitulo de

"Instrucciones de seguridad".

Este aparato se suministra con una
l&mpara LED. La sustitucién de esta

ADVERTENCIA!

6. SOLUCION DE PROBLEMAS

Consulte los capitulos sobre

seguridad.

6.1 Qué hacer si...

Problema

Posible causa

Solucién

No se puede encender el
aparato.

El aparato no esta conecta-
do a una fuente de alimenta-
cién o estad mal conectado.

Compruebe si el aparato se
ha conectado correctamente
a la red eléctrica.

No se puede encender el
aparato.

Ha saltado el fusible.

Compruebe si el fusible es la
causa del fallo de funciona-
miento. Si el fusible se funde
repetidamente, consulte a
un electricista cualificado.

No puede abrir la parte des-
lizante y el panel parpadea
en rojo y blanco.

El vidrio del interior del apa-
rato esté abierto.

Cierre el cristal. Consulte
"Cerrar el cristal" en el capi-
tulo "Antes del primer uso".

La bombilla no funciona.

La bombilla es defectuosa.

Sustituya la bombilla. Con-
sulte el capitulo "Manteni-
miento y limpieza".

El aparato no absorbe sufi-
cientes vapores.

La velocidad del motor no
es la adecuada para el vapor
que se genera.

Cambie la velocidad del mo-
tor.

El indicador @ de alarma
del filtro esté activado.

La alarma del filtro est4 acti-
vada. El filtro de grasa debe
limpiarse.

Consulte la alarma del filtro
en el capitulo "Manteni-
miento y limpieza".

El indicador @ de alarma
del filtro parpadea.

La alarma del filtro esta acti-
vada. El filtro de carbén de-
be reemplazarse o limpiarse.

Consulte la alarma del filtro
en el capitulo "Manteni-
miento y limpieza".

Recicle los materiales con el simbolo C/:l)
Coloque el material de embalaje en los
contenedores adecuados para su
reciclaje. Ayude a proteger el medio

7. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

ambiente y la salud publica, asi como a

reciclar residuos de aparatos eléctricos y
electronicos. No deseche los aparatos

marcados con el simbolo Ejunto con los
residuos domésticos. Lleve el producto a
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su centro de reciclaje local o pdngase en
contacto con su oficina municipal.
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FOR PERFEKT RESULTAT

Tack fér att du valt denna produkt fran AEG. Vi har skapat den sa att du ska kunna
fa felfritt resultat i madnga ar, med innovativa tekniker som gér livet enklare —
funktioner som du inte skulle hitta hos vanliga produkter. Varsagod att dgna
nagra minuter at att |&sa detta for att fa ut sa mycket som majligt av produkten.
Besok var webbplats for att:

F& anvéndningsrad, broschyrer, felsékningshjalp och serviceinformation:

www.aeg.com/webselfservice

Registrera din produkt fér battre service:
www.registeraeg.com
Képa tillbehdr, férbrukningsvaror och originalreservdelar till din produkt:
www.aeg.com/shop
KUNDTJANST OCH SERVICE

Vi rekommenderar att originalreservdelar anvénds.

Ha féljande uppgifter till hands nar du kontaktar serviceavdelningen: Modell,
PNC, serienummer.

Informationen star pa typskylten.

A\ Varnings-/viktig sékerhetsinformation
® Allman information och tips
Miljdinformation

Med reservation fér andringar.

1. SAKERHETSINFORMATION OCH INSTALLATION

VARNING!

Se separat broschyr fér
sdkerhetsinformation och
installation. Las noga
igenom sakerhetskapitlen
innan du anvander eller utfér
underhall pa produkten.
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2. FORE FORSTA ANVANDNING

VARNING!
Se sékerhetsavsnitten.

2.1 Stanga glaset

Nér skjutreglaget inte 6ppnas och
panelen blinkar rétt och vitt &r glaset
inuti skjutreglaget |6st. Glaset maste vara
sténgt for att dppna skjutreglaget och
anvénda produkten.

1. Na fram till produktens framsida inuti
moblerna. - 3
2. Oppna det lilla locket framtill och se Tryck férsiktigt p& glaset om det lossnar

till att glaset inuti inte lossnar. for att stanga det. o
3. Sténg luckan framtill pa produkten.

Du kan nu anvénda produkten.

3. PRODUKTBESKRIVNING

3.1 Beskrivning av kontrollpanelen

D wv ©v % ¥ ¥ @ &
TEELLELE o
Av/P&, Oppna/Sting B Breeze-funktion
Forsta motorhastighet Paminnelse filter
Andra motorhastighet B Lampa

Tredje motorhastighet
Max motorhastighet

4. DAGLIG ANVANDNING

4.1 Oppna och stinga flakten

VARNING!

Risk for personskador och
skador pa produkten
foreligger! Lagg inte
koksredskap eller andra
foremal pa och under
skjutreglaget.
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1. Tryck och hall nere @ +ills reglaget
oppnas.

Produkten slas pa och reglaget éppnas.

2. For att sténga reglaget och stdnga av

produkten, tryck och hall nere @ +ils
reglaget slacks.
Anvéand flakten endast nér skjutreglaget
stoppar och ar helt 6ppet.

4.2 Anvanda flakten

Se den rekommenderade hastigheten
enligt tabellen nedan.

YA Under uppvarmning av mat, vid tillagning under lock.

% Vid tillagning under lock pa flera kokzoner eller brannare, mild
stekning.

a Under kokning, stekning av stora mangder mat utan lock, tillagning

pa flera kokzoner eller brannare.

¢ Under kokning, stekning av stora mangder mat utan lock, mycket
fukt. Flakten kors pa maximal hastighet. Efter 8 minuter atergar
produkten till féregaende instéllning.

DI Vid tillagning pa lag varme, for att ventilera koket. Flakten kors pa
|&gsta hastighet. Efter 60 minuter stangs produkten av.

Vi rekommenderar att du
l&dmnar flakten pa i cirka 15
minuter efter tillagningen.

@
®

Kontrollpanelen ar ett
sensorfalt. Tryck pa
symbolerna fér att aktivera
funktionerna.

Anvénda flakten nar den ar dppen:

1. Satt pa produkten genom att trycka

pa (D—symbolen.

Du kan nu aktivera funktionerna.

2. For att aktivera funktionen, tryck pa
symbolen.

3. Vid behov, tryck pa lampsymbolen

B for att tinda lamporna.

For att stdnga av produkten, tryck pa Q@.
symbolen en gang till.

4.3 Aktivera maximal
motorhastighet

Né&r du trycker pa ﬁf—knappen startar
maximal motorhastighet i 6 minuter.
Dérefter atergar produkten till
féregaende installning.

®
@

Nér funktionen &r paslagen

lyser filterlarmindikatorn @
med vitt sken.

Nar funktionen &r paslagen
och om du trycker ytterligare
ganger pa 'ﬁf—knappen, har
det ingen effekt.
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4.4 Aktivera och avaktivera 2. Se till att ikonerna &r slackta.
filtermeddelande 3. For att aktivera eller avaktivera
kolfiltrermeddelandet, tryck pa i3

Filterlarmet paminner om att byta eller
rengdra kolfiltret och rengoéra fettfiltret.

Filterindikatorn @ lyser (vitt) i 30
sekunder om fettfiltret maste rengoras.

Filterindikatorn @ blinkar (vitt) i 30
sekunder om kolfiltret maste bytas eller

sekunder.

@ Om kolfiltermeddelandet ar

aktiverat blinkar filterikonen
@ (vitt) 5 ganger.

Om kolfiltermeddelandet ar

rengoras. avaktiverat blinkar
Se filterlarmet i kapitlet filterikonen @ (vitt) 3
underhall och rengéring. ganger.

1. Sl pa kontrollpanelen.

5. SKOTSEL OCH RENGORING
5.1 Rengora fettfiltret

Alla filter maste rengdras minst en gang i
manaden. Filter monteras med hjalp av
klammor och stift pa motsatt sida.

Fér att rengéra filtret:

1. Draihodljet for att dppna det.

@ Var forsiktig! For att
forhindra oavsiktlig kollaps
har locket tva krokar pa
sidorna.

3. Luta framsidan av filtret nedat (2) lite
|&tt och dra sedan.

Upprepa de forsta tva stegen for alla

filter.

4. Rengor filtren med en svamp med
rengdringsmedel utan slipmedel eller
i diskmaskin.

@ Diskmaskinen maste stallas
in pa en lag temperatur och
ett kort program. Fettfiltret
kan missférgas, men detta
paverkar inte produktens
prestanda.
5. For att satta tillbaka filtren, gor de tva
férsta stegen i omvand ordning.
Upprepa stegen for alla filter om sa
behdvs.

N\

2. Tryck ner handtaget pa
monteringskldmman pa filterpanelen
under flakten (1).

5.2 Rengodra kolfiltret

Kolfiltret kan tvattas en gang varannan
manad.
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For att ta bort filtret: VARNING!

1. Ta bort fettfiltren fran produkten. Torka inte filterbddden i

Se "Rengoring av fettfilter" i det har ugnen!

kapitlet. 5. Utfor stegen i omvand ordning nér
2. Ta bort kldmmorna som haller fast du ska séatta tillbaka filtret.

filterbadden (1), darefter filterbadden Byt ut filterbaddden vartannat ar eller nér
(2). den &r skadad.

5.3 Filterlarm
@ Se hur man aktiverar och

avaktiverar filterlarmet i
kapitlet Daglig Anvéndning.

@ Se "Rengéring av fettfilter" i
det hér kapitlet.

@ Se rengdring av kolfiltret

S eller byte av kolfiltret (beror
AN o .
LRRIRIS pa filtertyp).
RS KRR
RIS
RIS .. . «
A LRRRRRRILAKS For att aterstélla larmet:
RS
S . .
Tryck pa @i 3 sekunder.

3. Tvatta filterbadden i varmt vatten
utan att anvianda diskmedel eller 5.4 Byte av |amPan
anvand diskmaskin.

Produkten levereras med en LED-lampa.

Stéll in diskmaskinen utan att Denna del far endast bytas av en
anvéanda spolglans eller tekniker. Vid eventuella funktionsfel
diskmedel. Diskmaskinen hanvisas till "Service" i kapitlet

kan inte fyllas med disk. "Sékerhetsanvisningar".

4. Torka filterbadden.

6. FELSOKNING

VARNING!
Se sakerhetsavsnitten.

6.1 Vad gor jag om...

Problem Méjlig orsak Lésning

Jag inte kan s&tta pa pro- Produkten ar inte ansluten Kontrollera att produkten &r

dukten. till stromforsorjningen eller  korrekt ansluten till stromfor-
den &r ansluten pa fel sétt.  sérjningen.

Jag inte kan s&tta pa pro- Sakringen har gatt. Kontrollera om sékringen ar

dukten. orsaken till felet. Om s&kri-

ngen gar gang pa gang, tala
med en kvalificerad elektri-
ker.
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Problem Majlig orsak

Lésning

Du kan inte 6ppna skjutreg-  Glaset inuti produkten 6pp-  Stang glaset. Se "Sténga

laget och panelen blinkar nas. glaset" i kapitlet "Fore forsta
rott och vitt. anvandning".
Lampan fungerar inte. Lampan &r trasig. Byt ut lampan. Se kapitlet

"Underhall och rengéring".

Produkten absorberar inte Motorhastigheten &r inte till- Andra motorns hastighet.

angorna ordentligt. racklig for angorna.

Indikatorn for filterlarmet @ Filterlarmet &r paslaget. Se filterlarmet i kapitlet "Un-
Fettfiltret maste rengoras. derhall och rengéring”.

ar paslagen.

Indikatormn for filterlarm & Ellterlarr:ﬂet ar paslaget. Kol-  Se ﬂlferlarmet i k?gtle"t Un-
blinkar filtret maste bytas eller ren-  derhall och rengéring”.

goras.

7. MILJOSKYDD

Atervinn material med symbolen C/:l)
Atervinn férpackningen genom att
placera den i lampligt kérl. Bidra till att
skydda var miljé och var hélsa genom att
atervinna avfall fran elektriska och
elektroniska produkter. Slang inte

X

produkter markta med symbolen & med
hushallsavfallet. Lamna in produkten pa
narmaste atervinningsstation eller
kontakta kommunkontoret.
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MUKEMMEL SONUGLAR iGiN

Bu AEG Urliniini segctiginiz icin tesekkir ederiz. Bu uriin{, siradan cihazlarda
bulamayacaginiz hayati kolaylastiran 6zellikler ve yenilikgi teknolojiler kullanarak,
size uzun yillar Gstlin performans vermesi icin tasarladik. Litfen, cihazinizdan en
iyi sekilde yararlanabilmek igin birka¢ dakikanizi ayirarak bu belgeyi okuyun.
Asagidakiler igin web sitemizi ziyaret edin:
Kullanim &nerileri, brosurler, sorun giderme bilgileri, servis bilgileri edinmek
icin:
www.aeg.com/webselfservice
g Urtiniinuizi daha iyi servis igin kaydedin:
a/ www.registeraeg.com

Cihaziniz igin Aksesuarlar, Sarf Malzemeleri ve Orijinal yedek parcalar satin
% alin:

www.aeg.com/shop

MUSTERI HiZMETLERIi VE SERVIS

Crijinal yedek parga kullaniimasini tavsiye ederiz.

Yetkili Servis Merkezimizle iletisim sirasinda, asagidaki verilerin bulundugunu
kontrol edin: Model, PNC, Seri Numarasi.

Bilgiler, bilgi etiketinde yazihdir.

AN Uyari / Dikkat-Guvenlik bilgileri
@ Genel bilgiler ve tavsiyeler
Cevre ile ilgili bilgiler

Onceden haber verilmeksizin degisiklik yapma hakki saklidir.

1. GUVENLIK BILGILERI VE MONTAJ

UYARI!

Gvenlik Bilgileri ve Montaj
icin ayri verilen Montaj
Talimatlar kitap¢igina bakin.
Cihazin her kullanim veya
bakimindan énce Guvenlik
bélumlerini dikkatle okuyun.
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2. iLK KULLANIMDAN ONCE

UYARI!
Guvenlik bélimlerine bakin.

2.1 Camin kapatiimasi

Kaydirici agilmadiginda ve panel kirmizi
ve beyaz yanip sonduginde kaydiricinin
icindeki cam gevsemistir. Kaydiriciyi
acmak ve cihazi galistirmak igin cam
kapatiimalidir.

1. Mobilya igindeki cihazin 6n tarafina
erisin.

2. On kisimdaki kiigiik kapagi agin ve
icindeki camin gevsemediginden
emin olun.

3. URUN TANIMI

3.1 Kontrol paneline genel bakis

www.eluxshop.hu

Gevsemisse kapatmak igin cami yavascga
itin.

3. Cihazin 6niindeki kapagi kapatin.
Cihaz artik kullanima hazirdir.

O % % B ¥
]

0 @ A
| |

TERERE

Aclk / Kapali, Ag / Kapat
Birinci motor hizi

ikinci motor hizi

Uglincii motor hizi
Maksimum motor hizi

4. GUNLUK KULLANIM

4.1 Davlumbazin agilmasi ve
kapatilmasi

UYARI!

Yaralanma veya cihazin
zarar gorme riski s6z
konusudur! Kaydiricinin
Uzerine ve altina pisirme
kabi veya diger nesneleri
koymayin.

o B

@ Breeze fonksiyonu
Filtre hatirlatici
Bl Lamba
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1. Kaydirici agilmaya baslayana kadar

® digmesini basili tutun.

Cihaz agilir ve kaydirici yukari gikar.

2. Kaydiriclyi kapatip cihazi kapatmak
icin kaydirici asadi! inmeye baslayana

kadar O] diigmesini basil tutun.
Davlumbazi sadece kaydirici
durdugunda ve tamamen acik oldugunda
kullanin.

4.2 Davlumbaz kullanma

Onerilen hizi asagidaki tabloya gére
kontrol edin.

?ﬁ Yiyecekleri 1sitirken kapali tencerelerle pisirirken.

%?2 Birden fazla pisirme bolgesinde veya brilérde kapali kaplarda pisir-
me islemi yaparken, hafifce kizartirken.

??3 Kaynatma, bol miktarda yiyecegi kapaksiz kizartma, birden fazla pi-
sirme bdlgesinde veya ocakta pisirme islemi yaparken.

qf Kaynatma, bol miktarda yiyecegi kapaksiz kizartma islemi yapar-
ken ve fazla nem durumunda. Davlumbaz maksimum hizda calisir.
8 dakika sonra cihaz 6nceki ayara geri doner.

i) Mikemmel yermekler hazirlarken mutfagr havalandirmak igin. Dav-

lumbaz en disuk hizda galisir. 60 dakika sonra cihaz kapanir.

@ Pisirme islemi sonrasi
davlumbazin yaklasik 15
dakika kadar calismaya
devam etmesi 6nerilir.

@ Kontrol Paneli bir sensér
alanidir. Fonksiyonlari
etkinlestirmek i¢in

sembollere dokunun.

Davlumbaz agikken daviumbazi
calistirmak igin:

1. (D semboliine basarak cihazi agin.

Artik fonksiyonlari etkinlestirebilirsiniz.

2. Fonksiyonu etkinlestirmek igin
sembole dokunun.

3. Gerekirse, pisirme ylzeyini

aydinlatmak igin 1sik sembolline &

dokunun.

Cihazi kapatmak igin (D semboliine
yeniden basin.

4.3 Azami Motor Hizini
Etkinlestirme

e digmesine bastiginizda, Azami Motor
Hizi 6 dakika sUreyle galismaya baslar.
Bu strenin ardindan, cihaz énceki hiz
ayarlarina geri doner.

@ Fonksiyon etkin oldugunda,

filtre alarm gostergesi @
yanar (beyaz).

@ Fonksiyon agildiginda,
digmeye ﬁ? ilave
dokunusun herhangi bir
etkisi olmaz.
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4.4 Filtre bildirimini 1. Kontrol panelini agn.
etkinlestirme ve devre disi 2. Simgelerin kapali oldugundan emin

’ ’ olun.
birakma 3. Karbon filtresi bildirimini
Filtre alarmi, karbon filtreyi degistirmenizi etkinlestirmek veya devre disi
veya temizlemenizi ve yag filtresini birakmak igin 1 digmesine 3 saniye
temizlemenizi hatirlatir. Gres filtresinin dokunun.
te__m'z'e"m_eégerekt'?'"de’ fitre Karbon filtresi bildirimi
gostergesi & 30 saniye boyunca agik etkinlestirilirse, filtre simgesi

kalir (kirmiz1). Karbon filtrenin

degistiriimesi veya temizlenmesi @ bes kez yanip séner ().

gerekiyorsa filtre gostergesi @ 30 saniye Karbon filtresi bildirimi devre
boyunca yanip séner (kirmizi). disi birakilirsa, filtre simgesi
Bakim ve temizlik @ U¢ kez yanip soner ().

bolimdnde filtre alarmi
kismina bakin.

5. BAKIM VE TEMIZLIK

5.1 Yag filtresinin
temizlenmesi

Her filtre en az ayda bir kez
temizlenmelidir. Filtreler, kars tarafta

bulunan klipsler ve pimler kullanilarak
takilabilir.

Filtreyi temizlemek igin:

1. Agmak igin kapagi gekin.

@ Dikkatli olun! Kazayla
cOkmesini 6nlemek igin
kapagin yan taraflarinda iki
kanca vardir.

3. Filtrenin 6niinid hafifge asagi dogru
egin (2), ardindan gekin.

Tum filtreler igin ilk iki adimi tekrarlayin.

4. Filtreleri asindirici olmayan
deterjanlarla bir siinger yardimiyla
temizleyin veya bulasik makinesinde
yikayin.

Bulasik makinesi disik bir
sicakliga ve kisa bir
programa ayarlanmalidir.
Yag filtresinin rengi

2. Davlumbazin (1) altinda bulunan filtre degisebilir, bu cihazin
panelinfieki montaj klipsinin performansini etkilemez.
tutamagina basin. 5. Filtreleri yeniden takmak igin ilk iki

adimi ters siralamada yapin.
Mumkunse adimlari tim filtreler igin
tekrarlayin.
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5.2 Karbon filtrenin
temizlenmesi

Karbon filtre iki ayda bir yikanabilir.
Filtreyi gikarmak igin:

1. Yag filtrelerini cihazdan ¢ikarin.

Bu boélimdeki "Yag filtresinin

temizlenmesi" kismina bakin.

2. Filtre yatagini tutan klipsleri (1),
ardindan filtre yatagini ¢ikarin (2).

SRS

AR
AR

SRR

R
RS
AKX
XIS
Q>

3. Filtre yatagini deterjan kullanmadan
sicak suda yikayin veya bulasik
makinesinde yikayin.

Parlatici veya deterjan
kullanmadan bulasik
makinesini ayarlayin.
Bulasik makinesi bulasikla
doldurulamaz.

6. SORUN GIDERME

UYARI!
Guvenlik bélimlerine bakin.

6.1 Bu durumlarda ne yapmal...

TURKGE 187

4. Filtre yatagini kurulayin.

UYARI!
Mikrodalga islevini firini 6n
1sitmak igin kullanmayin!
5. Filtreyi takmak igin bu adimlari ters
siralamada yapin.
Filtre yatagini her 2 yilda bir veya bez
hasar gorduginde degistirin.

5.3 Filtre alarm

@ Gunlik kullanim béliminde
filtre alarmini etkinlestirme
ve devreden gikarma

kismina bakin.

@ Bu bolimdeki yag filtresinin
temizlenmesi kismina bakin.

@ Karbon filtrenin temizlenmesi
veya karbon filtrenin
degistiriimesi kismina bakin
(filtre tGrine gore).

Alarm sifirlamak igin:

@ digmesine 3 saniye dokunun.

5.4 Lambanin degistirilmesi

Bu cihaz ile birlikte bir LED lambasi
verilir. Bu bélim yalnizca bir teknisyen
tarafindan degistirilebilir. Herhangi bir
ariza durumunda "Glvenlik Talimatlar
boéliminde "Hizmet" kismina bakin.

Sorun

Muhtemel neden

Coziim

Makine calismiyor.

Cihaz gl¢ kaynagina
baglanmamistir ya da elek-
trik baglantisi dogru sekilde
yapilmamistir.

Cihazin elektrik beslemesine
dogru bir sekilde bagli olup
olmadigini kontrol edin.
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Sorun

Muhtemel neden

Coziim

Makine calismiyor.

Sigorta atmistir.

Arizaya sigortanin neden
olup olmadigini kontrol edin.
Sigortanin tekrar tekrar at-
masi halinde, kalifiye bir
elektrikciye danisin.

Kaydiriclyli agamazsiniz ve
panel kirmizi ve beyaz yanip
soner.

Cihazin igindeki cam agik
durumda.

Cami kapatin. "ilk kullanim
oncesi" bolimundeki "Cami
kapatma" kismina bakin.

Lamba yanmiyor.

Lamba arizali.

Lambayi degistirin. "Bakim
ve Temizlik" bélimine ba-
Kin.

Cihaz yeterince buhar emmi-
yor.

Motor hizi gériinen buharlar
icin yeterli degil.

Motorun hizini degistirin.

Filtre alarmi gostergesi @
acik.

Filtre alarmi acik. Yag filtresi
temizlenmelidir.

"Bakim ve temizlik" bolu-
miinde filtre alarmi kismina
bakin.

Filtre alarm gdstergesi @
yanip soner.

Filtre alarmi agik. Karbon fil-
tre degistirilmeli veya temiz-
lenmelidir.

"Bakim ve temizlik" bolu-
muinde filtre alarmi kismina
bakin.

A
dondstirdlebilir TO. Ambalaji geri
dénisum igin uygun konteynerlere
koyun. Elektrikli ve elektronik cihaz

7. CEVREYLE ILGILI BILGILER

Su sembole sahip malzemeler geri

atiklarinin geri déntistimuine ve gevre ve
insan sagliginin korunmasina yardimci

olun. Ev atigi sembolii E bulunan
cihazlari atmayin. Urtina yerel geri
doénlsum tesislerinize génderin ya da
belediye ile irtibata gegin.


www.eluxshop.hu

www.eluxshop.hu YKPATHCbKA 189

3MICT

1. IHOGOPMALIA MPO BE3IMEKY | BCTAHOBIEHHA. ... 190
2. TEPEQ MNMEPLWMM BUKOPUCTAHHAM. ..o 190
3. ONMUC BUIPOBY ... e e 190
4. IHOAEHHE BUKOPUCTAHHA. ... 191
5. OTTIAL TAUNCTKA ... oo s 192
6. YCYHEHHA TTPOBJIEM. ... .o 194

AnA BIAMIHHOIO PE3YIIbTATY

Osikyemo, wo obpanu uen npunag, Big AEG. Mu ctBopunu iioro ansa 6esgoraHHoi
po6oTK npoTarom 6araTtbox pokiB, 3@ iIHHOBALiIMHUMWN TEXHOMOTISIMU, SAKi
AonomaratTb pobUTU XKUTTS NPOCTILLUM, — Lie BNACTUBOCTI, AKi MOXHa He 3HanTu
y 3BMYalriHMX npunagax. MNpvainite gekineka XBunuH, abu npounTaTtu, Sk
OTpMMaTK HalKpalle Bif LbOoro npunagy.
BinsiganTe Haw BeG-caiT:
Mopaaw 3 BuKopucTaHHsi, 6poLypu, iHCTPYKLi 3 YCYHEHHS HeCnpaBHOCTEW,
@ cepsicHa iHpopmauisi:
www.aeg.com/webselfservice
g 3apeecTpyiite BUpib, Wob oTpumaT nokpalleHe 06CnyroByBaHHS:
a/ www.registeraeg.com

MpuaGaHHs NpUNaaas, BUTPATHUX MaTepianis Ta OpuriHanbHUX 3an4YacTvH
% QNS BaLLOTO Npunagy:

www.aeg.com/shop

POBOTA 3 KINNIEHTAMU TA CEPBICHE
OBCITYTOBYBAHHHA

PekomeHOyeTbCA BUKOPUCTOBYBATW OpPUriHamnbHi 3anyacTUHW.

Y pasi 3BepTaHHA 40 CEPBICHOrO LIEHTPY HEOOXIAHO MaTu HACTyMHy iHopMaLlito:
mogenb, Homep Bupoby (PNC), cepinHnin Homep.

Llto iHdopmaUito MoXXHa 3HaTK Ha Tabnunyli 3 TEXHIYHUMU SAHUMW.

/\ Yeara! Baxnusa iHpopmaLis 3 TexHiku 6e3neku
@ 3aranbHa iHdopMmaLia 1 pekomeHgauii
IHbopMmaLis LWOAO0 3aXMCTy HAaBKOMMWLLIHBOIO CepeaoBumLla

Moxe 3miHnTMCA 6e3 ONOoBILLEHHS.
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1. IHPOPMALIA NMPO BE3MNEKY | BCTAHOBJIEHHA

A

NONEPEOXKEHHA!
IHdopmaLito npo 6e3neky Ta
BCTaHOBMEHHS AMB. B
oKkpeMoMy OykneTi iIHCTpyKUiT
3i BcTaHOBNeHHS. MNepeq
BUKOPUCTaHHAM Y
obcnyroByBaHHAM Npunagy
YBaXKHO NpoynTanTe posainu
oo 6esneku.

2. NEPEA NEPWLUUM BUKOPUCTAHHAM

NONEPEOXKEHHA!
[wue. po3ginu 3 iHpopmaluieto
OO0 TEXHiKM Ge3neku.

2.1 3aKkpMBaHHA ckna

Ao cnangep He BiOKPUBAETLCS i
naHenb MUITUTb YePBOHUM Ta Binum, Le
0O3Hauvae, Lo CKIo BCepeaunHi cnangepa
ocnabneHo. [Ins BigkpuBaHHA cnargepa
i poboTK Npunagy ckno mae 6ytu
3aKPUTUM.

1.

2,

[icTtaHbTecst nepegHbOi CTOPOHU
npunagy BcepeavHi mebnis.
BigkpwuiiTe ManeHbKy KpuULLKY
crnepegy i nepekoHanTecs, LWo CKIo
BCEpPeAMHi He ocrabneHo.

3. onmnc BuPoby

3.1 Ornsap naHeni kepyBaHHA

AKypaTHO HaTUCHITb Ha CKITO0, SIKLLO BOHO

ocnabneHo, o6 3akpuTu noro.

3. 3akpunTte aBepudaTa cnepegy
npunagy.

Mpunag rotosuii o poboTu.

O v % % ¥
]

w @ &
| |

H A E OB

YBimK. / Bumk., Bigkputu/ 3akputun
Mepwa weunakicTb ABUryHa

Opyra wBmnakicte ABUryHa

TpeTa WBMAKICTb ABUTYHA
MakcumanbHa WBuaKicTe ABUryHa

n b B

A oyHkuia «Breeze»
HaragysaHHsi npo inbTp
B Namna
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4. LIOOEHHE BUKOPUCTAHHA

4.1 BigkpuBaHHSA i
3aKpUBaHHA BUTAXKN

C NONEPEMXEHHA!

ICHY€e pu3mnKk TpaBMyBaHHsI
abo nowKomkeHHs npunagy!
He ctaBTe nocya abo iHwi
npegmMmeTu Ha cnangep abo
nig HUM.

1. HatwucHiTb i yTpumyiite @ O0KU
cnangep He NoYHe BigKpmBaTUCA.

Mpunag BMuKkaeTbes i cnavaep

nigHiMaeTLCA Bropy.

2. o6 3akpuTun cnangep i BAMKHYTH

npwnag, HaTUCHITb | yTpumynte (D

noKku cnavigep He NOYHe onyckaTucs.
BukopucToBynTe BUTSXKKY nuwie Toai,
KOnw crnangep 3ynuHUTbLCS i byae
MOBHICTIO BigKPUTUNA.

4.2 KopctyBaHHA BUTSXKKOHO

[MepeBipTe pekoMeHA0BaHY LIBUAKICTb
BiAMOBIAHO A0 Tabnuui HUXYe.

ﬁﬁ HarpiBaHHs ixi, roTyBaHHS1 y HAKPUTOMY KPULLIKOKO MOCYAi.

%?2 ["oTyBaHHSA y nocyi 3 KPULLKOK Ha AEKiNbKOX 30HaX HarpiBaHHSA
abo koHdopkax, narigHe 06CcMaXKyBaHHS.

% BapiHHS, cMaXXeHHs1 BENWKOI KinbKOCTi ixi 6€3 KpULLKK, FOTyBaHHSI
Ha [AeKinbKox 30Hax HarpiBaHHSA abo kKoH(OpPKax.

ﬁf BapiHHS, cMa)KeHHS1 BENMMWKOI KiNbKOCTI i 6€3 KpULLIKM, BUCOKA BOJ-
oricTb. Butsxka npautoe Ha MakcMmanbHin WweuakocTi. Yepes 8
XBWUMUH Npunag noBepTaeTbCsA 4O NONEPEAHBOro HanalUTyBaHHS.

P JlarigHe roTyBaHHS, ANs BEHTUNSALIT KyxHi. BuTsixkka npavtoe Ha Ha-
MNHWKYNIA WwBmakocTi. Yepes 60 XBUNMH npunag BUMMKaETbCS.

@ PekomeHnayeTbcs 3anuwaTti
BUTSDKKY NpawioBaTu
npoTArom npnbnmaHo 15
XBUIWH NICRsl rOTYBaHHS.

@ MaHenb kepyBaHHS y
npunagi CeHcopHa.
TOpKHITECA cuMBONIB, W00
aKTMBYBaTU (DYHKLT.

[ns kepyBaHHS BUTSDKKOIO, KONW BUTSXKKA
BigKpuTa:
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1. YBIMKHITb Npunag, HaTUCHYBLUK

cumson O©.

Tenep MoXHa akTUBYBaTU (OYHKLI.

2. [Insa aktuBauii dyHKLUIT TOPKHITLCA
cumBony.

3. 3a HeobXiaHOCTI TOPKHITECA CUMBONY
OCBITNEHHSA 6, Wwo6 nigcBiTUTH
BapunbHY NMOBEPXHIO.

LLlo6 BUMKHYTM Npunag, 3HOBY HaTUCHITb

cummMmBOn ®

4.3 YBiMKHEeHHS
MaKCUManbHOI LUBUAKOCTI
ABUryHa

[Mpun HaTUCHEHHI KHOMKK ' OBUTYH
MOYMHAaE NpaLoBaTh Ha MakcMManbHin
LUBMAKOCTI NpoTAroM 6 xsunuH. lMicns
LibOro npunaz nosepraeTbecs A0
nonepeaHbOro HanalTyBaHHs
LUBNOKOCTI.

@

Konu usa cdyHKUia yBIMKHEHA,
iHOUKaTOp nonepeaKeHHs
npo inbTp @ YBIMKHEHO
(6inuia).

Konwu usa cyHKUia yBiIMKHEHa,
[o[aTKoBe TOPKaHHSA KHOMKM

@
ﬁ? He pie.

4.4 YBiMKHEHHA 1 BUMKHEHHSA
NoBiAOMIIEHHA Npo PinbLTP

[MonepemxeHHs Npo inbTp Haragye nNpo
HeoOXiaHICTb 3aMiHM abo OUULLEHHS

5. aorndan TA YACTKA

5.1 OuMLLEHHA XNPOBOTO
¢dinbTpa

KoxeH dinbTp HEOOXiAHO YMCTUTH
NPUHanMHI pas Ha micsub. PinbTpU
BCTaHOBMEHI 3 BUKOPUCTaHHSM
3aTUCKaYiB i WTUATIB HA NPOTUNEXHIN
CTOpPOHI.

o6 ouncTutn hinbTp, BUKOHaKTe
Taki gii:

1. TloTArHiTE KpULKY, Wo6 BioKpUTHK i

www.eluxshop.hu

BYFiNbHOrO inbTpa Ta OYULLEHHSA
XnpoBoro dinbTpa. AKWwo noTpidHO
OYUCTUTN XMpoBun inbTp, Npotarom 30

CeKyH[, CBITUTbLCS iHAMKATOp @ (6inunn).
AKLWo NOTPIGHO 3aMiHUTM abo OYNCTUTH
BYriNbHUIA inbTp, Nnpotarom 30 cekyHa,

MUITUTb iHAMKaTOP @ (6innn).
Ous. «NonepedXeHHs Npo

dinbTp» y posaini «dornag
Ta YncTkar.

-

YBIMKHITb NaHesnb KepyBaHHS.

2. TlepekoHawTecs, WO 3HAYKN He
CBITATbCA.

3. [nA yBIMKHEHHS Y1 BUMKHEHHS

NOBIAOMIEHHS NPO BYTiNbHWUIA iNbTP

TOPKHITbCA ﬁf nNpoTAroMm 3 cekyHa.

AKLLo NOBIAOMNEHHSA NPO
BYFiNbHUIA PiNbTp
YBIMKHEHO, 3Ha40K (pinbTpa
& wnrmums (6inun) n'ate
pasis.

AKLLo NoBIOMNEHHSA NPO
BYFiNbHUIA DiNbTP BUMKHEHO,

3Ha4oK inbTpa @ MUITUTb
(6inuin) Tpu pasw.

®

BynbTe obepexHi! Ans
3anobiraHHs BUNagKOBOMY
NajiHHIO KpULKa Mae aBa
rayku no Gokax.

~NC
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2. HaTucHIiTb pydky 3aTuckava
KPINMEHHs1 Ha naHeni ginbTpa nig
BUTSKKOHO (1).

3. 3nerka HaxuniTb NepeaHo YacTUHY
dinbTpa BHW3 (2), NOTIM NOTAHITB.

lMoBTOPITL NEpLUi ABa KPOKM ANS BCIX

dinbTpIB.

4. OuncTiTb inbTpY rybkoto 3
HeabpasnBHUMU MUIOYUMK 3acobamm
abo BMMUITE B MOCYAOMMIHIN
MaLUWHi.

@

Y nocyaoMWIAHIN MaLLVHI
NoTPiGHO BCTAHOBUTU HU3bLKY
TemnepaTypy i KOpOTKUI
UMK MuTTa. 2Knposui
inbTp Moxe 3HeOapBUTUCH,
LLIO He BN/IMBAE Ha
ecekTnBHiCTL pob0OTH
npunagy.

5. LWWo6 BcTaHOBUTU (DiNbTPM Ha MicLe,
NOBTOPITb NEPLLi ABa KPOKM B
3BOPOTHOMY MOPSAAKY.

[MoBTOPITL KPOKWN ANS BCIX iNbTPIB,

AKLLO 3aCTOCOBYETLCS.

5.2 OuMnLEeHHA BYTiNbHOro
¢dinbTpa

ByrinbHuiA inbTp MOXHa MUTK OOUH pa3
Ha aBa micaui.

o6 3HaTU GinbTp:

1. 3HIMiTb Xu1pOBI hiNbTpK 3 Npunagy.

3BepHiTbCA 40 po3ainy «O4umnLLeHHs

XNpoBOro chinbTpa» y Ui rnasi.

2. 3HiMiTb 3aTMCKaui, WO YTPUMYIOTb
dinbTpytody ocHoBy (1), a NoTim
camy (PinbTpyoyy OCHOBY (2).
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3. [llpomwuiite dinbTpytovy ocHOBY Nig
rapsiyoto Bogoto 6e3 muioumx 3acobis
abo BumuiiTe Ti y NocyAOMUIAHIN
MaLUWHi.

@

lMocypomuiiHa malumHa He
NOBWMHHA BUKOPWUCTOBYBATH
ononickyBay abo iHLWi Muioui
3acobu. Y nocyfoMuiiHin
MaLLUVHi HE NOBMHHO ByTK
nocyay.

4. BwucywiTb inbTpytovy OCHOBY.

NONEPEOXKEHHA!
He cywiTb cinbTpytody
OCHOBY B AyXx0Bi wadi!

5. LWo6 BcTaHOBUTU iNbTp, NOBTOPITb
YCi KPOKV B 3BOPOTHOMY MOPSAKY.
3awmiHioliTe inbTPyoYy OCHOBY KOXHi 2
pokv abo y BUNagKy NOLLKOAXKEHHS

TKaHWHW.

5.3 MNonepeaxeHHs Npo
thinbTp

®

OuB. «YBIMKHEHHS 1
BMMKHEHHS NonepeaXeHHs
npo inbTp» B po3aini
«LlLloneHHe BUKOPUCTaHHS».

3BepHiTbCA A0 po3ainy
«OuYNLLEHHS XMPOBOro
dinbTpay y LbOMy po3aini.

@
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@

3BepHiThCa A0 posainy TopkHITECA &b npoTAroMm 3 cekyHa.
«OumLLEeHHS BYTiNbHOIO
dinbTpay» abo «3amiHa
BYTiNbHOro oinbTpa»
(3anexuTb Big TUNY

dinbTpa).

5.4 3amiHa namnu

[Mpunag noctavyaeTbes i3 CBITNOAIOAHO
namnoto. Lito getanb Moxe 3amiHioBaTn
nvwe kBanigikoBaHuii cneyianict. Y
BUMaaKy 6yab-AKOi HECTIPaBHOCTI
3BEpPHITbCA A0 po3ainy «Ceps.ic» rnaesu
«IHCTpyKUiT WwWoao 6e3nekmy.

Ana ckupaHHA curHany
nonepepXeHHA BUKOHaNUTe Taki Aii.

6. YCYHEHHA NMPOBJIEM

A

NONEPEMKEHHA!
Owe. po3aginu 3 iHpopmalieto

LoAO TexHikn 6esneku.

6.1 HeoOXxigHi Aii B pa3i BAHUKHEHHA npo6nem

HecnpasHicTb

MoxnuBa npuunHa

BupiweHHsA

He BAaeTbCs yBIMKHYTU Npu-
nag.

Mpunag He nig’egHaHo Ao
MepeXi X1BNeHHs abo
nig’'eAHaHO HeNpaBUMbHO.

lMepekoHarTecs, Wo npunag
nNpaBubHO Nia’€gHaHUA 80
Mepexi.

He BAaeTbCs yBIMKHYTU Npu-
nag.

3anobixHuUK neperopis.

lMepekoHanTecs, Lo 3ano-
BKHUK € NPUYMHOIO He-
CnpaBHOCTI. AKLLO 3anobix-
HVK NeperopuTh Lle pas,
3BEpHITbCA A0 KBanigikoBa-
HOro enekTpuka.

Cnarigep He BigKpuBaeTbCs i
naHesb MAUrTUTb YePBOHUM
Ta Ginum.

Ckrno BcepeauHi npunagy
BiAKPUTO.

3akpuiite ckno. ue. po3ain
«3akpuBaHHs ckna» i «[e-
peA nepLuMm KOPUCTYBaH-
HAM».

Jlamna He npautoe.

Jlamna HecnpaBHa.

3amiHiTb namny. [iue. po3ain
«[ornag Ta YMLLEHHS».

Mpunag He nornuHae Ao-
CTaTHbLO Napis.

LLIBnakictb ABUryHa He Bia-
noBigae yTBOPIOBaHI napi.

3MiHITb LUBMAOKICTb ABUTYHA.

CBiTUTbCA iHAMKaTOP nomne-

pemKeHHs Npo inbTp @

CBIiTUTBLCA NONepeKeHHs
npo inbTp. MNoTpibHO 04m-
CTUTW XXMPOBUIA INbTP.

[ImB. nonepemxeHHs Npo
GinbTp y po3aini «dornsg ta
YULLEHHS».

MurTnTtb iHgukaTop none-

peKeHHs Npo inNbTP @

CBiTUTBLCA NONepeKeHHs
npo ¢inbTp. HeobxigHo 3a-
MiHUTK ab0 OYNCTUTK BYTiNb-
HUIA inbTp.

[1B. nonepemxeHHs Npo
GinbTp y po3gini «dornag ta
YNLLLEHHSI».
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7. OXOPOHA OOBKIINA

30aBaiiTe Ha NOBTOPHY Nepepobky npunagie. He BuknagainTe npunagw,

marepianu, nosHaqeH! BIANOBIAHUM MO3HaYEH BIAMOBIAHIM CHMBOTNOM X,

CUMBOJIOM C) Buknpante ynakoBky y pa3oMm 3 iHLWMM OOMAaLLHIM CMITTSM.
BiNOBIAHI KOHTENHEPW ANs BTOPUHHOT [NoBepHiTb NpoAYKT Ao 3aBoay i3
CUPOBMHU. [1ONOMOXiTb 3aXNCTUTK BTOPWHHOI NepepobkuM y BaLLin
HaBKOMWLLHE cepefoBuLLiEe Ta 340POB’s MicLeBOCTi abo 3BEPHITLCA A0 MiCLEBUX
iHWKWX nogen i 3abe3neynT BTOPUHHY MYHiLMNanbHUX OpraHis BNagu.

nepepobKy enekTPUYHNUX i eNeKTPOHHMX
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